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English

F&P 950™ Adult Ventilator
Dual Heated Circuit Kit

Indications for use

The breathing set is an accessory to the

F&P 950 Respiratory Humidifier. It is intended
for delivery of heated humidified respiratory
gases to adult and paediatric patients, within
the limits of its stated technical specifications.

Contraindications
There are no contraindications for heated
respiratory humidification.

Side effects
There are no known side effects of heated
respiratory humidification.

Technical specifications

Compatible with the F&P 950 Respiratory
Humidifier. Refer to humidifier, accessory, and
patient interface user instructions for additional
warnings, cautions, contraindications, side
effects, and system information.

Tidal volume: >200 mL

Interface

connections: 1SO 5356-1 Conical
Connectors

Breathing Tube Lengths:

Inspiratory 1.60 m

Expiratory 1.60 m

Gas leakage (60 cmH,0, BTPS):

Dual limb <40 mL/min

Resistance to flow (30 L/min, BTPS):

Inspiratory 0.35 £ 0.03 cmH,0

Expiratory 0.20 + 0.03 cmH,0

With accessories:

Inspiratory 0.35 £ 0.03 cmH,0

Expiratory 1.00 + 0.11 cmH,0

(includes measurement uncertainty of
0.02 cmH,0)

Compliance (60 cmH,0, BTPS):

Dual limb 2.27 + 0.25 mL/cmH,0
With accessories:
Dual limb 236 + 0.28 mL/cmH,0

(includes measurement uncertainty of
0.02 mL/cmH,0)
Tube minimum
internal diameter:
Maximum tube
surface temperature: 44 °C

17 mm

Maximum

operating pressure: 80 cmH,0
Operating flow range

Invasive mode: 5-60 L/min
Mask mode: 5-120 L/min
Optiflow mode: 5-70 L/min
Room temperature:  18-26 °C
Chamber maximum

volume of water: 160 mL

Filter:

Viral: >99.99%
Organism: ®X174 bacteriophage
Bacterial: >99.9997%
Organism: bacillus subtillis
Mean particle size: 3um

Nacl: 98.04%

Symbol definitions

Follow instructions for use - safety.

Consult instructions for use.
fphcare.com/950IFU

Single use.

Correct water level in water chamber.

Incorrect water level; do not use water
chamber.

Indicates port for delivery of Metered
Dose Inhaler medication

Indicates component required for
ventilator Short Self-Test

Type BF applied part.

Ventilator inspiratory port (flow to
patient).

Ventilator expiratory port (flow from
patient)

This product is not made with natural
rubber latex.

Component can be disposed of in setup.

Temperature limitations.

d Manufacturer.

Date of manufacture.

g Date of expiration.

Warnings, cautions, and notes

/\ WARNINGS

« Appropriate patient monitoring (e.g. oxygen
saturation) must be used at all times. Failure
to monitor the patient (e.g. in the event of
an interruption to gas flow) may result in
serious harm or death.
Single use. Do not reuse this product. Reuse
may result in transmission of infectious
substances, interruption to treatment, serious
harm, or death.
The use (or modification) of breathing
circuit/chamber combinations not
recommended by Fisher & Paykel Healthcare
may result in poor humidification, ventilator
malfunction, or serious harm.
Do not use product near any ignition source.
Exposure to oxygen increases the risk of fire
that may cause serious injury or death.

Failure to comply with the following
warnings may impair performance of the
device or compromise safety (including
potentially cause serious harm):

This product is designed for the delivery of

air and/or oxygen. It is not suitable for the

delivery of flammable anaesthetic gas mixes

or Heliox gas.

Do not crush, stretch, or milk the tubing.

Do not clean or sterilize this product. Avoid

contact with chemicals, cleaning agents, or

hand sanitizers.

Set appropriate ventilator or flow source

alarms to monitor therapy delivery.

Perform a pressure and leak test on the

breathing system before connectingto a

patient.

Check all connections are tight before use.

Monitor circuit condensate to prevent

occlusion or build-up of fluid. Drain as

required.

The humidifier should always be level and

positioned lower than the patient.

Do not use the chamber if it has been visibly

damaged or dropped.

Do not use the chamber if any of the sensor

covers are dislodged or missing from the

chamber.

Do not use the chamber if the water level

rises above the maximum water level line.

Do not fill the chamber with water in excess

of 37 °C.

Do not use medications containing Tyloxapol

(such as Tacholiquin) as this may damage

the tubing and lead to a loss of ventilation

pressure.

Do not use beyond the 14-day
maximum duration of use.

When nebulized drugs are used resistance

to flow should be monitored and the filter

replaced, following standard hospital

procedure.

Change filter provided every 24 hours or

sooner if notable deterioration occurs,

following standard hospital procedure.

/N cAuTIONS

Do not touch the hot surface of the chamber
base. Failure to comply may result in a skin
burn.

Do not cover the circuit with materials such
as towels, pillows, or bed linen. Failure to
comply may result in a skin burn.

Avoid leaving tubing in prolonged contact
with patient’s skin. Failure to comply may
result in a skin burn.

Do not operate the chamber without water
or gas flow. Failure to comply may result in
low levels of humidity.

If using a Puritan Bennett™* 840 or

Puritan Bennett™ 980 ventilator, use

the yellow SST adapter to complete the
short self-test (SST). Refer to ventilator
manufacturer for consequences of failure to
comply with SST.

The water source must be at least 50 cm
higher than the chamber. Failure to comply
may result in low levels of humidity.

NOTES

« Use USP Sterile Water for Irrigation, or
equivalent. Adding other substances may
have adverse effects.

User may be exposed to breathing tract
fluids during disposal. Breathing circuits
must be treated as contaminated. Dispose of
according to local, state or country specific
environmental laws and regulations.

If a serious incident has occurred while
using this device, please inform your local
Fisher & Paykel Healthcare representative
and, for European Union member countries,
the Competent Authority in your country.

*Puritan Bennett is a trademark of
Medtronic, Inc.

Shqip

Paketé me qark ngrohés té dyfishté
pér respiratorét e pacientéve té rritur
F&P 950™

Udhézimet pér pérdorim

Paketa pér frymémarrjes éshté njé aksesor pér
Humidifikuesin e frymémarrjes F&P 950. Eshté
projektuar pér t& administruar gaz té& humidifikuar
té frymémarrjes népérmjet nxehtésisé te
pacientét neonat dhe pediatrik, brenda kufijve té
dhéna né specifikimet teknike.

Kundérindikacionet

Nuk ka kundérindikacione pér humidifikimin e
gazrave té frymémarrjes népérmjet nxehtésisé.

Efektet anésore

Nuk ka efekte anésore té njohura pér
humidifikimin e gazrave té frymémarrjes
népérmjet nxehtésisé.

Specifikimet teknike

| pérshtatshém me Humidifikuesin e frymémarrjes
F&P 950. Pér paralajmérime, masa kujdesi,
kundérindikacione, efekte anésore dhe
informacion té métejshém pér sistemin referohuni
udhézimeve té pérdoruesit té€ humidifikuesit,
aksesorit dhe ndérfages sé pacientit.

Vélli

frymémarrjes: >200 mL

Lidhjete

ndérfaqes: Konektoré konik
1SO 5356-1

Gjatésia e tubit té frymémarrjes:

Fryméthithje 1,60 m

Fryménxjerrje 1,60 m

Rrjedhje e gazit (60 cmH,0, BTPS):

Dy gjymtyré <40 mL/min

Rezistencé ndaj rrjedhjes (30 L/min, BTPS):

Fryméthithje 0,35+0,03cmH,0

Fryménxjerrje 0,20 + 0,03 cmH,0

Me aksesoré:

Fryméthithje 0,35+0,03 cmH,0

Fryménxjerrje 1,00£0,11 cmH,0

(pérfshin pasiguri né matje prej 0,02 cmH,0)
Pajtueshméri (60 cmH,0, BTPS):

Dy gjymtyré 2,27 +0,25 mL/cmH,0
Me aksesoré:

Dy gjymtyré 2,36 +0,28 mL/cmH,0
(pérfshin pasiguri né matje prej

0,02 mL/cmH,0)

Diametri minimal

ibrendshémitubit: 17 mm

Temperatura maksimale

e sipérfaqes sé tubit: 44 °C

Presioni

maksimal né gjendje

pune: 80 cmH,0
Diapazoni i rrjedhjes né gjendje pune
Modaliteti invaziv: 5-60 L/min
Modaliteti me maské:  5-120 L/min

Modaliteti Optiflow: ~ 5-70 L/min
Temperaturé

ambienti: 18-26°C
Véllimi maksimal

iujitné dhomé: 160 mL

Filtri:

Viral: >99,99%
Organizém: X174 bakteriofag
Bakterial: >99,9997%
Organizém: bacillus subtillis
Madhésia mesatare

e grimcave: 3um

NaCl: 98,04%

Pérkufizimet e simbolit

Ndigni udhézimet pér pérdorim - siguria.
Konsultoni udhézimet pér pérdorim.
fphcare.com/950IFU

@ Njépérdorimésh.
E Niveli i duhur i ujit né dhomén e ujit.

Niveli jo i duhur i uji; t& mos pérdoret
dhoma e ujit.

7

M DI Tregon portén pér administrimin me
aerosol té barnés me dozé té matur.

S ST Tregon pérbérésin e nevojshém pér
vetétestimin e shpejté té ventilatorit.

U"n' Pérbérési mund té asgjésohet né montim.

Lloji BF pér pjesén e aplikimit.

Porta e ventilatorit té fryméthithjes
(rrjedhja te pacienti).

Porta e ventilatorit té fryménxjerrjes
(rrjedhja nga pacienti).

Ky produkt nuk éshté prej lateksi gome
natyrale.

Kufizimet e temperaturés.

Prodhuesi.

&I Data e prodhimit.
g Data e skadencés.

Paralajmérime, masa kujdesi dhe
shénime

E—=Fo©

/)\ PARALAJMERIME

« Pacienti duhet t& monitorohet né ményré té
pérshtatshme (p.sh. ngopja me oksigjen) gjaté
té gjithé kohés. Mosmonitorimi i pacientit
(p-sh. né rast ndérprerjeje té rrjedhjes sé gazit)
mund té rezultojé né njé démtim té réndé
ose vdekje.
Njépérdorimésh. Mos e ripérdorni kété
produkt. Ripérdorimi mund té shkaktojé
transmetim té substancave infektive,
ndérprerje té trajtimit, léndim té réndé ose
vdekje.
« Pérdorimi (ose modifikimi) i kombinimeve
té qarkut té frymémarrjes/dhomés qé nuk
rekomandohen nga Fisher & Paykel Healthcare
mund té shkaktojé humidifikim té dobét,
defekt né ventilator ose Iéndim té réndé.
Produkti té mos pérdoret né aférsi té burimeve
té zjarrit. Ekspozimi ndaj oksigjenit rrit rrezikun
e ndezjes sé zjarrit dhe mund té shkaktojé
léndim té réndé ose vdekje.
Moszbatimi i paralajmérimeve
té méposhtme mund té démtojé
performancén e pajisjes ose té
komprometojé siguriné (pérfshi kétu
shkaktimin e njé démtimi té réndé té
mundshém):

Ky produkt éshté projektuar pér té

administruar ajér dhe/ose oksigjen. Nuk éshté

i pérshtatshém pér administrimin e gazeve

anestezike té ndezshme té pérziera ose té

gazit helioks.

Mos e shtypni, zgjatni ose shtrydhni tubin.

Mos pastroni ose sterilizoni kété produkt.

Shmangni kontaktin me substanca kimike,

agjenté pastrues ose higjienizues duarsh.

Vendosni alarmet e duhura té ventilatorit

ose té burimit té rrjedhjes pér té monitoruar

administrimin e terapisé.

« Testoni sistemin e frymémarrjes pérté

kontrolluar presionin dhe rrjedhjen pérpara se

talidhni te pacienti.

Kontrolloni qé té gjitha pikat e lidhjes té jené

té shtrénguara pérpara pérdorimit.

Monitoroni kondensimin e garkut pér té

parandaluar bllokimin ose grumbullimin e

léngjeve. Shkarkoni si¢ kérkohet.

Humidifikuesi duhet té jeté gjithmoné né nivel

dhe té vendoset mé poshté se pacienti.

Mos e pérdorni dhomén nése duket qarté gé

&shté démtuar ose nése ka réné né tokeé.

Mos e pérdorni dhomén nése njé prej

kapakéve té sensorit éshté vendosur keq ose

nuk éshté né dhomé.

« Mos e pérdorni dhomén nése niveli i ujit rritet

mbi vijén maksimale té nivelit té ujit.

Mos e mbushni dhomén me ujé gé tejkalon

temperaturén 37 °C.

Mos pérdorni barna qé pérmbajné Tiloksapol

(si p.sh. Takolikin) pasi kjo mund té& démtojé

tubin dhe té rezultojé né humbje té presionit

té ventilimit.

Mos e pérdorni pértej kohézgjatjes
maksimale té pérdorimit prej 14 ditésh.

Kur pérdoren barna me nebulizim, duhet té

monitorohet rezistenca ndaj rrjedhjes dhe

duhet té zévendésohet filtri, né pérputhje me

procedurén standarde spitalore.

« Ndrysho filtrin e dhéné ¢do 24 oré ose

mé pérpara nése ndodh njé pérkeqgésim

i dukshém, né pérputhje me procedurén

standarde spitalore.

& MASA KUJDESI

«+ Mos prekni sipérfagen e nxehté té bazés

sé dhomés. Moszbatimi mund té shkaktojé

djegie té lékurés.

Mos mbuloni garkun me materiale té tilla, si

peshgiré, jasték ose shtroje krevati. Moszbatimi

mund té shkaktojé djegie té lékurés.

Shmangni |énien e tubit né kontakt t€ zgjatur

me lékurén e pacientit. Moszbatimi mund té

shkaktojé djegie té lékurés.

+ Mos e pérdorni dhomén kur nuk ka ujé ose
rijedhje gazi. Moszbatimi mund té shkaktojé
nivele té uléta lagéshtie.

+ Nése pérdorni njé ventilator Puritan Bennett™*
840 ose Puritan Bennett™ 980, pérdorni
pérshtatésin e verdhé SST pér té pérfunduar
vetétestimin e shpejté. Referohuni prodhuesit
té ventilatorit pér pasojat e moszbatimit té
SST-sé.

Burimi i ujit duhet té jeté té paktén 50 cm mé
lart se dhoma. Moszbatimi mund té shkaktojé
nivele té uléta lagéshtie.

SHENIME

« Périrrigim té pérdoret ujé steril USP ose njé
produkt i barasvlershém. Shtimi i substancave
té tjera mund té shkaktojé efekte anésore.

« Gjaté asgjésimit pérdoruesi mund té
ekspozohet ndaj Iéngjeve té aparatit té
frymémarrjes. Qarget e frymémarrjes duhet té
trajtohen si té kontaminuara. Té asgjésohen né
pérputhje me ligjet dhe rregulloret vendase,
shtetérore ose kombétare.

+ Nése gjaté pérdorimit t€ késaj pajisjeje ka
ndodhur njé incident i réndé, jeni té lutur
té informoni pérfagésuesin tuaj vendas té
Fisher & Paykel Healthcare dhe, pér shtetet
anétare té Bashkimit Evropian, autoritetin
kompetent té vendit tuaj.

*Puritan Bennett éshté njé marké tregtare e
Medtronic, Inc.




alpins A\
2oz 8 (Ol @ats Jo) g yall deidlo didlo el i
335 gllatil dl> 3) panpall ddhe § Jadll @33 45 .Y
EEVIFPWERTEN R
35 quiall Lo slasiaul a5 Y asly 8o sl sasae
ol @all Jlass gl dasal slgall JUEsl J| dolaial 83| 5355
Bgll sl das 56 Ggas
Bl dguittll B Olegamo (s o) olasul 35 45
Fisher & Paykel Healthcare s o b sosall n2
378 & ol | Dgadl Slez & L5 sl bl G )
W3 Jzayl yslas oo sl oo Bl ptiall sasius ¥
B9a> § ey 35 Loo $20> 9 s e OSN syl
Blagll ol dally dlol
el md J) &Y Slpioilly SN sas 6350 43
o] Ll 23 § Law) dadludly 5101 5 5ladl
ks 0o §
slio i 529 xSl 5l clogl Juosi) posas gitiall i
<0eSoekso 3L ol Jlmatsl Jall susall Sl OluS Juosd
S G dlgize ghtul of 0adal sl oYl Go el Y
Slgall utiall duedle iz .daist gl putiall 1o alas Y
ol Olodse gl il slge ol Al
dunlio &yl $32301 yauce 9l Doaill Sloz Olaws Slach oS
D Jeogs didlyel
U8 sl Sl e ol )il bl )l dhal o3
-2l Jeogill
alZaadl Jd CMlogall gz by £8] 0o 325
25 Jildl a1 ol Slaidl giad BN § Sl &Sy o5
Lol s iy pailly
S8 gl & mdsss gotme Wls bl Slez 05% Of o
0l 0o
ly Sty el 5l 5 45 <5 13] ol sasias ¥
asls 5 93 ymiduell ddail oo ol O 13] Bl susius ¥
) Bzl o dghhe ol
s 9zl e cloll sgiume gl Ao § Gl pasins ¥
celall Giguial
ogla &> 37 o w3 B> dos 65 slay el Wi Y
(025555 J20) JgsluSoludl e 5955 daygal (sl ot ¥
OlgS U] §332 95 Lo gVl oYl & st 95 Y U3
b8 safl aodl 3ol Bke) putiall sasius ¥
Loy 14 dslUls elasaayl
Jloioly @313yl &gVl slasiul wic 3831 doslio dedlye
< diuell § Bliall Olelzpl) Bdg all
Gas 131 &3 16 ol del 24 J5 30,21 Ul yusn b
hdiuall § Blimall Olebzdl) By bbgmle )90.5

AV ode §35 26 Bzl Bacld) p3ludl mand] puals ¥
Al Goy> Bgam Jl lie

el Gl ol Olblugll sl asiall Jie slge 81Ul Jasi ¥
el o> g ] Ligy A1 pac 3 45

6352 38 b el pansell Az Lede Gea¥l 5 iz
A=l Goy Bgam Ul Mgy AV eae

AV sac (635 26 3l 3335 ol elall B9 Bzl Jiedt Y
~aghyll gt p2la33l Yl g

Puritan Bennett™ 840 a9l jlg> sasius s 131
52 SST tlge sasid Puritan Bennett~ 980 i
.(Short Self-Test, SST) jeadll G HLasyl Jbsy
pae lge e il dpsgill g dmbadll dgadl ] ol
waill G LSS Juzayl

o0 U e o 50 lasiey el cloll yaumo 095 0l
Lyghl St polasil J) ligy AUV sac 635 25 ol

wlasde
USR éyyviaﬂssyl 2503 o Gillaty G 2o skl
b § 631 slgo L] Capuits 85 olny Lo sl cloy
oalzdl I3 Guiisd] lall Jlgad sasiunoll poymiy 93
igho il e duiitll Ol go Joladl Cian guiall 0o
o)l gl dddonall il 2lgllly Oledll G99 gia Lalsi
@l of &gl
£ 2 el 1o slusil sl gl Sol> g539 Ul> §
J=ll Fisher & Paykel Healthcare ase e
duassall dabudl gl e o)Vl 2oVl @ ebacdl olalls el
FERVAK

5,80 &)las dedle o Puritan Bennett*
.Medtronic, Inc.

G aws

s dzga30 eIl GudS e 8yl degazn
F&P 950™

F&P 950 gzt bl oz ©linls i o puidll degana
2l ] Lbyally Ldvall dywiisl] OB Jposi) danse 29
BygSiall dudll ilaolge d9u> Gasd JkYly Gl

Lo lwll 23l
23l il bl plasind glge d2gi Y

Al ol sl
)l it o) Egyme diskeo Oy a2

duall Olawolgall

Oladdss J] @2l .F&P 950 guaidl byl lg> ge daslgia
$ht Lo pusall oy SlinlAlly oyl Sle niiue
el @35 elasaal glges «lgaidly cilyiodly
gLyl sladl Ologlmos

Jo 200< tgdall giumell

Jhme go dadlyie dibgyhe S¥oge tazgll gl Loy
I1SO 5356-1

somiidl Gigal Job

5 1.60 NS

5 1.60 Syl

HBTPS czlo_ows 60) aic 3Ll w

s/ e 40> zoall Gl

A(BTPS dasdwi/ ;3 30) wie g8l doglin

b aw 0.03 £ 0.35 Al

b e 0.03 £ 0.20 Syl

folinkd g

b aw 0.03 + 0.35 Gl

b o0 0.11£1.00 Syl

(cla_pr 0.02 oy Guledlly 0l pae Joi)

UBTPS :bo ow 60) wic §slgal

o owl/Je 0.25 +2.27 zovall Gl

[olinks go

o _aw/Jo 0.28 + 2.36 zovall Gyl

(sbo aw/Jo 0.02 dasy pulBlll sl oas Joita)

Sl GVl asdl

17 R EEIR |

B> 2y gadl

dygia dzy> 44 109 gl

o o 80 eids lasud gadl

Jedadll 385 Gl

dags/ ) 60-5 ol gogll §

dags/yd 120-5 bl mog

dags/ ) 70-5 :Optiflow zos

dygie doy> 26-18 8,31 Byly> doys

Jo 160 izl § slall o> gl

< dal

% 99.99< fgwod

Lyl _esy PX174 oLl

%99.9997< Y

a3l gasll LS -

s X 3 Lol gz bawgio
% 98.04 < pgagall w)ygls

oMl - _slasiudl Ologlss @il

- Aasaal Oladss g2l
fphcare.com/950IFU

©

1]

8a5ly By slasiudl_ssis ®
v]
b
A

el B2 § o <lall S5tunn

elall By pasiinss Yt i elall Sgiano

B3amall deyzdl 95 Bliidl jla= <lgs Juogs daie | i M DI
(Metered Dose Inhaler, MDI)

e o) sl U s e ) s2e SST

s s gopaisal 55 ]

BF g5 50 sasuall g2l

ool J] 65250 dosgil o g il
(ool n 50 gl o) gl il
sl Sl blbao s Egisao s gl i
ol dys 3948

dsnaalligll

sl 36

dsall gzl g

iRk~ © o

Bosanski

Komplet dvostrukog grijanog kruga za
ventilator za odrasle F&P 950™

Indikacije za upotrebu

Komplet za disanje je dodatak ovlazivacu vazduha
F&P 950. Namijenjen je za snabdijevanje odraslih

i pedijatrijskih pacijenata zagrijanim vlaznim
respiratornim gasovima, u granicama navedenih
tehnickih specifikacija.

Kontraindikacije
Nema kontraindikacija za vlazenje zagrijanog
respiratornog vazduha.

Nuspojave
Nema znanih nuspojava vlazenja zagrijanog
respiratornog vazduha.

Kompatibilnost s ovlaZivacem vazduha F&P 950.
Dodatna upozorenja, opomene, kontraindikacije,
nuspojave i informacije o sistemu potrazite u
korisnickom uputstvu za ovlazivac¢ vazduha,
pribor i interfejs pacijenta.

Respiratorni

volumen: >200 mL

Spojevi za

interfejs: 1SO 5356-1 Konusni
konektori

Duzine cijevi za disanje:

Udisajna 1,60 m

Izdisajna 1,60 m

Curenje gasa (60 cmH,0, BTPS):

Dvojna grana <40 mL/min

Otpor protoku (30 L/min, BTPS):

Udisajni 0,35+ 0,03 cmH,0

Izdisajni 0,20 £0,03 cmH,0

S priborom:

Udisajni 0,35+0,03 cmH,0

Izdisajni 1,00+0,11 cmH,0

(ukljucuje mjernu nesigurnost od 0,02 cmH,0)
Uskladenost (60 cmH,0, BTPS):

Dvojna grana 2,27 +0,25 mL/cmH,0
S priborom:

Dvojna grana 2,36 + 0,28 mL/cmH,0
(ukljuCuje mjernu nesigurnost od

0,02 mL/cmH,0)

Minimalni unutrasnji

precnik cijevi: 17 mm
Maksimalna

temperatura

povrsine cijevi: 44°C

Maksimalni

radni pritisak: 80 cmH,0

Opseg radnog protoka

Invazivni rezim: 5-60 L/min

ReZim s maskom: 5-120 L/min
Optiflow rezim: 5-70 L/min

Sobna temperatura: 18-26°C
Maksimalna zapremina

vode u komori: 160 mL

Filter:

Virus: >99,99%
Organizam: X174 bakteriofag
Bakterija: >99,9997%
Organizam: bacillus subtillis
Srednja veli¢ina

Cestice: 3pm

Nacl: 98,04%

Definic|

(] . .
Pratite uputstva za upotrebu - sigurnost.

EE Pogledajte uputstva za upotrebu.
fphcare.com/950IFU

@ Jednokratna upotreba.

Pravilan nivo vode u komori za vodu.

Nepravilan nivo vode; ne koristite komoru
za vodu.

Oznacava priklju¢ak za snabdijevanje
lijekova za inhalator s izmjerenom dozom
(Metered Dose Inhaler, MDI).

Oznacava komponentu potrebnu za
kratko samotestiranje ventilatora (Short
Self-Test, SST).

Komponenta se moze odloziti tokom
postavljanja.

Primijenjeni dio tipa BF.

Udisajni prikljucak na ventilatoru (protok
do pacijenta).

Izdisajni priklju¢ak na ventilatoru (protok
od pacijenta).

U

Ovaj proizvod nije izraden od lateksa od NAPOMENE

prirodne gume. - Zanatapanje koristite USP sterilnu ili neku
sli¢nu vodu. Dodavanije drugih supstanci moze
imati $tetna dejstva.

. } Korisnik moze tokom odlaganja biti izlozen
Proizvodac. te¢nostima respiratornog trakta. Disajna kola
se moraju tretirati kao da su kontaminirana.
Odlaganje u skladu sa lokalnim, entitetskim
ili drzavnim zakonima i propisima o zastiti
Zivotne sredine.

Ako tokom koristenja ovog uredaja dode do
ozbiljnog incidenta, obavijestite lokalnog
predstavnika kompanije Fisher & Paykel
Healthcare, a za zemlje ¢lanice Evropske unije

Temperaturna ogranicenja.

Datum proizvodnje.

Rok trajanja.

LR~

ozorenja, opomene i napomene

A UPOZORENJA obavijestite nadlezno tijelo u va3oj zemlji.
« Uvijek se mora vrsiti odgovarajuci nadzor
pacijenata (npr. zasic¢enje kisikom). Neuspjeh *Puritan Bennett je zastitni znak kompanije
u nadzoru pacijenta (npr. u slucaju prekida Medtronic, Inc.

protoka gasa) moze dovesti do ozbiljnih
povredaili smrti.

Jednokratna upotreba. Nemojte ponovo
koristiti ovaj proizvod. Ponovno koristenje
moze dovesti do prenosa zaraznih supstanci,
prekida lijecenja, ozbiljnih povreda ili smrti.
Upotreba (ili izmjene) kombinacija disajnog
kola /komora koje ne preporucuje kompanija
Fisher & Paykel Healthcare moZze dovesti do
loseg ovlazivanja, kvara ventilatora ili ozbiljnih
povreda.

Nemojte koristiti proizvod u blizini izvora
paljenja. Izlozenost kisiku povecava rizik od
pozara koji moze uzrokovati ozbiljne povrede
ili smrt.

Nepostovanje sljedecih upozorenja
moze umanijiti ucinak uredajaili ugroziti
sigurnost (ukljucujuci potencijalno
ozbiljnu stetu):

Ovaj proizvod je osmisljen za snabdijevanje
vazduhom i/ili kisikom. Nije prikladan

za snabdijevanje zapaljivim smjesama
anestetickih gasova ili helioksom.

- Ne drobite, ne razvlacite i ne gnjecite cijevi.
- Nemoijte Cistiti ili sterilizirati ovaj proizvod.

Izbjegavajte kontakt s hemikalijama,
sredstvima za cis¢enje ili sredstvima za
dezinfekciju ruku.

Postavite odgovarajuce alarme za ventilator
il izvor protoka da biste mogli pratiti dotok
terapije.

- Prije povezivanja s pacijentom obavite test

pritiska i propustanja na sistemu za disanje.
Prije upotrebe provijerite jesu li svi spojevi
zategnuti.

Pratite kondenzat u sistemu da biste mogli
sprijeciti zacepljenje ili nakupljanje te¢nosti. Po
potrebiispustite vodu.

« Ovlaziva¢ vazduha mora uvijek biti postavljen

horizontalno i niZze od pacijenta.

Nemojte koristiti komoru ako je vidno
ostecenaili je bila ispustena.

Nemoijte koristiti komoru ako je bilo koji
poklopac senzora pomjeren ili nedostaje iz
komore.

+ Nemoijte koristiti komoru ako nivo vode

poraste iznad linije maksimalnog nivoa vode.

« Nemojte puniti komoru vodom iznad 37 °C.

Nemojte koristiti lijekove koji sadrze tiloksapol
(poput taholikvina) jer mogu ostetiti cijevi i
dovesti do gubitka ventilacijskog pritiska.
Nemoijte koristiti duze od 14 dana
maksimalnog roka upotrebe.
Kad se koriste rasprseni lijekovi, treba pratiti
otpor protoku i zamijeniti filter, prema
standardnoj bolnickoj proceduri.
Mijenjajte filter svaka 24 sata ili ranije ako dode
do znacajnog pogorsanja, prema standardnoj
bolnickoj proceduri.

& OPOMENE

- Ne dodirujte Hot Surface (vrelu povrsinu)

postolja komore. Ako to uinite, moze do¢i do
nastanka opekotina na kozi.

Ne prekrivajte sistem materijalima kao $to

su peskiri, jastuci ili posteljina. Ako to ucinite,
moze dodi do nastanka opekotina na kozi.
Izbjegavajte duzi kontakt cijevi s kozom
pacijenta. Ako to ucinite, moze doci do
nastanka opekotina na kozi.

Nemojte upravljati komorom bez protoka
vode ili gasa. Ako to ucinite, moze doci do
smanjenja nivoa vlaznosti.

Ako koristite ventilatore Puritan Bennett™*
840 ili Puritan Bennett™ 980, upotrijebite zuti
SST adapter da biste mogli obaviti kratko
samotestiranje (short self-test, SST). Za
posljedice nepridrzavanja SST-a se obratite
proizvodacu ventilatora.

Izvor vode morate postaviti na najmanje 50 cm
iznad komore. Ako to ucinite, moze doci do
smanjenja nivoa vlaznosti.




Bbnrapcku

KomMnneKT guxaTeneH WwinaHr 3a
Bb3PacTHU C ABOIHO HarpsiBaHe
F&P 950™

MNoka3saHusa 3a ynoTpe6a

KomnneKTbT 3a 06AMLLBaHE € NPUHAANEXHOCT
KbM pecnupatopHus oBnaxxHuten F&P 950. Town

e npeaHa3HaueH 3a NoJjaBaHe Ha 3aTonieHun
OBNAXKHEHW AVIXaTeNIHMN ra3oBe [10 Bb3pacTHN 1
neAnaTPUYHN NaLMeHTH, B PaMKnTe Ha 3afBeHuTe
TeXHUYeCKM creymmKaLmmn.

MpoTnBonokasaHua
Hama NPOTMBOMOKa3aHWA 3a 3aTOM/1IEHOTO
pecnnpaTopHO OBNaXxHABaHe.

CrpaHuyHu edpekTn

Hsama n3secTtHn CTPaHN4YHN e¢eKTM Ha
3aTOM/IEHOTO PeCNNPaTOPHO OB/aXHABAHE.

TexHuuecku cneundukaumn
CoBMeCTVM C pecnnpaTopeH OBNaXHUTEN

F&P 950. BuxxTe MHCTPYKUMWTe 32 noTpebutens
Ha OBNaXXHNTeNA, akcecoapuTe 1 NauneHTCcKnTe
Ha3allHM KaHoNn 3a AONbAHUTENHN
npeaynpexaeHnsa, CUrHann 3a BHMMaHue,
NPOTUBOMOKa3aHUs, CTPaHUYHK edeKTn 1
nHdopMaLma 3a cuctemara.

JnxareneH obem: >200 mL

Bpb3ku

3a Ha3a/HM KaHIoNN:  KOHWYHU KOHEeKTopW
1SO 5356-1

Ov Ha A Ta Tpbba:

WHcnnpatopHa 1,60 m

EkcnvpatopHa 1,60 m

UsTnuaHe Ha ras (60 cmH,0, BTPS):

[iBoiiHO pamo <40 mL/min

Cobnpor KbM (30 L/min, BTPS):

WHcnmnpatopHo 0,35+0,03 cmH,O

EkcnmpatopHo 0,20 £ 0,03 cmH,O

C npuHaanexxHocTy:

WHcnmnpatopHo 0,35+0,03 cmH,0

EkcnmpatopHo 1,00+0,11 cmH,O

(BkntounTenHo 0,02 cmH,O HecnrypHOCT Ha
13MepBaHeTo)

KbmnnaibHc (60 cmH, 0, BTPS):

[1BoIiHO pamo 2,27 +0,25 mL/cmH,0
C npuHaanexHocTu:
[1BoIiHO pamo 2,36 + 0,28 mL/cmH,0

(BkntounTenHo 0,02 mL/cmH,0
HeCUrypHocCT Ha VIZMepBaHeTO)

MuHumanen

BbTpelleH

AViameTbp Ha

Tpbbara: 17 mm
Makcnmanna

Temnepatypa Ha

NOBbPXHOCTTa Ha

Tpbbara: 44°C
Makcumanto

pa6otHo Hansrave: 80 cmH,0O

P Ha

MHBa3mnBeH pexum: 5-60 L/min
Pexum ¢ macka: 5-120 L/min
Pexvim Optiflow: 5-70 L/min
CraiiHa

TeMneparypa: 18-26°C
MakcnmaneH o6em

Ha Bopjiata

B Kamepara: 160 mL
Ountbp:

BuipyceH: >99,99%
OpraHusbm: X174 6akTeprodarn
BakTepuaneH: >99,9997%
OpraHuzbm: 6Gauunyc cy6Tunnc
CpepieH pa3vep

Ha YacTuuumTe: 3um

NaCl: 98,04%

€PUHULINN Ha cUMBOINTE

CnasBaiiTe MHCTPYKLuWTE 3a ynoTpeba —
6e30nacHoCT.

KoHcynTupaiiTe ce C MHCTPYKLuuTe 3a
ynotpe6a. fphcare.com/950IFU

3a efjHOKpaTHa yrnoTtpeba.

MNpaBunHO HNBO Ha BOAaTa B Kamepara.

Henpaavao HVBO; He 13non3BgaiiTe

e BOAHaTa Kamepa.

Mokassa NopT 3a NoAaBaHe Ha n3MepeHa
A03a NHXaNpPaHo N1IeKapcTBo.

S T

SST Moka3Ba KOMMOHEHT, KOWTO Ce N3NCKBa 3a
KpaTbK aBTOTECT Ha pecnupartopa.

KOMNOHEHTHT Moxe Aa ce n3xebpnu B
CbOpbXeHue.

gl
MpunoxeHa yact Tvn BF.

MHcnupatopeH nopT Ha pecnvpatopa
(NOTOK KbM NauueHTa).

EkcrnmpaTtopeH nopT Ha pecnupatopa
(NOTOK OT NaumeHTa).

@ To3u NpoAyKT He e Npou3BeaeH oT
ecTecTBeH KayuyKOB NaTeKc.
/i/ TemnepaTypHu orpaHnyeHunA.

Mpowssoguten.

g [lata Ha cpOKa Ha rogHOCT.

MpegynpexaeHns, BHUMaHNE N
3a6enexkn

A NMPEAYNPEXXAEHNA

+ [pes3 uanoTo Bpeme naumeHTsT Tpsbea Aa
6bae HabmoaaBaH Mo NOAXOAALL HauMH (Hanp.
HabniofieHne Ha caTypaumaATa Ha K1Cnopoga).
AKO NaLMeHTHT He ce Habrloaasa (Hanp. B
CNyyaii Ha NpeKbCBaHe Ha ra3oBuA NOTOK),
MO>e f1a Ce CTUrHe 10 CePVO3HO yBpeXaaHe
WM CMBPT.
3a efjHoKpaTHa ynotpeba. He nsnonssaiite
MOBTOPHO TO31 NPOAYKT. MoBTOpHaTa
ynotpeba Moxe fia AOBeAe A0 NpeAaBaHe Ha
MHOEKLMO3HY Cy6CTaHLMK, NPeKbCcBaHe Ha
NIEYEHMETO, CEPUO3HO HapaHABaHEe WU CMbPT.
«+ W3non3BaHeTo (nun mogudmKauuaTa) Ha
KOMO6VHALMM OT AvXaTeneH WiaHr/Kamepa,
KOUTO He ca npernopbyanm oT Fisher & Paykel
Healthcare, moxe pna posepne fo cnabo
OBNaXHABaHe, NOBPe/ja Ha pecnmpatopa unu
Cepro3HO HapaHABaHe.
He n3nonssaiite npoaykTa 67130 fo
W3TOYHVIK Ha Bb3nnameHsABaHe. M3naraHeTo Ha
KVCOPOZ, NoBULLABa PUCKa OT NoXap, KOMUTo
MO>e f1a NPUYMHW TPaBMa UM CMBPT.
HecnasBaHeTo Ha cnegHuTe
npeaynpex MoXe fa
pa6oTtaTta Ha n3genvueTo uam aa
KomMnpomeTupa 6e3onacHocTTa
(BKNIOUMTENHO NOTEHLUMANTHO Aa NPUYUNHIN
Cepno3HO HapaHABaHe):

To3un npopyKT e Cb3aazeH 3a nojaBaHe Ha
Bb3ayX W/unu kncnopog,. Tol He e noaxoaALy,
3a rofaBaHe Ha 3ananmm aHeCTETUUHN CMecu
oT rasose.
He npeuynBsaiite, He pa3TaraiiTe n He
V3CTUCKBaNTE TPBOUTE.
He nouuncTBaiite 1 He CTepunmsmnpaiite To3n
NpoayKT. V136ArsaiiTe KOHTAKT C XMMWKanu,
NouMCTBaALLM NpenapaTn Un Ae3nHdeKTaHTn
3a pble.
Hactpoiite nogxoasAwumTe anapmm 3a
pecnupartopa Unm N3To4HUKa Ha NOTOK, 3a fia
HabniofaBaTe NofjaBaHeTo Ha TepanuATa.
Hanpasete TecT 3a HanAraHe 1 yteuka Ha
obauLLBaLLiaTa CUCTEMa, NPeAV fia A CBbpXeTe
KbM NaLueHT.
Mpeaw ynotpeba nposepeTe fanu BCUYKK
BPb3KW Ca 3aTerHaTu.
HabniogaBaiiTe KOHAEH3aLMATa B LLU/AHTA, 33
[fia NpefoTBpaTHTE OKNY3MA UMK HAaTpynBaHe
Ha TeYHOCT. /13ncKBa ce n3touBaHe.
OBRaXHUTENAT BUHary TpAGBa fa e
pa3nonoxeH Ha HVBO, MO-HINCKO OT MaLyeHTa.
He n3non3Bgaiite Kameparta, ako BUAUMO e
noBpefeHa Unu e n3nyckaHa.
He n3nonssarite kamepara, ako HAKOA OT
KarauKyiTe Ha CeH30puTe Ca pasmMecTeHu Unu
He Ca Ha KameparTa.
He n3nonssaiite kameparta, ako HIBOTO Ha
BO/aTa NPEBULLN JIMHKATA 32 MakCMaHO
HVBO Ha BofjaTa.
He mbnHete Kameparta c Boga Hag 37 °C.
He n3nonssatrite nekapcTsa, ChbabpxaLyy
TWoKcanos (KaTo TaXxoNMKBYH), ThIA KaTo ToBa
MO>e f1a NoBpeaun TpbouTe 1 Aa oBesae [0
3ary6a Ha BEHTW/ALMOHHO HanAraHe.
|K1 He n3nonseaiite cnep 14-gHeBHUA
MaKcMManeH nepuog Ha ynotpeba.
Korato ce nsnonssar Hebynmsnpaxu
neKapcTea, TpAGBa Aa ce Habnoaasa
CbMPOTUBIEHNETO KbM MOTOKa U fla Ce 3aMeHU
$unTbpa cnopep cTaHAAPTHNTE GONHNYHN
npoueaypw.
CmeHsanTe GynTbpa Ha Bceku 24 Yaca vnm
0-4ecTo, aKo ce 3abenexu BnoluasaHe Ha
CbCTOAHWETO, KaTo C/lefiBaTe CTaHAapTHaTa
6onHuYHa npoueaypa.

& BHUMAHUE

« He pokocsaiite ropelyata NOBbPXHOCT Ha
ocHoBaTa Ha Kamepata. AKO He crasBare ToBa,
MO>e f1a Ce CTUrHe A0 KOXKHO M3rapsHe.

He nokpwBaiiTe WiaHra ¢ Matepuani Kato
Kbpru, Bb3rNaBHULM Unu yapiuadu. AKo He
CnasBate TOBa, MOXe J1a Ce CTUrHe [10 KOXKHO
n3rapsaHe.

+ W36ArsaliTe aa octaBsATe TpHOUTE B
NPOABLIKNTENEH KOHTAKT C KOXaTa Ha
naumeHTa. AKO He cnasBare TOBa, MOXeE Aa ce
CTUrHE B0 KOXHO M3rapsiHe.

Kameparta He TpsibBa ga paboTu 6e3 npnToK Ha
BOfja N ra3. AKO He cnassate ToBa, MOXe Aa
Ce CTUrHe [10 HCKMN HNBa Ha BNaXHOCT.

« AKo v3nonsgarte pecnupatop

Puritan Bennett™* 840 unu Puritan Bennett™
980, n3nonsgaiite xbnTUA SST apganTep, 3a aa
HanpaBuTe KpaTtkuma aBToTecT (SST). O6bpHETe
Ce KbM MPOU3BOAWTENSA Ha pecnupaTopa 3a
nocneacTBMA Npu HecnassaHe Ha SST.
W3TOYHMKBT Ha BoAa TpAGBa fia ce Hamupa Ha
roHe 50 cm Mo-BUCOKO OT Kamepata. AKo He
CnasBare TOBa, MOXeE A1a Ce CTUrHe 10 HUCKMN
HVBa Ha BIaXKHOCT.

3ABEJNIEXXKU

+ 3avpurauyya nrnonsgaiite cTepunHa Boga
USP vnu eksuBaneHTHa. [lo6aBAHeTO Ha Apyrn
BELLECTBA KbM BOZJaTa MOXKE Aa VIMa HEXenaHn
edeKT.

MoTpe6uTenaT Moxe Aa 6bae U3NOXeH Ha
TEYHOCTY OT AUXaTENHUTE MBTWLLA MO Bpeme
Ha U3XBbPNAHE. [InxatenHuTe WnaHrose
TpAGBa fia Ce TPETVPAT KaTo 3aMbpPCEHN.
M3xBbpneTe B CbOTBETCTBYE C MECTHUTE,
LLATCKUTE WA CneLmuyHUTE 3a CTpaHaTta
3aKOHW 1 pa3nopenby 3a OKonHaTa cpefa.
AKO Ma CepUO3eH UHLMAEHT Npu
V3M0/3BaHETO Ha N3AeNneTo, MONA,
nHbopmMypaliTe Baluva mecTeH npeacTasuTen
Ha Fisher & Paykel Healthcare v 3a
CTpaHuTe-uneHKy Ha EBponelickna cbtos -
KOMMeTEHTHUA opraH 3a Bawwata ctpaHa.

*Puritan Bennett e Tbproscka mapka Ha
Medtronic, Inc.

s @D
F&P 950™ B ANFIRHN A EIRER
EEEE

iiﬁﬂ&ﬁ'z%EﬁgﬁT 52 F&P 950 IFIRIRILRRAT
M. ESEEENEIRAIISEENRR
AR Li,% EREIPTIFIRE SR,

By
DA TR R,
ElER

IR RSB EARIEINER.

BAHIE

S524ERse FaP 950 IHIRIEEERE. 55
FRASIFIRRES, HHIRE REERR
B9, LITHEMES. 8. SE. 8fFR
HRGIEA.

HSE >200 mL

B - 1SO 5356-1 ElzEsL
THRERIKE :

U\t 1.60m

s 160 m

Stk (60cmH,0 , BTPS) :

WE <40 mL/min
SR (30 L/min, BTPS ) :

= 0.35 = 0.03cm H,0
s 0.20 + 0.03 cm H,0
FCESHE

It 0.35 # 0.03 cm H,0

s 1.00 # 011 cm H,0
(& 0.02 cm H0 FIIIEIRE )
JIERIE ( 60 cm H,0,BTPS ) :

W 2.27 + 0.25 mL/cm H,0
ECESii
wE 2.36 + 0.28 mL/cm H,0
(& 0.02 mL/cm H,0 FSIIERE )
EREIRIE 17 mm
EeEERmEE : 44°C
BaIEED : 80 cm H,0
BMERETEE
BERER 5-60 L/min
EEEL 5-120 L/min
Optiflow &5, : 5-70 L/min
=8 18-26 °C
BkERA
KE : 160 mL
iEEs .
55 >99.99%
BUK : X174 BB
9 >99.9997%
B RS TR
SEESERRIAN 3um
S - 98.04%

R - et
ESERRIRRA.
fphcare.com/950IFU

[I3]
Q) #nums.

IBHKEEPAIKAIER.

IKRIARIER ; IBZDEFRRIKE.
w7

MDI R RATRIEL BRSNS
[ (Metered Dose Inhaler, MDI) ,

RSB,
gl aeumsEmaE,

BF BRI,
TR SIRO (REEE ) .

@

@ mmursmn uwER) .
B araraFaaR.

| me,

wl ==

(M eam.

2 =ma.

!1“”53(]‘,%%‘ ATAERIAYMRIR (40
JII]%T@*DF II*}F'M%‘ [ Jil poic3
é RrRTHY ) ’éE%%ESZP‘—Ef‘E%:EﬁE

* BRI, B ESERA S, B
SEFRIEERISRERMYIREE. T
e

A ( BHEE ) 5R4R Fisher & Paykel
Healthcare IR e B KIEES
AIHES SEGRMREAE. WIRITIER
’-%‘ERF%“E%
BEHI R R, EMES
ARG | IXTae S E= 5
ZE%‘?E]:
AETFUTEERERIN~ Rtk RE
& (EETIREIERTEGE ) :
« ARIGITRATMESESA/EES  NE
;Fﬁ?ﬁ?ﬁj‘k”*ﬁ_ TR ESSASESEA
BOER. RHRSEE,
ZJTJ‘ZKF‘ZI:E'I:L#C[:EIEEEW., pisaze iy
EER, EERIEEFR.
IREESHTRN SRR E SIS
FrianEE .
EREEE A, BRNRRFHTE
PRSI,
(EFRMEELARRATEIERYEE,
B SEIKLARD @K EEEaAR
AR,
IR BERI IR I E TR T RE AL

E%iﬁbkﬁé%iﬁ%ﬁi%&}% &7

WMRBAKEE EASREIR %!i%]‘ll)‘:‘* ]
Eﬂﬂ?ﬁ&:ﬁﬁkﬁ'& BDERRAKEE
KIJE%M_LE =YiNves %ZMEFH,LH’,
BDERMKERINED 37 °C 7K.
i%%{iﬁﬁﬁ PO T EAERAYZ4 ( 151N
Tachollquln , ARSI B H S
SES R,
. |_ EﬁHHTIET_IT\EﬁL_ 14 REERASHFEEE
v |H
&Dﬁﬁﬁ BV, ROEIESTRIES | FHR
RS Al B as
« BRIRERRFES 24 /J\Eﬁﬁli gAIA)
—RITIEES (AR HIBARATRERNE

°

VNS

* BDREKEIREARERE. BURTRES
HRRRIO A,

< B2RBED, MABREFRESTE
B8 . BNIRTRESERERIS.
« EOERKEAEMERE K. BT
SEBR.

- BEOLBHKEEREKESRIER T
T1E, SNETRERSEUTERK.

+ JNERfsEA Puritan Bennett™* 840 &%
Puritan Bennett™ 980 IFIRA, , i5{#FAEE
(9 SST FeFESL5E AT R (Short Self-Test,
SST). BXAESE SST E’JF% EEET
U&UL?E'J

* KR xﬁ’/"%ﬁ:lﬂbkﬁg 50 cm, ABRET
BES SRR,

BiiE

- BERMSEESEENE T RLEK
g@;ﬁ?‘ﬁ, I INEMEYIRATRER T4

'5"
o TEBHTERARANBEEEY , FFrlReREE
ﬂ:ﬂﬂ}uﬁﬁrﬁiﬁi EU&M%Z")&}JJXE
TRIE, M/ EARERIFERNINEE

Elﬁmﬂiﬁkﬁ
- WRTEFRARERNRETESY , BE
#R2241th Fisher & Paykel Healthcare 3% , &l
RENERRE , WEBREMEERN
FEER].

*Puritan Bennett & Medtronic, Inc. BIRHR.




SRR @D

F&P 950™ R} A NFMR 2%
EBiRmBAERER

3 :ﬁ

IEERFIREAR A F&P 950 FEIR SRR NELES 2 BT
EEEMRENMFASEER - BERA

FEFHR BERXINEAYR LATIRRRE o

*_*E"

MR NELRI LA MR

EUER
PRI LA REANRIER

iR

UEPHIRIRAER F&P 950 FHIRSBRNIAEE 2 AL

1¢ o SHEERMBNNG Bt RN EZE
FHE  BMES TS IE . REiE 8

TERLURFHERR, -

WMREE >200 mL

TEEE - 1SO 5356-1 $tZ %58
IFRERRE

U= 160 m

R 160 m

W% & (60cmH,0,BTPS)

=4y <40 mL/min
RifFEA (30L/min,BTPS) :

B% 0.35 + 0.03 cmH,0
R 0.20 * 0.03 cmH,0
=B -

&= 0.35 *+ 0.03 cmH,0
& 1.00 % 0.11¢cmH,0

(&BI8ER= 0.02cmH,0)
JEFEM: (60 cmH,0, BTPS)

®E 2.27 # 0.25 mL/cmH,0
2EE -
®we 2.36 + 0.28 mL/cmH,0
(&AI8ERE 0.02 mL/cmH,0)
EBRRIAE: 17 mm
EWRRMAE LR : 44°C
BATEES : 80 cmH,0
RETEHE
REEMEAEE 5-60 L/min
HEER - 5-120 L/min
Optiflow &z : 5-70 L/min
=il 18-26 °C
iRk
BAEKE : 160 mL
iBiges -
RERRE >99.99%
B X174 HEE
BB >99.9997%
B HEFMIEE
FAGFRRIAN ¢ 3um
&1L - 98.04%

@ FEIRBAMEFARAE — R &2t -
EE] SHREARA -
fphcare.com/950IFU
Q) mxmm -
TNiRK A IK AL IERE o

MRk | TEERMR
B K -

MDI| Frsise@up Azt -
SST FTmaEmaE B -

AR RITE R BRSEE -
Type BF iB& 8814 ©
RSB RIRCO CRARE) ©

MRS RIRD (HERBRE) ©
FEGTERRILE -

BERRIE

SLERH -

BRHR -

ELE=9©ops%

=
« WBIRIREHR BT E B R (NS
RENE) - RZEHTRE (PINER
TRARERRYIES B BmEGE L

i
YE
138
3
2
g
*

L) IR R/ NNROKHERE
& 3JE Fisher & Paykel Healthcare FfriZ:% » BIl
%ﬁa%{ﬁﬂgﬂﬁ%ﬁ)&ﬁﬂ‘# ~ RIRERARE

°
=

FDEEAE| KENREERAESR - &R
1¥L;ELEP AR - TEHEER
EHET ©
KRBT FIE S REEIRR NN ER
zE (E?ET&“EEE&EB‘JHE) :
Kéungﬁﬁm RR/EBEEMRE - T

ﬁ ﬁ\EULgﬁﬁJﬁm%ﬁé%ﬁsjﬂﬂubn
g ©
E%%QEE ~ FfRE R ERE o
3 @iiiéuuﬁﬁ/ﬁ}ﬁ‘ﬁiﬁlil piizzle
B /ﬁzgﬁﬂ_ﬁéi_t/i%/ﬁ%ﬁﬁ
HEE BRI © LR

BB BT ©
FRIEITIFIRRIRAIE S

SREREEEROEE o
ECRIE RS EHER » DB RIEENRIER
Es o INERFTLIHZ ©
EEHD%&%@K@E%{%?%;REF » B EER
A&
WMRMNBKEEFRRBIBEN ST &
IER LENIRIKEE
AMRNNR KR RURIZS SR E eSSk - 55
EFR LIRS -
MNSKAERE SRS KAAR - FEZER LM
RIKEE ©
SETENIRKREREARESH 37 °C
B9k ©
FEEREEIN TR (440 Tacholiquin )
RZEY) - RS BERE s R SRR RER
Ik ©
RRERHRTEEE 14X

SERTBLIB AR - MRS
A AR RIS

15 24 /\FS SRS RIRER EE LIRARER S
15 SRR DT S E A
EE ©

AN~

- SEBIEINRKREEENSRRE © K6
§‘J’H-:%:eﬂ)§J§k’Jf»,,—

< BONEEM « MEAARESMREEREE
B L o RESEFHSERUEEIE -

- B EIREYR AL E RIS IR o REEE
SPHEERIERELE -

- AT ROKSERURIER TIRIENMIRK
# o REGBTRAEGBHRAERE o
« ANER{FEA Puritan Bennett™* 840 &
Puritan Bennett™ 980 FFIE2S + EIHE)EEEE
B9 SST BIZERSTA AR B FRIEL (SST) o
FBF SST E’Jfé%; SRINFIREESLETERY
fEFRAE

« IKIRIAAZE D EENIROKHES 50 cm LLE ©
REEETAIHEREHRERE o

figsE

- {EFXEZEHE (USP) SRREREREAAK
Eﬁlﬂ%fﬁ&ﬂ’\ﬁkiﬁﬁi&& o AIMEMAER]
BEEHTRRFE -

- RIBEEVRS - (FRETEREBIRE
RPIRIEIRRE o APIREREARIR BB o
RIBEH « N BEIFISENREEEMNE
FUETTEEEMIRIE -

« BEAARKHFRERESMY  FRINE
EHAY Fisher & Paykel Healthcare KR LR
%EEE’I“HA B) mArEERNEE

*Pyritan Bennett & Medtronic, Inc. Z BH1E o

Hrvatski Chr)

Komplet sklopa ventilatora s
dvostrukim grijanjem za odrasle
F&P 950™

Indikacije za uporabu

Komplet za disanje dodatni je pribor za
respiratorni ovlaziva¢ F&P 950. Namijenjen je za
dovod grijanih ovlazenih respiratornih plinova
odraslim i pedijatrijskim bolesnicima unutar
ogranicenja navedenih tehnickih specifikacija.

Kontraindikacije
Nema kontraindikacija za respiratorno ovlazivanje
s grijanjem.

Nuspojave
Nema poznatih nuspojava respiratornog
ovlazivanja s grijanjem.

Kompatibilan je s respiratornim ovlazivacem

F&P 950. Dodatna upozorenja, mjere opreza,
kontraindikacije, nuspojave i informacije o sustavu
potrazite u korisnickim uputama za ovlazivac,
dodatni pribor i masku za lice za bolesnika.

Izdisajni volumen: >200 mL

Spojevi sucelja: 1SO 5356-1 stozasti
prikljucci

Duljina cijevi za disanje:

Udisajna 1,60 m

Izdisajna 1,60m

Curenje plina (60 cmH,0, BTPS):

Dva ogranka <40 mL/min

Otpor na protok (30 L/min, BTPS):

Udisajno 0,35 +0,03 cmH,0

lzdisajno 0,20+ 0,03 cmH,0

S pomocnim priborom:

Udisajno 0,35+0,03 cmH,0

Izdisajno 1,00 +£0,11 cmH,0

(uklju¢uje mjernu nesigurnost od 0,02 cmH,0)
Sukladnost (60 cmH,0, BTPS):

Dva ogranka 2,27 £0,25 mL/cmH,0
S pomocnim priborom:

Dva ogranka 2,36 + 0,28 mL/cmH,0
(ukljucuje mjernu nesigurnost od

0,02 mL/cmH,0)

Minimalni

unutrasnji promjer

cijevi: 17 mm

Maksimalna

povrsinska

temperaturacijevi:  44°C

Maksimalni

radni tlak: 80 cmH,0

Raspon radnog protoka
Nacin rada Invazivno:  5-60 L/min

Nacin rada Maska: 5-120 L/min
Nacin rada Optiflow: ~ 5-70 L/min
Sobna temperatura: 18-26°C

Maksimalna

zapremnina vode

u komori: 160 mL

Filtar:

Virusi: >99,99 %
Organizam: ®X174 bakteriofag
Bakterije: >99,9997 %
Organizam: bacillus subtillis
Srednja veli¢ina

Cestica: 3um

NaCl: 98,04 %

Definicije simbola

Pridrzavajte se uputa za uporabu -
sigurnost.

Pogledajte upute za uporabu.
fphcare.com/950IFU

Samo za jednokratnu uporabu.

Ispravna razina vode u komori za vodu.

Neispravna razina vode, nemojte
upotrebljavati komoru za vodu.

9
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Oznacava prikljucak za dovod lijeka
M DI putem dozirnog inhalatora (Metered Dose
Inhaler; MDI).

Oznacava komponentu potrebnu za
kratko samoispitivanje ventilatora (Short
Self-Test; SST).

S

n
—

Komponentu je moguce odloZiti tijekom
postavljanja.

Primijenjeni dio tipa BF.

Udisajni otvor ventilatora (protok prema
bolesniku).

Izdisajni otvor ventilatora
(protok od bolesnika).

Proizvod nije proizveden od lateksa
prirodne gume.

Ogranicenja temperature.
Proizvodac.
Datum proizvodnje.

Datum isteka.

KELE~H

Upozorenja, mjere opreza i napomene

&UPOZORENJA

« Uvijek je potreban odgovarajuci nadzor
bolesnika (npr. zasi¢enosti kisikom).
Nenadziranje pacijenta (npr. u slu¢aju prekida
protoka plina) moZe za posljedicu imati tesku
ozljedu ili smrt.

Samo za jednokratnu uporabu. Nemojte
ponovno upotrebljavati ovaj proizvod.
Ponovnom se uporabom mogu prenijeti
zarazne tvari, moze se izazvati prekid terapije,
moze doci do teske ozljede ili smrti.

Uporaba (ili izmjena) kombinacija sustava

za disanje i komore koje nije preporucio
Fisher & Paykel Healthcare moze dovesti do
loseg ovlazivanja, kvara ventilatora ili teske
ozljede.

Nemojte upotrebljavati proizvod u blizini
izvora zapaljenja. Izlaganjem kisiku povecava
se opasnost od pozara koji moze uzrokovati
teske ozljede ili smrt.

Nepridrzavanje sljedecih upozorenja
moze ugroziti radna svojstva uredaja

ili sigurnost (te potencijalno uzrokovati
ozbiljne ozljede):

Ovaj proizvod dizajniran je za dovod zraka

i/ili kisika. Nije prikladan za dovod zapaljivih

smjesa anestetickih plinova ili helioksa.

Cijevi nemojte lomiti ili razvladiti, kao ni

pritiskati da biste ih ispraznili.

Nemoijte Cistiti ni sterilizirati ovaj proizvod.

Izbjegavajte kontakt proizvoda s kemikalijama,

sredstvima za ciscenije ili dezinfekcijskim

sredstvima za ruke.

Postavite odgovarajuce alarme ventilatora ili

izvora protoka za nadzor isporuke terapije.

Prije spajanja na bolesnika izvrsite provjeru

tlakai curenja u sustavu disanja.

Prije uporabe provjerite jesu li svi spojevi ¢vrsti.

Nadzirite stvaranje kondenzata u sustavu

kako biste sprijecili zacepljenje ili nakupljanje

tekucine. Ocijedite kondenzat prema potrebi.

Ovlazivac uvijek treba biti postavljen ravno te

nize u odnosu na bolesnika.

Ne upotrebljavajte komoru ako ima vidljivih

znakova ostecenija ili ako vam je ispala iz ruku.

Ne upotrebljavajte komoru ako je ijedan

pokrov senzora na komori pomaknut ili ako

nedostaje.

Ne upotrebljavajte komoru ako je razina vode

iznad oznake maksimalne razine.

Ne punite komoru vodom temperature vise

od37°C.

Ne upotrebljavajte lijekove koji sadrzavaju

Tyloxapol (kao $to je Tacholiquin) jer to moze

ostetiti cijevi i dovesti do gubitka ventilacijskog

tlaka.

M Ne upotrebljavajte duze od 14 dana
maksimalnog trajanja uporabe.

Prilikom uporabe nebuliziranih lijekova

potrebno je nadzirati otpor na protok te

zamijeniti filtar prema standardnim bolni¢kim

postupcima.

Isporuceni filtar mijenjajte svaka 24 sata

ili ranije ako se pojave primjetni znakovi

istrosenosti. Pritom se pridrzavajte

standardnog bolni¢kog postupka.

& MJERE OPREZA

Ne dirajte vrucu povrsinu baze komore.
Nepridrzavanje uputa moze dovesti do
opeklina na kozi.

Nemojte prekrivati sustav materijalima kao $to
su ruénici, jastuci ili posteljina. Nepridrzavanje
uputa moze dovesti do opeklina na kozi.
Izbjegavajte dugotrajan kontakt cijevi s kozom
bolesnika. Nepridrzavanje uputa moze dovesti
do opeklina na kozi.

Nemojte rukovati komorom ako nema protoka
vode ili plina. Nepridrzavanje uputa moze
dovesti do niskih razina vlage.

Ako upotrebljavate ventilator

Puritan Bennett™* 840 ili Puritan Bennett™ 980,
upotrijebite zuti SST adapter za izvrSavanje
kratkog samoispitivanja (SST; short self-test).
Posljedice nepridrzavanja SST-a potrazite u
uputama proizvodaca ventilatora.

Izvor vode mora biti najmanje 50 cm visi od
komore. Nepridrzavanje uputa moze dovesti
do niskih razina vlage.

NAPOMENE

« Zairigaciju upotrijebite sterilnu vodu po USP-u
ili ekvivalentnu. Dodavanje drugih tvari moze
imati negativan utjeca;.

Prilikom odlaganja u otpad korisnik moze

biti izlozen tekuc¢inama iz diSnog sustava. Sa
sustavima za disanje mora se postupati kao da
su kontaminirani. OdloZite u otpad u skladu s
lokalnim ili drzavnim zakonima i propisima o
zastiti okolisa.

Ako je tijekom uporabe ovog proizvoda doslo
do ozbiljnog incidenta, obratite se svom
lokalnom predstavniku tvrtke Fisher & Paykel
Healthcare te, ako se nalazite u drzavi ¢lanici
Europske unije, nadleznom tijelu u vasoj zemlji.

*Puritan Bennett zastitni je znak tvrtke
Medtronic, Inc.




Cestina (o)
Sada dudlniho vyhFivaného okruhu pro
ventildtor pro dospélé F&P 950™

Indikace k pouziti

Tato dychaci souprava je pfislusenstvim ke
zvlh¢ovaci dychacich plynt F&P 950. Je urcena

k privodu zahfatych, zvih¢enych dychacich
plynt dospélym a pediatrickym pacientdm

v ramci meznich hodnot uvedenych technickych
specifikaci.

Kontraindikace

S vyhfivanym zvlh¢ovénim dychacich cest nejsou
spojeny zadné kontraindikace.

Vedlejsi uéinky

Nejsou zndmy zadné vedlejsi icinky vyhfivaného
zvlh¢ovéni dychacich cest.

Technické specifikace

Kompatibilni se zvlh¢ova¢em dychacich

plynti F&P 950. Dalsi varovani, upozornéni,
kontraindikace, vedlejsi G¢inky a informace

o systému naleznete v priruckach ke zvlhcovaci,
piislusenstvi a rozhrani pacienta.

>200 mL

Kuzelové konektory
podle ISO 5356-1
Délky dychaci hadice:

Nadechova 1,60 m

Vydechova 1,60 m

Unik plynu (60 cmH,0, BTPS):

Dvojité vétev <40 mL/min
Odpor viici pritoku (30 L/min, BTPS):

Dechovy objem:
Pfipojky rozhrani:

Nédechovy 0,35+0,03 cmH,0
Vydechovy 0,20 + 0,03 cmH,0
S prislusenstvim:

Nédechovy 0,35+0,03 cmH,0
Vydechovy 1,00+0,11 cmH,0

(v¢etné nejistoty méreni 0,02 cmH,0)
Soulad (60 cmH,0, BTPS):

Dvojita vétev: 2,27 £0,25 mL/cmH,O
S prislusenstvim:
Dvojita vétev 2,36 + 0,28 mL/cmH,0

(vcetné nejistoty méreni
0,02 mL/cmH,0)
Minimalni vniténi
primér hadice:
Maximalni povrchova
teplota hadice: 44°C
Maximalni

provozni tlak: 80 cmH,0
Provozni rozsah priitoku

17 mm

Invazivni rezim: 5-60 L/min
Rezim masky: 5-120 L/min
Rezim Optiflow: 5-70 L/min
Pokojova teplota: 18-26°C
Maximalni objem

vody v komore: 160 mL

Filtr:

Virovy: >99,99 %
Organismovy: X174 bakteriofag
Bakterialni: >99,9997 %
Organismus: bacillus subtillis
Stfedni velikost ¢astic: 3 um

NaCl: 98,04 %

Definice symboli

Postupujte podle navodu k pouziti —
bezpecnost.

Prostudujte si ndvod k pouziti.
fphcare.com/950IFU

@ Na jedno pouziti.
b

%)

Spravna hladina vody ve vodni komore.

Nespravna hladina vody, vodni komoru
nepouzivejte.

M DI Oznacuje port pro podani lékd
s odméfenou davkou.

¥

S ST Oznacuje soucast potiebnou pro kratky
samodinny test ventilatoru.
. Soucast mize byt zlikvidovéna v rdmci
\JJH konfigurace.

Prilozna ¢ast typu BF.

Nadechovy port ventildtoru

(pratok k pacientovi).

Vydechovy port ventildtoru

(priitok od pacienta).

Pfi vyrobé tohoto vyrobku nebyl pouzit
piirodni kaucukovy latex.

o~ © ©>]

Teplotni omezeni.

d Vyrobce.
&I Datum vyroby.
E Datum exspirace.

Varovani, upozornéni a poznamk

A VAROVANI

« Vzdy je nutné zajistit radné monitorovani
pacienta (napfiklad kontrolu saturace
kyslikem). Pokud pacient nebude
monitorovan, mize dojit k vaznému poskozeni
zdravi nebo umrti (napriklad v pfipadé
prerudeni pritoku plynu).
Na jedno poutziti. Nepouzivejte tento vyrobek
opakované. Opakované pouziti mlize vést
k prenosu infekénich latek, preruseni lécby,
vaznému poskozeni zdravi nebo umrti.
Pouzivani (nebo uprava) kombinaci
dychacich okruht / komor nedoporucenych
spolecnosti Fisher & Paykel Healthcare mlize
vést k nedostate¢nému zvlhc¢ovani, poruse
ventildtoru nebo zavazné Gjmé.
Vyrobek nepouzivejte v blizkosti zdrojd
vzniceni. Vystaveni kysliku zvy3uje riziko
pozaru, ktery mlize zpUsobit poranéni nebo
umrti pacienta.

Nerespektovani nasledujicich varovani

miuiZe negativné ovlivnit funkci pfistroje

nebo snizit jeho bezpecnost (véetné

potencialni zavazné Gjmy na zdravi):

Tento vyrobek je ur¢en pro podavani vzduchu

a/nebo kysliku. Neni vhodny pro podani

hoflavych anestetickych plynnych smési nebo

smési Heliox.

Nestlacujte a nenatahujte hadicku

anevymackavejte z ni tekutinu.

Tento vyrobek se nesmi istit ani sterilizovat.

Zamezte kontaktu s chemikaliemi, cisticimi

prostredky nebo dezinfekénimi prostredky

naruce.

Nastavte prislusné alarmy ventilatoru nebo

zdroje pritoku, abyste mohli sledovat

poskytovani lécby.

Pred pfipojenim k pacientovi provedte test

tlaku a netésnosti dychaciho systému.

Pred pouzitim zkontrolujte, zda jsou vSechny

spoje tésné.

Sledujte kondenzat v okruhu, abyste zabrénili

ucpani nebo hromadénitekutin. Podle potieby

kondenzéat odvadéjte.

Zvlh¢ovac by mél vzdy stat rovné a mél by byt

nize nez pacient.

Komoru nepouZzivejte, jestlize upadla nebo je

viditelné poskozena.

Komoru nepouzivejte, pokud jsou v komore

uvolnéné kryty nékterych senzor(i nebo Gplné

chybi.

Komoru nepouzivejte, pokud hladina vody

stoupne nad rysku maximalni povolené

hladiny vody.

Komoru neplrite vodou o teploté vyssi nez

37°C.

Nepouzivejte medikace obsahuijici Tyloxapol

(napfiklad Tacholiquin), mohlo by dojit

k poskozeni hadic a ke ztraté ventila¢niho

tlaku.

Nepouzivejte déle nez po maximalni
dobu 14 dndl.

Pfi pouziti nebulizovanych 1éka by mél byt

sledovana odpor viii pratoku a filtr by mél byt

vyménén podle standardniho nemocni¢niho

postupu.

Filtr ménte kazdych 24 hodin nebo dfive,

pokud pozorujete degradaci, a to v souladu se

standardnimi postupy vasi nemocnice.

& UPOZORNENI

Nedotykejte se horkého povrchu zékladny
komory. Mohlo by to vést k popaleni pokozky.
Nepiikryvejte okruh materialy, jako jsou
ruéniky, poldtare nebo prostéradla. Mohlo by
to vést k popaleni pokozky.

Nenechavejte hadici v del$im kontaktu

s pokozkou pacienta. Mohlo by to vést

k popaleni pokozky.

Neprovozujte komoru bez pritoku vody nebo
plynu. Nedodrzeni by mohlo vést k nizké
urovni zvlh¢ovani.

Pokud pouzivate ventilator Puritan Bennett™*
840 nebo Puritan Bennett™ 980, provedte
kratky samocinny test (SST) pomoci Zlutého
adaptéru SST. Nasledky nedodrzeni podminek
SST konzultujte s vyrobcem ventilatoru.

Zdroj vody musi byt nejméné o 50 cm vyse
nez komora. Nedodrzeni by mohlo vést k nizké
trovni zvlhcovani.

POZNAMKY

« Kinhalaci pouzivejte sterilni vodu dle CL nebo
ekvivalent. Pfidavani dal3ich latek muize mit
nepfiznivé ucinky.

Béhem likvidace mlze byt uZivatel vystaven
pusobeni tekutin z dychacich cest.

S dychacimi okruhy je nutné zachazet jako

s kontaminovanymi. Likvidaci provadéjte

v souladu s mistnimi nebo narodnimi zakony
a predpisy tykajicimi se ochrany Zivotniho
prostiedi.

Pokud pii pouzivani tohoto pfistroje doslo

k vazné nehodé, informujte zastupce
spole¢nosti Fisher & Paykel Healthcare

av piipadé ¢lenskych zemi Evropské unie
prislusny orgén ve vasi zemi.

* Puritan Bennett je ochranna zndmka spolecnosti
Medotronic, Inc.

Dansk

F&P 950™ Dobbelt opvarmet slangesaet
til voksen respirator

Indikationer

Andedreetsseettet er en tilbehgrsdel til F&P 950
respiratorisk befugter. Det er beregnet til
levering af opvarmet befugtet respirationsgas
til voksne og paediatriske patienter inden for
de graenser, der er angivet i dets tekniske
specifikationer.

Kontraindikationer
Der er ingen kontraindikationer for opvarmet
respiratorisk befugtning.

Bivirkninger
Der er ingen kendte bivirkninger ved opvarmet
respiratorisk befugtning.

Tekniske specifikationer

Kompatibel med F&P 950 respiratorisk befugter.
Se brugsanvisningen til befugteren, tilbehgret
og patientinterfacet vedrgrende yderligere
advarsler, forsigtighedsregler, kontraindikationer,
bivirkninger og systeminformation.

Tidalvolumen: >200 mL
Interface-
forbindelser: 1SO 5356-1 koniske

konnektorer
Patientslangens laengde:

Inspiratorisk 1,60 m
Eksspiratorisk 1,60 m
Lxkage (60 cmH,0, BTPS):
Dobbeltslange <40 mL/min

Flowmodstand (30 L/min, BTPS):

Inspiratorisk 0,35 + 0,03 cmH,0
Eksspiratorisk 0,20 + 0,03 cmH,0
Med tilbehar:

Inspiratorisk 0,35 + 0,03 cmH,0
Ekspiratorisk 1,00 £ 0,1 cmH,0

(inkluderer maleusikkerhed pa 0,02 cmH,0)
Komplians (60 cmH,0, BTPS):

Dobbeltslange 2,27 £ 0,25 mL/cmH,0
Med tilbeheor:

Dobbeltslange 2,36 + 0,28 mL/cmH,0
(inkluderer maleusikkerhed pa

0,02 mL/cmH,0)

Minimum

indvendig diameter

for slange: 17 mm

Slangens maksimale
overfladetemperatur: 44 °C

Maksimalt driftstryk: 80 cmH,0
Flowomrade ved drift

Invasiv tilstand: 5-60 L/min
Masketilstand: 5-120 L/min
Optiflow-tilstand: 5-70 L/min
Rumtemperatur: 18-26 °C

Kammerets maksimale

vandvolumen: 160 mL

Filter:

Viral: >99,99 %
Organisme: X174 bakteriofag
Bakteriel: >99,9997 %
Organisme: bacillus subtillis
Gennemsnitlig

partikelstarrelse: 3um

NaCl: 98,04 %

Symbolforklaring

Folg brugsanvisningen - sikkerhed.

Se brugsanvisningen.
fphcare.com/950IFU

® Til engangsbrug.

Korrekt vandniveau i vandkammeret.

Forkert vandniveau. Vandkammeret ma
ikke benyttes.

Angiver administrationsport for
dosisinhalator-laegemidler

(Metered Dose Inhaler, MDI).

Angiver komponent, som er pakraevet til
respiratorens korte selvtest.

Komponenten kan bortskaffes ved
opsatning.

Type BF anvendt del.

Respiratorens inspirationsport

(flow til patient).

Respiratorens ekspirationsport

(flow fra patient).

Dette produkt er ikke fremstillet med
naturlig gummilatex.

j’ Temperaturbegraensninger.

d Producent.
&I Fremstillingsdato.
g Udlgbsdato.

Advarsler, forsigtighedsregler o
bemaerkninger

A ADVARSLER

« Patienten skal konstant monitoreres (f.eks.
iltmaetning) pa passende vis. Manglende
monitorering af patienten (f.eks. i tilfeelde af
afbrydelse af luftflow) kan resultere i alvorlig
personskade eller ded.
Til engangsbrug. Dette produkt ma ikke
genbruges. Genbrug kan medfare overfarsel
af smitstoffer, afbrydelse af behandling,
alvorlig tilskadekomst eller degdsfald.
Brug (eller modifikation) af slangeszet/
kammer-kombinationer, som ikke er
anbefalet af Fisher & Paykel Healthcare, kan
medfare ringe befugtning, respiratorsvigt
eller alvorlig personskade.
Ma ikke anvendes i naerheden af nogen
antaendelseskilde. Eksponering for ilt @ger
risikoen for brand, der kan forarsage alvorlig
personskade eller dedsfald.
Manglende overholdelse af falgende
advarsler kan nedsatte udstyrets
ydelse eller kompromittere sikkerheden
(herunder potentielt forarsage alvorlig
personskade):
Dette produkt er beregnet til
administration af luft og/eller ilt. Det er
ikke egnet til administration af brandbare
anaestesigasblandinger eller heliox-gas.
Slangen ma ikke klemmes, straekkes eller
malkes.
Dette produkt ma ikke rengares eller
steriliseres. Undga kontakt med kemikalier,
renggringsmidler eller handrensemidler.
Indstil relevante respirator- eller
flowkildealarmer for at overvage
behandlingen.
Foretag en tryk- og laekagetest pa
andedraetssystemet, inden det kobles til en
patient.
Kontrollér, at alle tilslutninger er stramme
for brug.
Monitorér kondensat i slangesaettet for at

forhindre tilstopning eller ansamling af vaeske.

Dreen efter behov.

Befugteren skal altid vaere placeret plant og
anbragt lavere end patienten.

Kammeret ma ikke benyttes, hvis det er
synligt beskadiget eller har veeret tabt.
Kammeret ma ikke benyttes, hvis nogen af

sensordaekslerne har lgsnet sig eller mangler

i kammeret.

Kammeret ma ikke benyttes, hvis
vandstanden stiger over den maksimale
vandstandslinje.

Fyld ikke kammeret med vand, der er
varmere end 37 °C.

tyloxapol (sasom Tacholiquin), da dette

kan beskadige slangerne og fore til tab af

ventilationstryk.

Ma ikke anvendes laengere end den
maksimale brugsvarighed pa 14 dage.

Ved anvendelse af nebuliserede laegemidler

skal flowmodstanden overvages og

filteret udskiftes i henhold til standard

hospitalsprocedurer.

Udskift det leverede filter hver 24. time

eller far, hvis der forekommer maerkbar

forringelse, i henhold til standard

hospitalsprocedurer.

& FORSIGTIGHEDSREGLER

Ror ikke ved kammerbundens varme
overflade. Manglende overholdelse kan
medfare forbraending af huden.
Slangesaettet ma ikke tildaekkes med
materialer sasom handklaeder, puder eller
sengetgj. Manglende overholdelse kan
medfere forbraending af huden.

Undga at lade slangen veere i langvarig
bergring med patientens hud. Manglende
overholdelse kan medfgre forbraending af
huden.

Kammeret ma ikke betjenes uden vand
eller luftflow. Manglende overholdelse kan
medfere lave fugtighedsniveauer.

Hvis du anvender en Puritan Bennett™*
840- eller Puritan Bennett™ 980-respirator,
skal du bruge den gule SST-adapter til at

udfere en kort selvtest (Short Self-Test, SST).

Respiratorens producent kan oplyse om
konsekvenser af manglende overholdelse
af SST.

Undga at benytte laegemidler, der indeholder

« Vandkilden skal vaere mindst 50 cm hgjere
end kammeret. Manglende overholdelse kan
medfere lave fugtighedsniveauer.

BEMARKNINGER

» Anvend sterilt USP-vand til skylning, eller
tilsvarende. Tilsaetning af andre stoffer kan
have ugnskede virkninger.

Brugeren kan blive eksponeret for
luftvejsvaesker under bortskaffelse.
Slangesaet skal handteres som
kontaminerede. Bortskaffes i henhold

til lokale, statslige eller landespecifikke
miljglovgivning og -forordninger.

Hvis der har fundet en alvorlig haendelse
sted under brug af dette produkt, bedes
du kontakte din lokale Fisher & Paykel
Healthcare-repraesentant og, for EU-
medlemslande, den ansvarlige myndighed
i dit land.

*Puritan Bennett er et varemaerke tilhgrende
Medtronic, Inc.
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F&P 950™ Dubbele verwarmd
beademingscircuitset voor
volwassenen

Indicaties voor gebruik

De beademingsset is een accessoire voor de
F&P 950-luchtwegbevochtiger. Het is bedoeld
voor toediening van verwarmde, bevochtigde
adembhalingsgassen aan volwassen en
pediatrische patiénten, binnen de grenzen van
de vermelde technische specificaties.

Contra-indicaties

Er zijn geen contra-indicaties voor verwarmde
luchtwegbevochtiging.

Neveneffecten

Er zijn geen bekende neveneffecten van
verwarmde luchtwegbevochtiging.

Technische specificaties

Compatibel met de F&P 950-
luchtwegbevochtiger. Raadpleeg de
gebruiksaanwijzingen van de bevochtiger,
accessoires en patiéntinterface voor aanvullende
waarschuwingen, aandachtspunten, contra-
indicaties, neveneffecten en systeeminformatie.

Teugvolume: >200 mL
Interface-

aansluitingen: 1SO 5356-1 conische

connectoren
Lengte beademingsslang:
Inademingsslang 1,60 m
Uitademingsslang 1,60 m
Gaslekkage (60 cmH,0, BTPS):

Twee slangen <40 mL/min
Flowweerstand (30 L/min, BTPS):
Inademing 0,35 + 0,03 cmH,0
Uitademing 0,20 + 0,03 cmH,0
Met accessoires:

Inademing 0,35 + 0,03 cmH,0
Uitademing 1,00 £ 0,11 cmH,0

(inclusief 0,02 cmH,0 meetonzekerheid)
Therapietrouw (60 cmH,0, BTPS):

Twee slangen 2,27 + 0,25 mL/cmH,0
Met accessoires:

Twee slangen 2,36 + 0,28 mL/cmH,0
(inclusief 0,02 mL/cmH,0 meetonzekerheid)
Minimale

binnendiameter

slang: 17 mm

Maximale

oppervlaktetemperatuur

slang: 44 °C

Maximale

bedrijfsdruk: 80 ¢cmH,0
Bedrijfsflowbereik

Invasieve modus: 5-60 L/min
Maskermodus: 5-120 L/min
Optiflow-modus: 5-70 L/min
Kamertemperatuur:  18-26 °C

Maximaal

watervolume in

de kamer: 160 mL

Filter:

Virussen: >99,99%

Organisme: OX174-bacteriofaag
Bacterién: >99,9997%
Organisme: bacillus subtilis
Gemiddelde

deeltjesgrootte: 3um

NaCl: 98,04%

Betekenis van symbolen

Volg de gebruiksaanwijzing - Veiligheid.

Raadpleeg de gebruiksaanwijzing.
fphcare.com/950IFU

Voor eenmalig gebruik.

Correct waterniveau in waterkamer.

Incorrect waterniveau; gebruik de
waterkamer niet.

Duidt poort voor toediening van
medicatie met afgemeten dosisinhalator
(Metered Dose Inhaler, MDI) aan.

Geeft component aan vereist voor de
korte zelftest (Short Self-Test, SST) van
het beademingstoestel.

_,n| Onderdeel kan tijdens installatie worden
Wl weggegooid.

Toegepast onderdeel van type BF.

@ Inademingspoort van het
beademingstoestel (flow naar patiént).

Uitademingspoort van het
beademingstoestel (flow vanaf patiént).

Voor de vervaardiging van dit product is
geen natuurrubberlatex gebruikt.

Temperatuurbeperkingen.

Fabrikant.

Fabricagedatum.

Vervaldatum.

KEiE~=%©

Waarschuwingen, aandachtspunten en
opmerkingen

AWAARSCHUWINGEN

« Patiénten moeten te allen tijde op

geschikte wijze worden bewaakt (bijv.
zuurstofsaturatie). Het niet bewaken van de
patiént kan (bijv. bij onderbreking van de
flow) resulteren in ernstig letsel of overlijden.
Voor eenmalig gebruik. Dit product mag niet
worden hergebruikt. Hergebruik kan leiden
tot overdracht van besmettelijke stoffen,
onderbreking van de behandeling, ernstig
letsel of overlijden.

Het gebruik (of de aanpassing) van
combinaties van beademingscircuit/

kamer die niet worden geadviseerd door
Fisher & Paykel Healthcare kan leiden tot
slechte bevochtiging, een onjuiste werking
van het beademingstoestel of ernstig letsel.
Gebruik het product niet in de buurt van
ontstekingsbronnen. Blootstelling aan
zuurstof vergroot het risico op brand, wat
kan leiden tot letsel of overlijden van de
patiént.

Het niet in acht nemen van de volgende
waarschuwingen kan de prestaties of de
veiligheid van het apparaat aantasten
(met mogelijk ernstig letsel tot gevolg):
Dit product is ontworpen voor de toediening
van lucht en/of zuurstof. Het is niet

geschikt voor de toediening van brandbare
anesthesiegasmengsels of heliox.

en er mag niet in worden geknepen.

Dit product niet onderdompelen of
steriliseren. Vermijd contact met chemische
stoffen, schoonmaakmiddelen en
handontsmettingsmiddelen.

Stel passende alarmen in voor het
beademingstoestel of de flowbron om de
therapietoediening te bewaken.

Voer een druk- en lekkagetest uit op het
beademingssysteem alvorens het aan te
sluiten op een patiént.

Controleer véor gebruik of alle aansluitingen
goed vastzitten.

Bewaak op circuitcondens om occlusie of
ophoping van vocht te voorkomen. Tap zo
nodig vloeistof af.

dan de patiént staan.

Gebruik de kamer niet als deze zichtbaar is

beschadigd of is gevallen.

Gebruik de kamer niet als de

sensorafdekkingen zijn losgeraakt of

ontbreken aan de kamer.

Gebruik de kamer niet als het waterniveau

tot boven het aangegeven maximale

waterniveau stijgt.

Vul de kamer niet met water warmer dan

37°C.

Gebruik geen geneesmiddelen die tyloxapol

bevatten (zoals Tacholiquin); dit kan leiden

tot beschadiging van de slangen en tot

verlies van de beademingsdruk.

Niet gebruiken na de maximale
gebruiksduur van 14 dagen.

Als er vernevelde geneesmiddelen worden

gebruikt, moet de flowweerstand worden

gecontroleerd en moet het filter worden

vervangen volgens de standaardprocedure

van het ziekenhuis.

Vervang het geleverde filter elke 24 uur

of eerder als er aanzienlijke achteruitgang

optreedt, volgens de standaardprocedure

van het ziekenhuis.

& AANDACHTSPUNTEN

* Raak het hete oppervlak van de
kamerbodem niet aan. Als deze instructie
wordt genegeerd, kunnen er brandwonden
ontstaan.

Bedek het circuit niet met materialen zoals
handdoeken, kussens of beddengoed. Als
deze instructie wordt genegeerd, kunnen er
brandwonden ontstaan.

Voorkom langdurig contact van slangen met
de huid van de patiént. Als deze instructie
wordt genegeerd, kunnen er brandwonden
ontstaan.

De slang mag niet worden geplet of uitgerekt

De bevochtiger moet altijd waterpas en lager

* Gebruik de kamer niet zonder water

of gasflow. Als deze instructie wordt
genegeerd, kan er een lage luchtvochtigheid
ontstaan.

Als u een Puritan Bennett™* 840- of

Puritan Bennett™ 980-beademingstoestel
gebruikt, voert u met behulp van de

gele SST-adapter de korte zelftest (short
self-test; SST) uit. De fabrikant van het
beademingstoestel kan u inlichten over de
gevolgen van het niet in acht nemen van

de SST.

De waterbron moet ten minste 50 cm hoger
dan de kamer worden geplaatst. Als deze
instructie wordt genegeerd, kan er een lage
luchtvochtigheid ontstaan.

OPMERKINGEN

* Gebruik USP steriel water of een
vergelijkbaar product voor irrigatie. Het
toevoegen van andere stoffen kan leiden tot
bijwerkingen.

De gebruiker kan worden blootgesteld aan
vloeistoffen uit de luchtwegen tijdens
afvoer. Beademingscircuits moeten als
besmet worden behandeld. Weggooien
volgens lokale, regionale of landspecifieke
milieuwetten en -voorschriften.

Als er zich tijdens het gebruik van

dit apparaat een ernstig incident

heeft voorgedaan, informeer dan uw
plaatselijke Fisher & Paykel Healthcare-
vertegenwoordiger en, voor EU-lidstaten, de
bevoegde autoriteit in uw land.

*Puritan Bennett is een handelsmerk van
Medtronic, Inc.

Eesti

F&P 950™ tdiskasvanu
topeltsoojendusega
ventilaatorikontuuri komplekt

Kasutusnédidustused

Hingamiskomplekt on F&P 950 hingamisteede
niisuti lisavarustus. See on ette nahtud
soojendusega niisutatud hingamisgaaside
manustamiseks taiskasvanutele ja lastele
ettendhtud tehniliste spetsifikatsioonide piires.

Vastundidustused

Hingamisteede soojendatud niisutamiseks pole
vastunaidustusi.

Kérvaltoimed

Hingamisteede soojendatud niisutamisel pole
teadaolevaid kérvaltoimeid.

Tehnilised andmed

Uhildub F&P 950 hingamisteede niisutiga.
Taiendavate hoiatuste, ettevaatuste,
vastunadidustuste, korvaltoimete ja stisteemi kohta
leiate teavet niisuti, lisaseadme ja patsiendilidese
kasutusjuhendist.

Hingamismaht: >200 mL
Liidese
lihendused: 1SO 5356-1 koonilised

liitmikud
Hingamisvooliku pikkused:
Inspiratoorne 1,60 m
Ekspiratoorne 1,60 m

Gaasileke (60 cmH,0, kehatemperatuuril
réhuga kiillastunud):

Selle toote valmistamisel ei ole kasutatud
looduslikku kummilateksit.

Temperatuuripiirangud.
Tootja.
Valmistamiskuupaev.

Aegumiskuupaev.

LR~

Hoiatused, ettevaatusabindud ja
markused

A HOIATUSED

« Patsiendi seisundit (nt hapnikukillastust) tuleb
kogu aeg néuetekohaselt jélgida. Patsiendi
mittejélgimine véib (nt gaasivoolu katkemise
korral) pohjustada tésist kahju voi surma.
Uhekordseks kasutamiseks. Arge kasutage
seda toodet korduvalt. Korduskasutus voib
pohjustada nakkusetekitajate tilekandumise,
raviprotseduuri katkemise, tosiseid vigastusi
v6i surma.

- Fisher & Paykel Healthcare soovituseta
hingamiskontuuride/kambrite
kombinatsioonide kasutamine voi
modifitseerimine voib vahendada niisutuse
joudlust, pdhjustada ventilaatori talitlushdire
VvOi tosise vigastuse.

Arge kasutage toodet lihegi stiiiteallika
ldheduses. Hapnikuga kokkupuude suurendab
tuleohtu, mis voib pohjustada tosiseid
vigastusi voi surma.

Jargnevate hoiatuste eiramine voib
halvendada seadme toimivust voi
vahendada ohutust (sh péhjustada

Kaheharuline <40 mL/min

Voolutaki (30 L/min, ket I uuril o
rohuga kiillastunud):

Inspiratoorne 0,35+0,03cmH,0

Ekspiratoorne 0,20+ 0,03 cmH,0

Tarvikutega:

Inspiratoorne 0,35+0,03cmH,0 .

Ekspiratoorne 1,00+0,11 cmH,0
(sh mo6tmise ebatapsus 0,02 cmH,0)

Vastavus (60 cmH,0, kehatemperatuuril
rohuga kiillastunud):

Kaheharuline 2,27 +0,25 mL/cmH,0
Tarvikutega:
Kaheharuline 2,36 +£0,28 mL/cmH,O

(sh mo6tmise ebatapsus
0,02 mL/cmH,0)
Vooliku minimaalne
siseldbimoot:
Maksimaalne vooliku
pinnatemperatuur: 44 °C
Maksimaalne t66rohk: 80 cmH,O
Toovoolu vahemik

17 mm

Invasiivsel reziimil: 5-60 L/min

Maskireziim: 5-120 L/min

Optiflow’ reziim: 5-70L/min

Ruumitemperatuur:  18-26 °C

Kambri maksimaalne

veemaht: 160 mL

Filter:

Viiruslik: >99,99%

Organism: X174 bakteriofaag

Bakteriaalne: >99,9997%

Organism: bacillus subtillis

Keskmine osakeste

suurus: 3um

NaCl: 98,04%

Siimbolite tdhendused

Jargige kasutusjuhendit — ohutus.

Lugege kasutusjuhendit:
fphcare.com/950IFU

Uhekordseks kasutamiseks.

Oige veetase veekambris.

Vale veetase; arge kasutage veekambrit.

Néitab moodetud doosiga inhaleeritavate
ravimite manustamisporti.

S ST Néitab ventilaatori liihikese enesetesti
jaoks vajalikku komponenti.

Komponendi voib tlesseadmisel &ra
visata.

Patsiendiga Gihendatav BF-tulpi osa.

Ventilaatori sissehingamisport
(vool patsiendile).
Ventilaatori valjahingamisport
(vool patsiendilt).

id vigastusi).

+ See toode on moeldud 6hu ja/voi hapniku

manustamiseks. See ei sobi tuleohtlike

anesteetiliste gaasisegude ega Helioxi gaaside

manustamiseks.

Arge muljuge, venitage ega pigistage

voolikuid.

- Arge puhastage ega steriliseerige

seda toodet. Valtige kokkupuudet

kemikaalide, puhastusvahendite voi

katepuhastusvahenditega.

Ravimanustamise jalgimiseks maarake sobivad

ventilaatori voi vooluallika alarmid.

Enne patsiendiga hendamist tehke

hingamissiisteemirohu-ja lekkekatse.

« Enne kasutamist veenduge, et koik tihendused

oleksid tihedad.

Oklusiooni voi vedeliku kogunemise

valtimiseks jélgige kondensaati kontuuris.

Tihjendage vastavalt vajadusele.

Niisuti peab olema alati tasasel pinnal ja

patsiendist madalamal.

« Arge kasutage kambrit, kui see on néhtavalt
kahjustatud voi maha kukkunud.

« Arge kasutage kambrit, kui méni anduri kate

on kambri kiljest lahti voi puudub.

Arge kasutage kambrit, kui veetase touseb Ule

maksimaalse veetaseme joone.

Arge téitke kambrit tile 37 °C temperatuuriga

veega.

Arge kasutage tiiloksapooli sisaldavaid

ravimeid (nagu Tacholiquin), sest need

voivad voolikut kahjustada ja pohjustada

ventilatsioonirdhu languse.

Arge kasutage kauem kui maksimaalselt

14 paeva.

Nebuliseeritavate ravimite kasutamisel tuleb

jalgida voolutakistust ja vahetada filtrit haigla

standardse protseduuri kohaselt.

- Vahetage filtrit iga 24 tunni jarel voi varem,
kui see on mdrgatavalt halvenenud, jargides
haigla standardset protseduuri.

AN ETTEVAATUSABINOUD

Arge puudutage kambri aluse kuuma
pinda. Hoiatuse eiramine voib pohjustada
nahapdletusi.

Arge katke kontuuri esemetega, nagu rétikud,
padjad v6i voodipesu. Hoiatuse eiramine voib
pohjustada nahapdletusi.

Valtige voolikute pikaajalist kokkupuudet
patsiendi nahaga. Hoiatuse eiramine voib
pohjustada nahapdletusi.

« Arge kasutage kambrit ilma vee- véi
gaasivooluta. Hoiatuse eiramine voib
pohjustada madala niiskustaseme.

Kui kasutate ventilaatorit Puritan Bennett™*
840 voi Puritan Bennett™ 980, kasutage
liihikese enesetesti (SST) tegemiseks

kollast SST-adapterit. SST tegemata jatmise
tagajargede teada saamiseks poorduge
ventilaatori tootja poole.

Veeallikas peab paiknema vahemalt 50 cm
kambrist kérgemal. Hoiatuse eiramine voib
pohjustada madala niiskustaseme.

MARKUSED

- Kasutage steriilset irrigatsioonivett USP voi
samavadrset. Muude ainete lisamisel voib olla
kahjulik moju.

Kasutaja voib korvaldamise kdigus puutuda
kokku hingamisteedest parinevate
vedelikega. Hingamiskontuure tuleb
kéidelda saastununa. Havitada vastavalt
kohalikele, riiklikele voi riigispetsiifilistele
keskkonnaseadustele ja -eeskirjadele.

Kui selle seadme kasutamisel on juhtunud
tosine ohujuhtum, teavitage sellest oma
kohalikku Fisher & Paykel Healthcare'i esindajat
ja Euroopa Liidu liikmesriikide puhul oma riigi
padevat asutust.

*Puritan Bennett on Medtronic, Inc. kaubamark.




Filipino (D)
F&P 950™ Ventilator Dual Heated
Circuit Kit para sa Nasa Hustong Gulang

Mga indikasyon para sa paggamit

Ang paghinga na set ay isang aksesorya para
sa F&P 950 Panghinga na Humidifier. Inilaan ito
para sa paghahatid ng pinainit na mamasa-
masang mga panghinga na gas sa mga may
sapat na gulang at batang pasyente, sa loob ng
mga limitasyon ng nakasaad na mga teknikal na
espesipikasyon nito.

Mga Kontraindikasyon
Walang mga kontraindikasyon para sa pinainit
na panghinga na pamamasa-basa.

Mga epekto
Walang mga kilalang epekto ng pinainit na
panghinga na pamamasa-basa.

Mga teknikal na espesipikasyon
Katugma sa F&P 950 Panghinga na Humidifier.
Sumangguni sa mga tagubilin sa gumagamit ng
humidifier, aksesorya, at interface ng pasyente
para sa mga karagdagang babala, mga pag-
iingat, mga kontraindikasyon, mga epekto, at
impormasyon sa sistema.

Tidal na dami: >200 mL

Mga interface na

koneksyon: Mga ISO 5356-1 Conical
Connector

Mga Haba ng Tubo para sa Paghinga:

Paglanghap 1.60m

Pagbuga ng hininga  1.60 m

Pagtagas ng gas (60 cmH,0, BTPS):

Dual limb <40 mL/min
Paglaban sa daloy (30 L/min, BTPS):
Paglanghap 0.35 £ 0.03 cmH,0
Pagbuga ng hininga  0.20 *+ 0.03 cmH,0

Kasama ang mga aksesorya:

Paglanghap 0.35+0.03 cmH,0
Pagbuga ng hininga  1.00 £ 0.11 cmH,0
(may kasamang kawalan ng katiyakan sa
pagsukat na 0.02 cmH,0)

Pagsunod (60 cmH,0, BTPS):

Dual limb 2.27 + 0.25 mL/cmH,0
Kasama ang mga aksesorya:

Dual limb 2.36 + 0.28 mL/cmH,0
(may kasamang kawalan ng katiyakan sa
pagsukat na 0.02 mL/cmH,0)

Pinakamaliit na
panloob na
dyametro ng tubo:
Pinakamataas na
temperatura sa
ibabaw ng tubo:
Pinakamataas na
presyon sa
pagpapatakbo : 80 cmH,0
Saklaw ng daloy sa pagpapatakbo

17 mm

44°C

Invasive mode: 5-60 L/min
Mask mode: 5-120 L/min
Optiflow mode: 5-70 L/min

Temperatura ng silid: 18-26 °C
Pinakamataas na dami ng

tubig sa chamber: 160 mL

Panala:

Viral: >99.99%

Organismo: ®X174 bacteriophage
Bacterial: >99.9997%
Organismo: bacillus subtillis
Karaniwang sukat ng

maliit na butil: 3um

NaCl: 98.04%

Mga kahulugan ng simbolo

Sundin ang mga tagubilin sa paggamit
- kaligtasan.

Sumangguni sa mga tagubilin sa
paggamit. fphcare.com/9501FU

Paggamit nang isang beses.

Tamang antas ng tubig sa chamber
ng tubig.

oD H

Maling antas ng tubig; huwag gamitin
ang chamber ng tubig.

Nagpapahiwatig ng port para sa
paghahatid ng Metered Dose Inhaler
na gamot.

MDI

Nagpapahiwatig ng kinakailangang
bahagi para sa Maikling Pansariling
Pagsubok sa bentilador.

SST

_,i Maaaring itapon ang bahagi sa
\ pag-setup.

Type BF na inilapat na bahagi.

Paglanghap na port ng bentilador
(daloy tungo sa pasyente).

Pagbuga ng hininga na port ng
bentilador (daloy mula sa pasyente).
Ang produktong ito ay hindi yari sa
natural na latex na goma.

Mga limitasyon sa temperatura.

Tagagawa.

Petsa ng paggawa.

Petsa ng pagkawalang bisa.

iR~ © o

Mga babala, mga pag-iingat, at mga
dapat tandaan

/\ MGA BABALA

« Dapat gamitin ang naaangkop na
pagsubaybay sa pasyente (hal. saturation
ng oxygen) sa lahat ng oras. Ang kabiguang
subaybayan ang pasyente (hal. sa kaganapan
ng pagkagambala sa daloy ng gas) ay
maaaring magresulta sa malubhang pinsala
o pagkamatay.
Paggamit nang isang beses. Huwag
muling gamitin ang produktong ito. Ang
muling paggamit ay maaaring magresulta
sa transmisyon ng mga nakahahawang
sangkap, pagkagambala sa paggamot,
malubhang pinsala, o pagkamatay.
Ang paggamit (o pagbabago) sa mga
kumbinasyon ng circuit/chamber sa
paghinga na hindi inirerekomenda ng
Fisher & Paykel Healthcare ay maaaring
magresulta sa mahinang pamamasa-basa,
maling paggana ng bentilador, o malubhang
pinsala.
Huwag gamitin ang produkto nang malapit
sa anumang pinagmulan ng pag-aapoy. Ang
pagkakalantad sa oxygen ay nagdaragdag
sa panganib ng sunog na maaaring maging
sanhi ng malubhang pinsala o pagkamatay.

Ang pagkabigong sumunod sa mga
sumusunod na babala ay maaaring
makapinsala sa pagganap ng aparato o
makompromiso ang kaligtasan (kabilang
ang potensyal na maging sanhi ng
malubhang pinsala):

Ang produktong ito ay idinisenyo para sa
paghahatid ng hangin at/o oxygen. Hindi ito
angkop para sa paghahatid ng nasusunog
na mga anestetikong halo ng gas o Heliox
na gas.
Huwag durugin, banatin, o i-milk ang tubo.
Huwag linisin o isterilisado ang produktong
ito. Iwasang malagyan ng mga kemikal, mga
panlinis na ahente, 0 mga sanitizer ng kamay.
Itakda ang naaangkop na mga alarma para
sa bentilador o pinagmulan ng daloy upang
masubaybayan ang paghahatid ng terapiya.
Magsagawa ng pagsubok sa presyon at tagas
sa sistema ng paghinga bago ikabit saisang
pasyente.
Suriin na mahigpit ang lahat ng mga
koneksyon bago gamitin.
Subaybayan ang condensate ng circuit upang
maiwasan ang pagbara o akumulasyon ng
likido. Alisan ng tubig kung kinakailangan.
Ang humidifier ay dapat palaging
nakapantay at nakaposisyon na mas mababa
kaysa sa pasyente.
Huwag gamitin ang chamber kung ito ay
nakikitang nasira o nahulog na.
Huwag gamitin ang chamber kung ang
alinman sa mga takip ng sensor ay natanggal
o nawawala mula sa chamber.
Huwag gamitin ang chamber kung ang antas
ng tubig ay tumataas nang mas mataas sa
linya ng pinakamataas na antas ng tubig.
Huwag punan ang chamber ng tubig na higit
sa 37°C.
Huwag gumamit ng mga gamot na
naglalaman ng Tyloxapol (tulad ng
Tacholiquin) dahil maaari nitong mapinsala
ang tubo at humantong sa pagkawala ng
presyon ng bentilasyon.
Huwag gamitin nang lampas sa

14 na araw na pinakahabang tagal ng
paggamit.
Kapag ginamit ang mga nebulized na gamot,
dapat subaybayan ang paglaban sa daloy
at palitan ang panala, ayon sa pamantayang
pamamaraan ng ospital.
Palitan ang ibinigay na panala tuwing
24 na oras 0 mas maaga kung mangyari
ang kapansin-pansing pagkasira, ayon sa
pamantayang pamamaraan ng ospital.

/\ MGA PAG-IINGAT

Huwag hawakan ang mainit na ibabaw

ng ilalim ng chamber. Ang kabiguang

sumunod ay maaaring magresulta sa isang

pagkasunog ng balat.

Huwag takpan ang circuit ng mga

materyales na tulad ng mga tuwalya, mga

unan, o sapin ng kama. Ang kabiguang
sumunod ay maaaring magresulta sa isang
pagkasunog ng balat.

Iwasang mapabayaang dumikit nang

matagal ang tubo sa balat ng pasyente. Ang

kabiguang sumunod ay maaaring magresulta
sa pagkasunog ng balat.

« Huwag paganahin ang chamber nang
walang daloy ng tubig o gas. Ang kabiguang
sumunod ay maaaring magresulta sa mga
mababang antas ng kahalumigmigan.

« Kung gumagamit ng Puritan Bennett™*

840 o Puritan Bennett™ 980 na bentilador,

gamitin ang dilaw na SST adapter upang

kumpletuhin ang maikling pansariling
pagsubok (short self-test, SST). Sumangguni
sa tagagawa ng bentilador para sa mga
kahihinatnan ng pagkabigo na sumunod

sa SST.

Ang pinagmulan ng tubig ay dapat mas

mataas nang hindi bababa sa 50 cm kaysa

sa chamber. Ang kabiguang sumunod ay
maaaring magresulta sa mga mababang
antas ng kahalumigmigan.

MGA DAPAT TANDAAN

« Gumamit ng USP Isterilisadong Tubig para
sa Irigasyon, o katumbas. Ang pagdagdag
ng ibang mga sangkap ay maaaring may
masamang epekto.

Ang gumagamit ay maaaring malantad sa
mga likido ng mga daluyan ng paghinga
habang tinatapon. Ang mga circuit ng
paghinga ay dapat isaalang-alang bilang
kontaminado. Itapon ito ayon sa mga
partikular na batas at mga regulasyon sa
kapaligiran ng lokal, estado o bansa.

Kung may seryosong insidente nangyari
habang ginagamit ang aparatong ito,
mangyaring abisuhan ang iyong lokal na
kinatawan ng Fisher & Paykel Healthcare
at, para sa mga miyembrong bansa

ng European Union, ang Karampatang
Awtoridad sa iyong bansa.

*Ang Puritan Bennett ay isang marka ng kalakal
ng Medtronic, Inc.
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F&P 950™ Aikuisten ventilaattorin
kaksoislammitetty letkusarja

Kéyttdaiheet

Hengitysletkusto on F&P 950
-hengityskostuttimen lisavaruste. Se on
tarkoitettu antamaan, laitteen ilmoitettujen
teknisten tietojen rajoissa, lammitettya

ja kostutettua hengityskaasua aikuis- ja
lapsipotilaille.

Vasta-aiheet

Lammitetylle hengitysteiden kosteutukselle ei
ole vasta-aiheita.

Haittavaikutukset

Lammitetylla hengitysteiden kosteutuksella ei
ole tunnettuja haittavaikutuksia.

Tekniset tiedot
Yhteensopiva F&P 950 -hengityskostuttimen
kanssa. Lue kostuttimen, lisdvarusteen ja
potilasliitannan kayttdohjeiden lisavaroitukset,
huomiotekstit, vasta-aiheet, haittavaikutukset
seka jarjestelmatiedot.
Kertahengitystilavuus:

>200 mL
Kayttoliittyman

liitdnnat: ISO 5356-1-kartioliittimet
Hengitysletkun pituudet:

Sisdanhengitys 1,60 m

Uloshengitys 1,60 m

Kaasun vuoto (60 cmH,0, BTPS):
Kaksoisletkusto <40 mL/min
Virtausvastus (30 L/min, BTPS):
Sisdanhengitys 0,35 £+ 0,03 cmH,0
Uloshengitys 0,20 £ 0,03 cmH,0
Lisdvarusteiden kanssa:

Sisdanhengitys 0,35 + 0,03 cmH,0
Uloshengitys 1,00 £ 0,11 cmH,0
(sisaltaa mittausepavarmuuden 0,02 cmH,0)
Komplianssi (60 cmH,0, BTPS):
Kaksoisletkusto 2,27 + 0,25 mL/cmH,0
Lisavarusteiden kanssa:

Kaksoisletkusto 2,36 + 0,28 mL/cmH,0
(sisaltaa mittausepavarmuuden
0,02 mL/cmH,0)
Letkun
vahimmaissisahalkaisija:
17 mm
Letkun

maksimipintaldmpaétila:
44 °C

Maksimikayttopaine:

80 cmH,0
Kayttovirtausalue
Invasiivinen tila: 5-60 L/min
Maskitila: 5-120 L/min
Optiflow-tila: 5-70 L/min
Huoneen lampétila:  18-26 °C
Séilion veden
enimmaistilavuus: 160 mL
Suodatin:
Virukset: >99,99 %
Elio: OX174-bakteriofagi
Bakteerit: >99,9997 %
Elio: bacillus subtillis
Keskiméaarainen
hiukkaskoko: 3um
NaCl: 98,04 %

Symbolien maaritelmat

Noudata kayttoohjeiden kohtaa
“Turvallisuus”.

Tutustu kayttoohijeisiin.
fphcare.com/950IFU

Kertakayttoinen.

Oikea vesimaara vesisailiossa.

Vaara vesimaara; ala kayta vesisailiota.

limaisee saantelevan annosinhalaattorin
ladkkeenantoportin (Metered Dose
Inhaler, MDI).

limaisee osan, joka tarvitaan
ventilaattorin lyhyeen itsetestiin.

_;n| Osa voidaan havittaa alkuasennuksen
\Y yhteydessa.

Tyypin BF potilasliityntdosa.

@ Ventilaattorin sisdanhengitysportti
(virtaus potilaaseen).

Ventilaattorin uloshengitysportti (virtaus
potilaasta).

Taman tuotteen valmistuksessa ei ole
kéytetty luonnonkumilateksia.

Lampatilarajoitukset.

Valmistaja.

Valmistuspaiva.

KEiE~=%©

Viimeinen kayttopaiva.

Varoitukset, huomiot ja huomautukset

A VAROITUKSET

« Potilasta on valvottava (esim.
happisaturaatiota) asianmukaisesti
koko ajan. Jos potilasta ei valvota (esim.
kaasuvirtauksen keskeytyessa), voi seurata
vakavaa vahinkoa tai kuolema.
Kertakayttoinen. Ei saa kayttaa
uudelleen. Uudelleenkaytt6 voi johtaa
tartuntavaarallisten aineiden valittymiseen,
hoidon keskeytymiseen, vakavaan vahinkoon
tai hengenvaaraan.
Muiden kuin Fisher & Paykel Healthcaren
suosittelemien hengitysletkusto-/
sdilidyhdistelmien kayttd (tai muuntelu) voi
johtaa huonoon kostutukseen, ventilaattorin
toimintahairiédn tai vakavaan vahinkoon.
Tuotetta ei saa kayttaa syttymislahteen
lahella. Altistus hapelle lisaa tulipalon riskia ja
voi aiheuttaa vakavan vamman tai kuoleman.

Mikali seuraavia varoituksia ei noudateta,
laitteen toiminta tai turvallisuus voi
vaarantua (mista voi mahdollisesti
aiheutua vakavaa haittaa):

Tama tuote on suunniteltu ilman ja/tai

hapen antamiseen. Se ei sovellu tulenarkojen

anestesiakaasuseosten tai heliox-kaasun

antamiseen.

Letkuja ei saa venyttaa, puristella tai vedella.

Tuotetta ei saa puhdistaa tai steriloida. Valta

kosketusta kemikaalien, puhdistusaineiden

tai kasidesien kanssa.

Maadrita soveltuvat ventilaattorin tai

virtauslahteen halytykset hoidon annon

seuraamista varten.

Suorita hengitysjarjestelman paine- ja

vuototesti ennen potilaaseen liittdmista.

Tarkista kaikkien liitosten tiiviys ennen

kayttoa.

Ehkaise tukkeutumista tai nesteen kertymista

seuraamalla letkuston kondensaattia.

Tyhjenna vesi tarvittaessa.

Kostuttimen on aina oltava tasaisella alustalla

ja alempana kuin potilas.

Sailiota ei saa kayttaa, jos se on nakyvasti

vahingoittunut tai pudonnut.

Sailota ei saa kayttaa, jos jokin anturin kansi

on pois paikoiltaan tai puuttuu sailiosta.

Sailiota ei saa kayttaa, jos veden pinta

nousee yli maksimirajan.

Ala tayta sailiota vedelld, jonka lampotila

ylittaa 37 °C.

Ala kayta tyloksapolia sisaltavia

ladkkeita (kuten Tacholiquinia), silla

ne voivat vahingoittaa letkua ja johtaa

ventilaatiopaineen menetykseen.

Tuotetta ei saa kayttaa 14 vuorokautta
pidempaan.

Kun kaytetaan hoyrystettyja laakkeita,

virtausvastusta on tarkkailtava ja suodatin on

vaihdettava sairaalan normaalin kdytannon

mukaisesti.

Toimitettu suodatin on vaihdettava

24 tunnin valein tai useammin, jos iimenee

huomattavaa heikentymist, sairaalan

normaalin kdytdnnén mukaisesti.

& HUOMIOT

Ala koske sailién pohjan kuumaan pintaan.
Muuten seurauksena saattaa olla palovamma.
Letkuja ei saa peittaa esimerkiksi peitoilla,
pyyhkeilla tai liinavaatteilla. Muuten
seurauksena saattaa olla palovamma.

Valta letkuston pitkaaikaista kosketusta
potilaan ihoon. Muuten seurauksena saattaa
olla palovamma.

Sailiota ei saa kayttaa ilman veden tai kaasun
virtausta. Muuten seurauksena saattaa olla
matala kosteustaso.

Jos kaytat Puritan Bennett™* 840- tai
Puritan Bennett™ 980 -ventilaattoria, tee
SST-testi (lyhyt itsetesti; short self-test)
kayttamalla keltaista SST-sovitinta. Katso
ventilaattorin valmistajan asiakirjoista
itsetestin ohjeiden noudattamatta jattamisen
vaikutukset.

Vesilahteen taytyy olla ainakin 50 c¢cm sailiota
korkeammalla. Muuten seurauksena saattaa
olla matala kosteustaso.

HUOMAUTUKSET

« Kayta huuhteluun steriilia vetta (USP tai
vastaava). Muiden aineiden lisdédminen voi
aiheuttaa haittavaikutuksia.

Kayttaja voi altistua hengitysteiden nesteille
havittamisen aikana. Hengitysletkustoja
tulee kasitelld kontaminoituneina tarvikkeina.
Tarvikkeet tulee havittaa paikallisten tai
maakohtaisten ympadristonsuojelulakien ja
-saadosten mukaisesti.

Jos tdman laitteen kayton yhteydessa on
sattunut vakava vaaratilanne, ilmoita siita
paikalliselle Fisher & Paykel Healthcaren
edustajalle. Euroopan unionin sisalla
tapahtuneista vakavista vaaratilanteista

on lisaksi ilmoitettava jasenvaltion
toimivaltaiselle viranomaiselle.

*Puritan Bennett on Medtronic, Inc..n
tavaramerkki.




Francais (Gr)

Kit de circuit de ventilation bi-chauffé
adulte F&P 950™

Indications d’utilisation

Le kit de ventilation est un accessoire de
'humidificateur respiratoire F&P 950. Il est
destiné a 'administration de gaz respiratoires
humidifiés chauffés aux patients adultes

et pédiatriques, dans les limites de ses
spécifications techniques déclarées.

Contre-indications
Il n’existe aucune contre-indication pour
I'humidification respiratoire chauffée.

Effets secondaires
Il n’existe aucun effet secondaire connu a
I'humidification des gaz respiratoires chauffés.

Caractéristiques techniques
Compatible avec 'lhumidificateur respiratoire
F&P 950. Se reporter aux instructions
d'utilisation de I'humidificateur, des accessoires
et de l'interface patient pour connaitre

les avertissements, les mises en garde, les
contre-indications, les effets secondaires et les
informations systéme supplémentaires.

Volume courant : >200 mL

Raccords d’interface : Raccords coniques
conformes a la norme
1SO 5356-1

Longueurs du circuit respiratoire :
Branche inspiratoire 1,60 m
Branche expiratoire 1,60 m
Fuite de gaz (60 cmH.0, BTPS) :

Bi-branche <40 mL/min
Résistance au débit (30 L/min, BTPS) :
Branche inspiratoire 0,35 + 0,03 cmH,0O
Branche expiratoire 0,20 + 0,03 cmH,0
Avec accessoires :

Branche inspiratoire 0,35 + 0,03 cmH,0O
Branche expiratoire 1,00 £ 0,11 cmH,0

(inclut une incertitude de mesure de 0,02 cmH,0)
Conformité (60 cmH,0, BTPS) :

Bi-branche 2,27 + 0,25 mL/cmH,0
Avec accessoires :
Bi-branche 2,36 + 0,28 mL/cmH,0

(inclut une incertitude de mesure de
0,02 mL/cmH,0)

Diamétre interne

minimal du tuyau: 17 mm
Température maximale

alasurface du tuyau: 44 °C
Pression maximale

de fonctionnement: 80 cmH,0O

Plage de débit

de fonctionnement

Mode invasif : 5-60 L/min
Mode masque : 5-120 L/min
Mode Optiflow : 5-70 L/min
Température

ambiante : 18-26 °C

Volume d’eau maximal

dans la chambre : 160 mL

Filtre :

Viral : >99,99 %
Micro-organisme : Bactériophage ®X174
Bactérien : >99,9997 %

Micro-organisme : bacillus subtillis
Taille moyenne des
particules : 3um

NaCl : 98,04 %

Définitions des symboles

Suivre les instructions d’utilisation -
sécurité.

Consulter les instructions d’utilisation.
fphcare.com/950IFU

S

® Usage unique.
Niveau d’eau correct dans la chambre
E d’humidification.

Niveau d’eau incorrect, ne pas utiliser la
chambre d’humidification.

Indique le raccord destiné a
D I'administration de médication par aérosol-
doseur (Metered Dose Inhaler, MDI).

Indique le composant requis pour
I'autotest rapide du ventilateur.

_,i Le composant peut étre éliminé apres
\/ linstallation.

Piéce appliquée de type BF.

@ Sortie inspiratoire du ventilateur
(débit vers le patient).

Entrée expiratoire du ventilateur (débit
en provenance du patient).

Ce produit ne contient pas de latex de
caoutchouc naturel.

Limites de température.

Fabricant.

Date de fabrication.

KLk =% ©

Date d’expiration.

Avertissements, mises en garde et
remarques

A AVERTISSEMENTS

« Les patients doivent faire 'objet d’'une
surveillance appropriée (p. ex. saturation
en oxygéne) en permanence. L'absence
de surveillance du patient (p. ex. en cas
d’interruption du débit de gaz) peut
occasionner des Iésions graves au patient qui
peuvent s'avérer fatales.
Usage unique. Ne pas réutiliser ce produit.
La réutilisation peut entrainer la transmission
de substances infectieuses, I'interruption du
traitement, des blessures graves ou le décés.
Lutilisation (ou la modification)
d’associations circuit respiratoire/chambre
non recommandées par Fisher & Paykel
Healthcare peut entrainer une mauvaise
humidification, un mauvais fonctionnement
du ventilateur, ou des blessures graves.
Ne pas utiliser le produit a proximité d’'une
source de chaleur. L'exposition a 'oxygéne
augmente le risque d’incendie pouvant
causer de graves blessures ou la mort.

Le non-respect des avertissements
suivants peut entraver les performances
du dispositif ou compromettre la sécurité
(enrisquant notamment d’entrainer des
blessures graves) :

Ce produit est congu pour I'administration
d'air et/ou d'oxygéne. Il n’est pas concu
pour l'administration de mélanges de gaz
anesthésiants inflammables ou de gaz héliox.
Ne pas écraser, étirer ni pincer les tuyaux.
Ne pas nettoyer ou stériliser ce produit.
Eviter tout contact avec des produits
chimiques, des produits de nettoyage ou des
produits désinfectants pour les mains.
Régler les alarmes appropriées pour le
ventilateur ou la source de débit afin de
surveiller I'administration du traitement.
Effectuer un test d’étanchéité et de fuite sur
le systéme respiratoire avant de le brancher
sur un patient.
Vérifier que tous les raccords sont
correctement serrés avant utilisation.
Controler la condensation dans le circuit pour
prévenir toute obstruction ou accumulation
de liquide. Vidanger si nécessaire.
L’humidificateur doit toujours étre de niveau
et placé plus bas que le patient.
Ne pas utiliser la chambre si elle est
visiblement endommagée ou si elle est
tombée.
Ne pas utiliser la chambre si 'une des
protections des capteurs s'est délogée ou si
elle est manquante.
Ne pas utiliser la chambre si le niveau d’eau
dépasse le niveau de remplissage maximum.
Ne pas remplir la chambre d’eau a une
température supérieure a 37 °C.
Ne pas utiliser de médication contenant du
tyloxapol (Tacholiquin par exemple), car cela
pourrait endommager les tuyaux et causer
une perte de pression de ventilation.
Ne pas utiliser au-dela de la période
maximale d'utilisation de 14 jours.
Si une médication est administrée par
nébuliseur, la résistance au débit doit étre
controlée et le filtre remplacé conformément
a la procédure standard de I'hopital.
Remplacer le filtre fourni toutes les 24 heures
ou plus tot si des signes de détérioration
visibles sont observés, conformément a la
procédure standard de I'hopital.

/\ MISES EN GARDE

« Ne pas toucher la surface chaude de la
base de la chambre. Le non-respect de
cette consigne peut entrainer des bralures
cutanées.

Ne pas couvrir le circuit avec une serviette,
un oreiller ou un drap. Le non-respect de
cette consigne peut entrainer des bralures
cutanées.

Eviter tout contact prolongé des tuyaux
avec la peau du patient. Le non-respect de
cette consigne peut entrainer des brllures
cutanées.

* Ne pas utiliser la chambre sans eau ni débit
de gaz. Le non-respect de cette consigne
peut réduire le taux d’humidité.

En cas d'utilisation d’un ventilateur

Puritan Bennett™* 840 ou Puritan Bennett™
980, utiliser I'adaptateur SST jaune pour
réaliser l'autotest rapide (SST pour short
self-test). Consulter la documentation du
fabricant du ventilateur pour connaitre

les conséquences de la non-exécution de
l'autotest rapide.

La poche d’eau doit se trouver a au moins
50 cm au-dessus de la chambre. Le non-
respect de cette consigne peut réduire le
taux d’humidité.

REMARQUES

« Utiliser de I'eau stérile pour irrigation
(pharmacopée américaine) ou équivalent.
L'ajout d’autres substances peut avoir des
effets indésirables.

L'utilisateur peut étre exposé aux fluides

respiratoires du patient pendant I'élimination.

Les circuits respiratoires doivent étre traités
comme s'ils étaient contaminés. Eliminer
conformément aux lois et réglementations
environnementales locales, de I'état ou
nationales.

« Siun incident grave se produit lors de
I'utilisation de ce dispositif, veuillez contacter
votre représentant local Fisher & Paykel
Healthcare ainsi que 'organisme compétent,
et pour les pays membres de I'Union
européenne, l'autorité compétente dans
votre pays.

*Puritan Bennett est une marque commerciale
de Medtronic, Inc.

Francais

Kit de circuit chauffé a deux branches
pour ventilateur adulte F&P 950™

Indications d’utilisation

L'ensemble de respiration est un accessoire

de 'humidificateur respiratoire F&P 950. Il est
destiné a 'administration de gaz respiratoires
chauffés et humidifiés aux patients adultes et
pédiatriques, dans les limites des spécifications
techniques énoncées.

Contre-indications
Il n’existe aucune contre-indication pour
I'humidification respiratoire chauffée.

Effets secondaires
Il n’existe aucun effet secondaire connu de
I'humidification respiratoire chauffée.

Caractéristiques techniques

Compatible avec 'humidificateur respiratoire
F&P 950. Se reporter aux instructions
d'utilisation de I'humidificateur, des accessoires
et de l'interface patient pour obtenir des
avertissements, mises en garde, contre-
indications, renseignements sur les effets
secondaires et informations supplémentaires
sur le systéme.

Volume courant : >200 mL
Raccords

de Pinterface : Raccords coniques

1SO 5356-1
L du tube respiratoire :
Inspiratoire 1,60 m
Expiratoire 1,60 m

Fuite de gaz (60 cmH,0, BTPS) :
Double branche <40 mL/min
Résistance au débit (30 L/min, BTPS) :

Inspiratoire 0,35 + 0,03 cmH,0
Expiratoire 0,20 + 0,03 cmH,0
Avec accessoires :

Inspiratoire 0,35 + 0,03 cmH,0
Expiratoire 1,00 £ 0,11 cmH,0

(comprend une incertitude de mesure de
0,02 cmH,0)

Conformité (60 cmH,0, BTPS) :

Double branche 2,27 + 0,25 mL/cmH,0
Avec accessoires :

Double branche 2,36 + 0,28 mL/cmH,0
(comprend une incertitude de mesure de
0,02 mL/cmH,0)

Diamétre interne

minimal du tube : 17 mm
Température

maximale de la

surface du tube : 44 °C
Pression de

fonctionnement

maximale : 80 ¢cmH,0
Plage de débit de fonctionnement
Mode invasif : 5-60 L/min
Mode Masque : 5-120 L/min
Mode Optiflow : 5-70 L/min
Température

ambiante : 18-26 °C
Volume maximal d’eau

dans la chambre : 160 mL
Filtre :

Viral : >99,99 %
Organisme : ®X174 bactériophage
Bactérien : >99,9997 %
Organisme : Bacillus subtilis
Dimension moyenne

des particules : 3um

NaCl : 98,04 %

Définitions des symboles

(PN Suivre les instructions
g d'utilisation - sécurité

Consulter les instructions d'utilisation
fphcare.com/950IFU

@ A usage unique
Corriger le niveau d’eau dans la chambre
el acau
Niveau d’eau incorrect, ne pas utiliser la

chambre a eau

¥

MDI Indique le port pour 'administration du
médicament dosé par inhalation

SST

_,m Le composant peut étre jeté aprés la
Y configuration

Indique un composant requis pour
l'auto-test court du ventilateur

Piéce appliquée de type BF

Port inspiratoire du ventilateur (flux vers
le patient)

Port expiratoire du ventilateur (flux a
partir du patient)

Ce produit nest pas fabriqué avec du
latex de caoutchouc naturel

Limite de température

Fabricant

Date de fabrication

Date d’expiration

KigE~5%o©©

Avertissements, mises en garde et
remarques

AAVERTISSEMENTS

« Un dispositif de surveillance approprié du
patient (p. ex., la saturation en oxygéne)
doit étre utilisé en tout temps. Tout défaut
de surveillance du patient (p. ex., en cas
d’interruption du débit de gaz) peut causer
des lésions graves ou la mort.
A usage unique. Ne pas réutiliser ce
produit. Toute réutilisation peut entrainer
la transmission de matiéres infectieuses,
l'interruption du traitement, des lésions
graves ou la mort.
L'utilisation (ou la modification) de
combinaisons circuit respiratoire-chambre
non recommandées par Fisher & Paykel
Healthcare peut entrainer une mauvaise
humidification, un dysfonctionnement du
ventilateur ou des dommages graves.
Ne pas utiliser le produit prés d’une source
d’ignition. L'exposition a 'oxygéne augmente
le risque d'incendie, ce qui peut causer des
lésions graves ou la mort.
Le défaut de se conformer aux mises
en garde suivantes peut nuire a la
performance de I’'appareil, compromettre
la sécurité et provoquer des blessures
graves:

Ce produit a été concu pour 'administration

de I'air et/ou de 'oxygéne. Il ne convient

pas a I'administration de mélanges de gaz

anesthésiques inflammables ou de gaz

héliox.

Ne pas écraser, étirer ou appuyer sur les

tuyaux.

Ne pas nettoyer ou stériliser ce produit.

Eviter tout contact avec des produits

chimiques, des agents nettoyants ou des

désinfectants pour les mains.

Régler les alarmes appropriées du ventilateur

ou de la source de débit pour surveiller

'administration du traitement.

Effectuer un test de pression et d'étanchéité

sur le systeéme respiratoire avant de brancher

le systeme a un patient

S’assurer que toutes les piéces sont bien

reliées avant I'utilisation.

Surveiller la condensation dans le circuit pour

prévenir 'occlusion ou I'accumulation de

fluide. Vider au besoin.

L’humidificateur doit toujours étre de niveau

et positionné plus bas que le patient.

Ne jamais utiliser la chambre si elle a été

visiblement endommagée ou si elle a été

laissée tomber.

Ne pas utiliser la chambre si I'un des

couvercles du capteur est délogé ou absent

de la chambre.

Ne pas utiliser la chambre si le niveau d’eau

monte au-dessus de la ligne de niveau d’eau

maximal.

Ne pas remplir la chambre avec de I'eau dont

la température est supérieure a 37 °C.

Ne pas utiliser de médicaments contenant

du Tyloxapol (comme le Tacholiquin), car

cela risque d’endommager la tubulure et

d’entrainer une perte de pression de la

ventilation.

Ne pas utiliser 'appareil au-dela de la
durée maximale d'utilisation de 14 jours.

Lorsque des médicaments nébulisés sont

utilisés, la résistance au débit doit étre

surveillée et le filtre doit étre remplacé,

conformément a la procédure hospitaliére

standard.

Changer le filtre fourni toutes les 24 heures

ou dés la présence d’une détérioration

visible, en suivant la procédure standard de

I'hopital.

/\ MISES EN GARDE

« Ne pas toucher la surface chaude de la base
de la chambre. Le défaut de se conformer
a cette directive peut causer des brilures a
la peau.
Ne pas couvrir le circuit avec des matériaux tels
qu’une serviette, un oreiller ou un drap de lit. Le
défaut de se conformer a cette directive peut
causer des brdlures a la peau.

« Eviter tout contact prolongé du tube avec la
peau du patient. Le défaut de se conformer
a cette directive peut causer des brilures a
la peau.

Ne pas faire fonctionner la chambre sans eau
ou débit de gaz. Le défaut de se conformer a
cette directive peut entrainer de faibles taux
d’humidité.

Si vous utilisez un ventilateur

Puritan Bennett™* 840 ou un ventilateur
Puritan Bennett™ 980, utilisez I'adaptateur
SST jaune pour terminer l'auto-test

court (short self-test, SST). Consulter le
fabricant du ventilateur pour connaitre les
conséquences de la non-conformité au SST.
La source d’eau doit étre positionnée au
moins 50 cm plus haut que la chambre. Le
défaut de se conformer a cette directive peut
entrainer de faibles taux d’humidité.

REMARQUES

« Utiliser I'eau stérile USP pour l'irrigation

ou un produit équivalent. L'ajout d’autres
substances peut avoir des effets indésirables.
La mise au rebut peut exposer I'utilisateur

a des fluides des voies respiratoires. Les
circuits respiratoires doivent étre traités
comme étant contaminés. Mettre les

circuits au rebut conformément aux lois et
réglementations environnementales locales,
régionales ou nationales.

Si un incident grave se produit lors de
I'utilisation de cet appareil, veuillez en
informer le représentant de Fisher & Paykel
Healthcare dans votre localité et, si vous étes
situé dans un des pays membres de I'Union
européenne, 'autorité compétente de votre
pays.

* Puritan Bennett est une marque de commerce
de Medtronic, Inc.
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Deutsch

F&P 950™ Dual beheiztes
Beatmungsschlauchsystem-Kit fiir
Erwachsene

Anwendungsbereich

Das Beatmungskit wird als Zubehér zum
F&P 950 Atemgasbefeuchter verwendet. Es
ist zur Abgabe von erwarmten befeuchteten
Atemgasen an erwachsene und padiatrische
Patienten im Rahmen der angegebenen
technischen Spezifikationen vorgesehen.

Kontraindikationen
Es bestehen keine Kontraindikationen fir die
beheizte Atemgasbefeuchtung.

Nebenwirkungen
Es gibt keine bekannten Nebenwirkungen der
beheizten Atemgasbefeuchtung.

Technische Daten

Kompatibel mit dem F&P 950
Atemgasbefeuchter. Zusatzliche Warnhinweise,
Vorsichtshinweise, Kontraindikationen,
Nebenwirkungen und Systeminformationen
sind in den Gebrauchsanweisungen des
Atemgasbefeuchters, der Zubehorteile und des
Patienten-Interface zu finden.

Tidalvolumen: >200 mL

Interface-

Anschliisse: ISO 5356-1 Konische
Konnektoren

Langen der Beatmungsschlduche:

Inspiration 1,60 m

Exspiration 1,60 m

Gasleckage (60 cmH,0, BTPS):

Doppelschlauch <40 mL/min

Flow-Widerstand (30 L/min, BTPS):

Inspiration 0,35 + 0,03 cmH,0

Exspiration 0,20 + 0,03 cmH,0

Mit Zubehor:

Inspiration 0,35 + 0,03 cmH,0

Exspiration 1,00 + 0,1 cmH,0

(einschlieBlich Messungenauigkeit von
0,02 cmH,0)

Compliance (60 cmH,0, BTPS):

Doppelschlauch 2,27 £ 0,25 mL/cmH,0
Mit Zubehér:
Doppelschlauch 2,36 + 0,28 mL/cmH,0

(einschlieBlich Messungenauigkeit von
0,02 mL/cmH,0)

Minimaler

Innendurchmesser

des Schlauchs: 17 mm
Maximale Oberflachentemperatur
des Schlauchs: 44 °C
Maximaler

Betriebsdruck: 80 cmH,0
Flowbereich

Invasiver Modus: 5-60 L/min
Maskenmodus: 5-120 L/min
Optiflow-Modus: 5-70 L/min
Raumtemperatur: 18-26 °C

Maximales Volumen
an Wasser in der

Kammer: 160 mL

Filter:

Viren: >99,99 %
Organismus: X174 Bakteriophage
Bakterien: >99,9997 %
Organismus: Bacillus subtilis
Durchschnittliche

PartikelgroBe: 3um

Nacl: 98,04 %

Symbolerlduterungen

Gebrauchsanleitung beachten -
Sicherheitshinweise.
Gebrauchsanleitung beachten.
fphcare.com/950IFU

@ Zum Einmalgebrauch.

. Korrekter Wasserstand in der

Wasserkammer.

Falscher Wasserstand; Wasserkammer
B nicht verwenden.

Bezeichnet den Anschluss fir die
M Dl Abgabe von Dosieraerosol (Metered
Dose Inhaler, MDI).
Bezeichnet erforderliche Komponente
SST fiir kurzen Selbsttest des
Beatmungsgerats.

1 Komponente kann bei der Einrichtung
Y entsorgt werden.

Anwendungsteil vom Typ BF.

Inspirationsanschluss des
Beatmungsgerdts (Flow zum Patienten).

Exspirationsanschluss des
Beatmungsgeréts (Flow vom Patienten).

Dieses Produkt wurde ohne
Naturkautschuklatex hergestellt.

Temperaturbegrenzung.

Hersteller.

Herstellungsdatum.

Ablaufdatum.

KigE~5%o©©

Warnhinweise, Vorsichtshinweise und
Hinweise

AWARNHINWEISE

« Der Patient muss jederzeit
angemessen Uberwacht werden (z. B.
Sauerstoffsattigung). Wird der Patient
nicht tberwacht (z. B. im Fall einer
Unterbrechung des Gasflows), kann dies zu
schwerwiegenden Verletzungen oder zum
Tod flihren.
Zum Einmalgebrauch. Das Produkt nicht
wiederverwenden. Eine Wiederverwendung
kann zur Ubertragung infektioser Agenzien,
zum Abbruch der Behandlung, zu schweren
Schadigungen oder zum Tod flhren.
Die Verwendung (Modifizierung) von
Beatmungsschlauchsystem/Kammer-
Kombinationen, die von Fisher & Paykel
Healthcare nicht empfohlen werden, kann
zu unzureichender Atemgasbefeuchtung,
Fehlfunktionen des Beatmungsgerats oder
schweren Verletzungen fuhren.
Das Produkt nicht in der Nahe von
Zundguellen verwenden. Die Einwirkung
von Sauerstoff erhéht die Brandgefahr, die
zu schweren oder tédlichen Verletzungen
fuhren kann.

Eine Nichtbeachtung der folgenden
Warnhinweise kann die Leistung des
Produkts beeintrachtigen oder die
Sicherheit gefahrden (einschlieBlich
potenzieller schwerer Verletzungen):

Dieses Produkt ist fiir die Bereitstellung von
Luft und/oder Sauerstoff bestimmt. Es ist
nicht fur die Abgabe von entflammbaren
Anasthesiegasgemischen oder Helioxgas
geeignet.
Die Schlduche nicht quetschen, dehnen oder
walken.
Das Produkt nicht saubern oder sterilisieren.
Kontakt mit Chemikalien, Reinigungsmitteln
oder Handdesinfektionsmitteln vermeiden.
Stellen Sie geeignete Alarme fir das
Beatmungsgerat oder die Flowquelle ein, um
die Therapieabgabe zu tiberwachen.
Druck-und Leckagetest am
Beatmungssystem durchfiihren, bevor das
Gerat an den Patienten angeschlossen wird.
Vor dem Gebrauch alle Anschlisse auf festen
Sitz Uberprufen.
Kondensat im Schlauchsystem Gberwachen,
um Verstopfungen oder Ansammlungen
von Flussigkeit zu vermeiden. Nach Bedarf
entleeren.
Der Atemgasbefeuchter sollte immer
waagerecht stehen und tiefer als der Patient
positioniert sein.
Die Kammer nicht verwenden, wenn sie
sichtbar beschadigt ist oder fallen gelassen
wurde.
Die Kammer nicht verwenden, wenn eine
Sensorabdeckung verrutscht ist oder an der
Kammer fehlt.
Die Kammer nicht verwenden, wenn der
Wasserstand Uber die Hochstmarkierung
ansteigt.
Die Kammer nicht mit Wasser anftillen, das
warmer als 37 °C ist.
Keine Arzneimittel mit Tyloxapol (wie z. B.
Tacholiquin) verwenden, da diese Schaden
an den Schlduchen verursachen und zum
Abfall des Beatmungsdrucks ftihren kénnen.
Nicht tber eine Anwendungsdauer von
14 Tagen hinaus verwenden.
Bei der Verabreichung von vernebelter
Medikation sollte der Flow-Widerstand
Uberwacht werden und der Filter
in Ubereinstimmung mit den
Standardkrankenhausverfahren ersetzt
werden.
Den Filter gemaR Standardkrankenhaus-
verfahren alle 24 Stunden oder frither, wenn
eine sichtbare Verschlechterung auftritt,
wechseln.

/N\ VORSICHTSHINWEISE

« Nicht die heiBe Oberfldche der Kammerbasis
berlhren. Nichteinhaltung kann zu
Hautverbrennungen fuhren.

Das Schlauchsystem nicht mit Materialien
wie Handttichern, Kissen oder Bettttichern
bedecken. Nichteinhaltung kann zu
Hautverbrennungen fuhren.

Verlangerten Kontakt der Schlauche

mit der Haut des Patienten vermeiden.
Nichteinhaltung kann zu Hautverbrennungen
fuhren.

Die Kammer nicht ohne Wasser- oder
Gasflow betreiben. Nichteinhaltung kann zu
einem niedrigen Feuchtigkeitsniveau fiihren.
Wenn Sie ein Puritan Bennett™* 840 oder
Puritan Bennett™ 980 Beatmungsgerat
nutzen, verwenden Sie den gelben
SST-Adapter, um den kurzen Selbsttest
(Short Self-Test, SST) durchzufthren. Die
Konsequenzen flr das Nichtbestehen

des kurzen Selbsttests erfahren Sie vom
Hersteller des Beatmungsgerats.

Die Wasserquelle muss mindestens 50 cm
héher sein als die Kammer. Nichteinhaltung
kann zu einem niedrigen Feuchtigkeitsniveau
fuhren.

HINWEISE

« Zur Befeuchtung USP steriles Wasser oder
Gleichwertiges verwenden. Das Hinzufligen
anderer Substanzen kann nachteilige
Auswirkungen haben.

Der Benutzer kann bei der Entsorgung

in Kontakt mit Flussigkeiten

aus den Atemwegen kommen.
Beatmungsschlauchsysteme mussen als
kontaminiert behandelt werden. GeméaR
den értlichen, bundesstaatlichen oder
landesspezifischen Umweltgesetzen und
-vorschriften entsorgen.

Wenn bei Verwendung dieses Produkts
ein schwerwiegender Vorfall aufgetreten
ist, wenden Sie sich bitte an lhre értliche
Vertretung von Fisher & Paykel Healthcare
und in Mitgliedslandern der Européischen
Union an die zustandige Behérde in Ihrem
Land.

*Puritan Bennett ist eine Marke von
Medtronic, Inc.




ENAnvika

et AimAa Ogppatvopevou KukAwparog
Avanvevotipa Evnhikwv F&P 950™

Evéei€eic xpriong

To avamveuoTiKd OET gival éva TTaPENKOHEVO

Y10 TOV QVATIVEUCTIKO LypavTripa F&P 950.
Mpoopiletat yla v mapoxr Beppavopevwy
QVATVEUOTIKWVY AEPIWV KaTOTV Uypavong yia
£VNNIKOUG Kal TUSIaTPIKOUG OOBEVEIC, EVTOG TwV
opiwv Twv SNAOULEVWV TEXVIKWY TIPOSI0YPAPWV.

Avtevdeieig

Agv uTIdpxouV avTevSEei€eLC yia Tnv Uypavon
BOEPUAVOLEVWY QVATIVEUOTIKWY OEPIWV.

Mapevépyeteg
A€V UTIAPXOUV YVWOTEG TIOPEVEPYELEG VI TNV
Uypavon BEPUAVOUEVWV AVATTVEUCTIKWY OEPIwV.

Texvikéc mpodiaypagéc

JUpBATO PE TOV QVAIVEUOTIKO LYPAVTHPA

F&P 950. Avatpé€te oTig odnyieg xpriong

TOU UYPAVTHPA, TWV TIAPEAKOHEVWV KAl

G Slaovvdeong acBevouc yia mpoOoBeTeg
TIPOEISOTIOIGEI, CUOTATEIG TIPOOOKNG,
avTevOEiEElC, TTaPEVEPYEIEG KAl TTANPOPOPIEC TOU
OUCTHHATOG.

AvamnveuoTIKOG

dykog: >200 mL
Zuvdéosig

Sacuvdeonc: Kwvikoi

oUvdeopol I1SO 5356-1
MNRKOG aVanVEVUGTIKOU GWARva:

ElomveuoTikog 1,60 m
EKTIVEUOTIKOG 1,60 m

Awappon agpiov (60 cmH,0, BTPS):
Aumhov okéNoUg <40 mL/min
Avrtiotaon ot pon (30 L/min, BTPS):
EionveuoTikn 0,35+0,03 cmH,0
EkmveuoTikn 0,20 +£0,03 cmH,0
Me mapeAkdpeva:

Eiomveuotikn 0,35+0,03 cmH,O
Exmvevotiki 1,00£0,11 cmH,0

(mepthapBavel afeBadTnTa HETPNONG
0,02 cmH,0)

EvSotikotnta (60 cmH,0, BTPS):

AmhoU okéNoug 2,27 +0,25 mL/cmH,0
Me mapeAkdpeva:
AmhoU okéNoug 2,36 + 0,28 mL/cmH,0

(mepthapPavel afeBatdtnta pEtpnong
0,02 mL/cmH,0)

EAaxiotn

EOWTEPIKN

SapetpogowAva: 17 mm
Méyiotn empaveian
Beppokpacia

SwARva: 44°C
Méyiotn mieon

Aeroupyiac: 80 cmH,0
EUpog porig Aertoupyiag
EnepBatikdg tpdmog

Aertoupyiag: 5-60 L/min
Tpomog Aertoupyiag

pdokag: 5-120 L/min
Tpomog Aertoupyiag

Optiflow: 5-70 L/min
Ogppokpacia

Swpartiou: 18-26°C
Méyiotog

GYKOG vEPOU

Balapou: 160 mL
QiAtpo:

lwv: >99,99%
Mikpopyaviopog: Baktnplopdyog OX174
Baktnpiwv: >99,9997%
Mikpopyaviopog: bacillus subtillis
Méoo péyebog

owpandiwv: 3um

NaCl: 98,04%

Opiopoi supfoAwv

AKONOUBNOTE TIG 0dnyieC Xpriong —
QAOQANEIOG.

ZupPBouleuteite TIG 0dnyie¢ xpriong.
fphcare.com/950IFU

Miag xpriong.
TwoTr) oTadun vepoL atov BANApO vEPOU.

NavBacpévn otabun vepou, un
Xpnotpomoleite Tov BAalapo vepou.
YroSeikvuel BUpa yia T xopriynon
PAPUAKOU PE SOOILETPIKN) OUOKEUN
€IOTIVONG.

Yrodeikviel €dpTnua TTou amarteitat yia
SST TNV EKTENEON TNG OUVTOUNG ECWTEPIKAG
SOKIUAG TOU QVaTVELOTHPA.

To e€dptnpa pumopei va anoppipBei katd
TNV MPOETOIHAGIA.

Egappoldpevo pépog tumou BF.

EwomveuoTikni B0pa tou avamnvevotripa
(pory mpog acbevn).

ExmveuoTikr) B0pa Tou avamveuoTrpa
(porj amd aobevry).

AUTO TO TIPOIOV SeV €XEl KATAOKEUAOTEI HIE
AATEE M6 PUOIKO KAOUTOOUK.

‘Opla Beppokpaciac.
Kataokevaotrc.
Hpéepopnvia kataokeunc.

Huepounvia Aiénc.

Ik~ © o

MposiSonooElg, GUCTATEIG TTIPOCOXNG

KAl GNUEWWCELC

A MPOEIAOMNOIHZEIX

+ O aoBeviig mpémel va TapakoAouBeital ue
KATAMNAO TPATTO (1.X. KOPEOSUOG 0EUYOVOU)
OLVEXWCE. H pn mapakoAoUBnon Tou aoBevolg
(M.X. O€ EPIMTWON SIAKOTNE TNG POIG agPiou)
umopei va o8nyroet oe ooBapn BAARN 1
Bavaro.
Miag xprionc. Mnv emavaypnoigomnoleite
autd To TPoidv. H emavaypnaoiyomnoinon
prmopei va €l wg amoTEAECHa TN peTadoon
HOAUGHOTIKWY OUCIWVY, TN Slakomm g
Bepaneiag, coPapr) BAAPN fi Bdvaro.
H xprion (1 tpomomoinon) cuvduacpwv
QVOTTVEUOTIKOU KUKAWHOTOG/BaAdpou Tou
Sev ouviotwvtal amd Ty Fisher & Paykel
Healthcare pmopei va €xel w¢ amotéAeopa
KaKr) Uypavon, SucAertoupyia Tou
avanvevotripa fj coPapr) PAGRN.
Mn XpPnOIHOTIOIEITE TO TIPOIOV KOVTA OE
omoladnmote rinyr avaeieéng. H ékBeon oe
o&uydvo augavel Tov Kivéuvo ekdrlwong
PWTIAG, N oTToia UIMOPE( va TIPOKONEDEL
oofBapd TPaUHATIoNO 1y Bdvato.
H pn GUpHOPPWOT HE TIC aKOAOUBEG
TIPOEISOTTOINCELG HITOPEI VA EMNPEACEL
aApPVNTIKA TNV armd500n TG GUCKEUNG
i va SlakuBevcel TV acpdaieia
(oupmepitAapfavopévng SuvnTika tng
npoékAnong copapric PAGENG):
AuTO 1o TIPOIGV €ival OXeSIAOHEVO yia
NV mapoxn aépa ri/kat o§uyévou. Auti n
ouoKeun Sev gival KATAANAN yia T xopriynon
HEYHATWY EVPAEKTWV aAVaIOONTIKWV OEPIWV 1y
agpiou Heliox.
Mn ouvONiBete, Tevtwvete 1y oupmECeTe Tov
OowArva.
Mnv kaBapileTe Kat unv amooTEIPWVETE
QAUTO TO TIPOIOV. ATTOPEVYETE TNV EMOPT| PE
XNHIKEG oUaiES, KABAPIOTIKOUG TTAPAYOVTEG 1
QATTONUHAVTIKA XEPIWV.
PuBuiote Toug KatdAAnAoug cuvayEPUOUG
OTOV QVATTVEUOTHPA 1) GTNV TTYK POIG yla
TNV MapakoAoudnon e Xoprynong te
Beparmeiag.
AievepynoTe évav éNeyxo Trieonc kat Slappong
OTO AVATIVEUOTIKO 0UOTNHA TIPOTOU CUVOEDETE
TO OUOTNUA OE A0BEVH.
ENéy&Te 61 ONeG 0L CUVSEDELG Eival AOPANEIG
TPV ammo T XPron.
MapakoAoUBEITe TO CUMMUKVWLA TOU
KUKAWUATOG YO VO aro@UyETE TV éuppadn iy
TN oUCOWPEVON LYPOL. AooTPaYYi(ETE OTTWG
anaiteitat.
O vypavtripag mpEmel va givat mavta
0op1{oVTIoq Kat TomoBeTnpévog XapnAdtepa
ano tov aobevry.
Mn xpnotpomoleite Tov BANAHO GV Exel
urooTei opatr {nuid 1 éxel TEOEL
Mn xpnotporoleite Tov BANapo £av
oTmoloSHTMOTE Ao Ta KAAUMHOTA TwV
aoOnTripwv €xel HETATOMOTE 1 Agimel amd
Tov Bahapo.
Mn xpnotpomoleite Tov BANapo €av n otabun
ToU vepoU auénBei mavw amé tn ypapun
UéyloTtng 0TABUNG vEPOU.
Mn yepilete Tov BANapo pe vepo TTou €xel
Beppokpacia upnAdtepn amd 37 °C.
Mn XPNOIHOTIOIEITE PAPHAKA TTOU TTEPIEXOUV
TuNoEaMOAn (6mwg To Tacholiquin), KaBuwg
autd Ba UMoPOoVCE vVa KATACTPEWEL TN
OWAVWON Kal va 08nyroel g anwAELa THEONG
QagpIopoL.
. Mn xpnotpomoleite mépav TG HEYIOTNG

Sidpkelag Xprong Twv 14 npepwv.

‘Otav xpnotdomolouvtal appaKka og HopPn
EKVEPWHATOG, N avTioTacn otn por) Oa
TIPETTEL VO TIAPAKOAOUBEITAL Kalt TO PIATPO va
avtikabiotatal, CUMEWVA PE TNV KaBlepwpévn
S1a61kacia Tou VOCOKOUEIOU.
ANGeTE TO TAPEXOHEVO PINTPO KABE 24 WPEC
1} OUXVOTEPQ, EQV EPPAVIOTE] ONUAVTIKN
pBopd, cupPwva PE TV TUTTKNA Stadikacia
TOU VOOOKOUEIOU.

& ZYITAZEIZ MPOXOXHZ

« Mnv ayyiete TNV KauTtr em@avela e Baong
Tou Baldpou. Ze avTiBeTN TEPITTWOT, YMopEi
va TIPoKANBei SepUATIKO éyKaupa.

Mnv KaAOTTTETE TO KUKAWUA UE UNIKA OTTWwG

TIETOETEG, pa§AApLa 1 KAivooKendopata. e

avtifetn mepimTwon, umopei va mpokANnOei

SEPHATIKO EyKaupa.

+ ATo@UYETE va aPrOETE TN CWAVWON O

TIAPATETApEVN EMAQPN HE TO SépUa Tou

aoBevolq. Te avTiBetn mepImTwon, Umopei va

TIPOKANBE( SepuaTiKé éykauvpa.

Mn Aertoupyeite Tov BANapo xwpi vepd iy pory

agpiov. X& avtiBetn mepimwon, umopsi va

mPOokANBoLV XapunAd enimeda vypaoiag.

- Edav xpnowonoleite avamveuotpa
Puritan Bennett™* 840 i Puritan Bennett™ 980,
XPNOIMOTIOINOTE TOV KiTpIvo mMpocappoyéa SST
Y10 TNV EKTENEOT TNG OUVTOUNG EOWTEPIKNAG
SoKiung (SST). Avatpé&Te 0Tov KATAOKEVAOTH
TOU QVATTVEUOTAPA VIO TIC CUVETTEIEG TNG N
CUPHOPPWONG He TNV SST.

« Hmnyn vepoL mpémel va Bpioketat
TouAdyoTov 50 cm YnAGTEPQ amoé Tov
BdAapio. Ze avtiBetn mepintwon, pmopei va
mPokANBoLV xapnAd enimeda vypaoiag.

IHMEIQZEIX

+ XPNOIUOTIOIOTE AMOOTEIPWHEVO VEPO

katd USP yia kataiévnon, 1y looSuvapo.

H mpooBrikn dAwv ouctwv pmopei va

TIPOKANEOEI SUCHEVEIG EMITTWOEIG.

O Xprotng umopsi va ektedei oe

UYPA TNG QVamVEVOTIKAG 050U Katd T

S1dpKeLa TNG amoppuPnc. Ta avanmveuoTiKa

KUKAWpata mpérel va avtipetwmidovTat

WG HOAUCPEVA. ATTOPPIYPTE CUPWVA PE

TOUG TOTTIKOUG, TIONITEIOKOUG 1) KPATIKOUG

TEPIBANOVTIKOUE VOHOUG 1] KAVOVIGHOUG.

« Y& mepimwon mou cupPei kamolo cofapd
TIEPIOTATIKO KATA TN XPron autol Tou
TIPOIOVTOC, TAPAKOANOULE ETKOIVWVIOTE
UE TOV TOTTIKO 0aE AVTITPACWTTIO TNG
Fisher & Paykel Healthcare kay, yia ti¢ xwpeg
¢ Eupwmaikng Evwong, pe tv appodia apxn
TNG XWPAG 0aG.

*To Puritan Bennett ival eumopiké orjpa tng
Medtronic, Inc.
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Magyar (hw)

F&P 950™ Felnétt Iélegeztetd késziilék,
kettds flitéstlilégzokor-készlet

Felhasznalasi javallatok

Alégzbkorkészlet az F&P 950-es |élegeztets-
parasitd késziilék tartozéka. Felnéttek és
gyermekek f(itott, parasitott lélegeztetd gazokkal
vald ellatasara szolgal, meghatarozott miszaki
adatainak hatarain beliil.

Ellenjavallatok
Aflitott Iélegeztets-parasitasnak nincsenek
ellenjavallatai.

Mellékhatéasok
Aflitott Iélegezteté-parasitasnak nincsenek ismert
mellékhatasai.

Miiszaki adatok

Kompatibilis az F&P 950-es |élegeztets-
parasitd készuilékkel. A tovabbi,Vigyazat”

szint( figyelmeztetésekkel, ,Figyelem” szinti
figyelmeztetésekkel, ellenjavallatokkal,
mellékhatasokkal és rendszerinformaciokkal
kapcsolatosan tekintse meg a parasito készulék,
a tartozék és a betegcsatlakozé felhasznaldi
utmutatdjat.

Légzési térfogat: >200 mL
Interfész
csatlakozasai: 1SO 5356-1 kupos

csatlakozok
A lélegezteto cs6 hossza:

Belégzési 1,60m

Kilégzési 1,60m
Gazszivargas (60 H,Ocm, BTPS):

Kétagu <40 mL/perc
Aramlasi ellenallas (30 L/perc, BTPS):
Belégzési 0,35+ 0,03 H,Ocm
Kilégzési 0,20 + 0,03 H,Ocm
Tartozékokkal:

Belégzési 0,35 +0,03 H,Ocm
Kilégzési 1,00+0,11 H,Ocm

(beleértve a 0,02 H,Ocm mérési bizonytalansagot)
Megfelel6ség (60 cmH,0, BTPS):

Kétagu 2,27 +0,25 mL/H,0Ocm
Tartozékokkal:
Kétagu 2,36 + 0,28 mL/H,0Ocm

(beleértve a 0,02 mL/H,Ocm mérési
bizonytalansagot)

A cs6 minimalis

mérési

bizonytalansagot: 17 mm

A cs6 maximalis

feliileti hdmérséklete: 44 °C

Maximum

izemi nyomas: 80 H,0cm
Uzemi dramlasi tartomany

Invaziv mod: 5-60 L/perc
Maszk tizemmad: 5-120 L/perc

Optiflow tizemmoéd:  5-70 L/perc
Szobahomérséklet:  18-26°C
Tartaly maximalis

viztérfogata: 160 mL

Sz(ir6:

Virus: >99,99%
Mikroorganizmus: X174 bakteriofag
Baktériumok: >99,9997%
Mikroorganizmus: bacillus subtillis
Atlagos

részecskeméret: 3um

NaCl: 98,04%

Szimbodlumok jelentése

Kovesse a hasznélati Utmutato — biztonsag
szakaszat.

i
E]E Olvassa el a hasznélati Gtmutatot.
fphcare.com/950IFU
@ Egyszer hasznélatos.

Megfeleld vizszint a viztartalyban.

Nem megfelel6 vizszint; ne hasznélja a
% viztartalyt.
M DI Az adagolt dézisu inhalator gyogyszer
beviteli nyilasat jeloli.
S ST A lélegeztetégép rovid dntesztjéhez
sziikséges Osszetevot jelzi.

Az alkatrész az 6sszedllitas soran
artalmatlanithato.

gl

BF tipusu alkalmazott alkatrész.

@ Lélegeztet6gép belégzési nyilasa
(beteghez jutd aramlas).

@ Lélegeztetdgép kilégzési nyilasa (betegto|
elhaladé aramlas).

A termék természetes gumilatex
felhasznalasa nélkiil késziilt.

Hémérsékleti hatarértékek.

Gyarto.

Gyartas idépontja.

Lejérat ddtuma.

KL E~4

«Vigyazat” szintii figyelmeztetések,
Figyelem” szintli figyelmeztetések és

megjegyzések

A VIGYAZAT!

+ Mindig megfelel6 betegmegfigyelést
(példaul oxigénszaturacid) kell alkalmazni.
A betegmegfigyelés elmulasztésa (példaul
a gézaramlas megszakadasa esetén) sulyos
karosodast vagy halalt okozhat.
Egyszer hasznalatos. Ne hasznélja fel tobbszor
ezt a terméket. Az ismételt felhasznalas
fert6zd kérokozok atviteléhez, a kezelés
megszakitasahoz, sulyos sériiléshez vagy a
beteg haldlahoz vezethet.
A Fisher & Paykel Healthcare altal nem javasolt
légzékor/tartaly kombinacio hasznélata (vagy
ezek mddositasa) esetén el6fordulhat, hogy a
parasitas nem lesz megfeleld, a lélegeztetogép
nem muikodik megfelel6en, vagy sulyos
sérulés lép fel.
Ne hasznalja a terméket gyujtoforrasok
kozelében. Az oxigénnel vald érintkezés noveli
a tliz kockézatat, ami sulyos sériilést vagy
halalt okozhat.

A kovetkezo figyelmeztetések
betartasanak elmulasztasa ronthatjaa
késziilék teljesitményét és csokkentheti
biztonsagossagat (beleértve a potencialis
sulyos karosodast is):

Ezt a terméket levegd és/vagy oxigén

tovabbitasara tervezték. Nem alkalmas

gyulékony altatégéz-keverékek vagy Heliox-

gaz bejuttatasara.

Ne torje meg, ne nyujtsa meg és ne préselje

Ossze a cs6vezetéket.

Ne tisztitsa meg és ne sterilizlja ezt a

terméket. Ugyeljen arra, hogy ne érintkezzen

vegyszerekkel, tisztitdszerekkel vagy

kézfertétlenitével.

A terapia eljuttatdsanak nyomon kévetéséhez

allitsa be a megfelel [élegeztetégép- vagy

aramlasi forrés riasztasokat.

Miel6tt a beteghez csatlakoztatja a lélegeztetd

rendszert, végezzen nyomds- és szivargas-

ellendrzést.

Hasznalat elétt ellendrizze, hogy minden

csatlakozas szoros-e.

Ellenérizze a légzékorben felgy(ilt

kondenzatumot az elzarédas ésa

folyadékgytilem elkeriilése érdekében.

Szlikség szerint Uritse ki.

A parasitd készuléknek mindenkor

vizszintesen és a betegnél alacsonyabban kell

elhelyezkednie.

Ne hasznalja a tartalyt, ha az lathatéan

megsériilt, vagy leejtették.

Ne hasznalja a tartélyt, ha az érzékel6 fedele

elmozdult, vagy hianyzik a tartalyrol.

Ne hasznalja a tartélyt, ha a vizszint a

maximalis vizszintet jel6l6 vonal folé

emelkedik.

Ne t6ltson a tartalyba 37 °C-ot meghaladé

hémérsékletd vizet.

Ne hasznaljon tiloxapol-tartalmu

gyogyszereket (mint pl. Tacholiquin), mivel az

karosithatja a cs6vezetéket, igy csokkenhet a

lélegeztetési nyomas.

Ne hasznalja a maximalis 14 napnal
tovébb a késziiléket.

Ha inhaléciés gyégyszert hasznal, monitorozni

kell az aramlassal szembeni ellenéllast, és

a korhazi szabélyzatnak megfeleléen kell

cserélni a sz(irét.

Cserélje ki a mellékelt sz(ir6t 24 6ranként vagy

ennél gyakrabban, amennyiben a teljesitmény

romlasa észlelhetd.

& FIGYELEM!

« Ne érintse meg a tartaly aljanak forro feltletét.
A figyelmeztetés be nem tartasa égési
sériiléshez vezethet.

Ne takarja le a Iégzékort anyagokkal, példaul
toriilkézével, parnaval vagy dagynemdivel.

A figyelmeztetés be nem tartasa égési
sériiléshez vezethet.

Keriilje a csévezeték és a beteg bére kozotti
hosszas érintkezést. A figyelmeztetés be nem
tartasa égési sériiléshez vezethet.

Ne Uizemeltesse a tartélyt viz- vagy gézaramlas
nélkil. Ennek be nem tartasa alacsony
paratartalmat eredményezhet.

« Ha Puritan Bennett™* 840-es vagy
Puritan Bennett™ 980-as lélegeztetégépet
hasznalnak, akkor a gyors 6nteszt (SST)
elvégzéséhez a sarga SST-adaptert
kell hasznélni. Az SST elmulasztasanak
kovetkezményeivel kapcsolatosan forduljon a
lélegeztetégép gyartdjahoz.

- Avizforrés legalabb 50 cm-rel a tartaly szintje
felett kell, hogy legyen. Ennek be nem tartésa
alacsony paratartalmat eredményezhet.

MEGJEGYZESEK

« Hasznéljon belégzésre alkalmas, USP-
mindségu steril vagy azzal egyenérték vizet.
Mellékhatasokat okozhat, ha mas anyagot is
hozzdad.

A felhasznalé léguti folyadékokkal érintkezhet
az artalmatlanitas soran. A légzékoroket
szennyezettként kell kezelni. A helyi, allami és
orszagos kornyezetvédelmi torvényeknek és
rendeleteknek megfeleléen artalmatlanitsa.
Ha az eszk6z hasznalata soran stlyos esemény
tortént, kérjlik, értesitse a Fisher & Paykel
Healthcare helyi képvisel6jét, és az Eurdpai
Unié tagallamai esetében az On orszaganak
illetékes hatdsagat.

*A Puritan Bennett a Medtronic, Inc. védjegye.

islenska (is)

F&P 950™ Tviskipt upphitad
hringrasarsett fyrir 5ndunarvél fyrir
fullordna

Abendingar

Ondunarsettid er aukahlutur fyrir F&P 950
ondunarrakataekid. Tilgangur pess er ad veita
fullordnum og bérnum upphitad, rakabaett
innondunarloft, innan marka uppgefinna
teekniforskrifta.

Frabendingar
pbad eru engar frabendingar fyrir notkun
ondunarrakataekis.

Aukaverkanir

bad eru engar pekktar aukaverkanir med notkun
ondunarrakataekis.

Taeknilegar upplysingar

Samhaeft med F&P 950 6ndunarrakataekinu. Sja
notendaleidbeiningar fyrir rakateekid, aukabtinad
og tengingar sjuklings fyrir frekari vidvaranir,
varudarradstafanir, fribendingar, aukaverkanir og
kerfisupplysingar.

Rummal vid uténdun: >200 mL

Tengingar milli
hluta bunadarins: 1SO 5356-1 keilulaga

tengi
Lengd 6ndunarslongu:
Innéndun 1,60 m
Utdndun 1,60 m
Loftleki vid (60 cmH,0, BTPS):
Tviskipt slanga <40 mL/min
Flaedisvidnam (30 L/min, BTPS):
Innéndun 0,35+0,03 cmH,0
Uténdun 0,20 + 0,03 cmH,0
Med fylgihlutum:
Innéndun 0,35+0,03 cmH,0
Uténdun 1,00+0,11 cmH,0

(par med talin 0,02 cmH,0 maelidvissa)
Reglufylgni (60 cmH,0, BTPS):

Tviskipt slanga 2,27 £0,25 mL/cmH,0O
Med fylgihlutum:

Tviskipt slanga 2,36 +0,28 mL/cmH,0
(bar med talin 0,02 mL/cmH,0 maelidvissa)
Lagmarks

innanpvermal sléngu: 17 mm

Hamarks

yfirbordshiti slongu: 44 °C
Hamarksprystingur

vid notkun: 80 cmH,0O
Flaedishradasvid

Inngripsstilling: 5-60 L/min
Grimustilling: 5-120 L/min
Optiflow-stilling: 5-70 L/min

Hitastig i herbergi:  18-26°C
Hamarksmagn

vatns i holfi: 160 mL

Sia:

Veirur: >99,99%

Lifverur: X174 bakteriuveira
Bakteriur: >99,9997%

Lifverur: bacillus subtillis
Medalsteerd agna: 3um

Nacl: 98,04%

Skilgreiningar a taknum

Fylgid leidbeiningum fyrir notkun - 6ryggi.

Sja notkunarleidbeiningar.
fphcare.com/950IFU

@ Einnota.
]

% Rétt vatnsmagn i vatnsholfi.

M DI Gefur til kynna op fyrir gjof 8 maeldum
skammti af lyfjlum med idataeki.

E3E 1Y

Rangt vatnsmagn; ekki nota vatnsholfid.

¥

SST Gefur til kynna einingu sem naudsynleg er
fyrir stutta sjalfspréfun 6ndunarvélarinnar.

\JJn' Haegt er ad farga einingu vid uppsetningu.

Notadur varahlutur af gerd BF.
@ Innéndunarop 6ndunarvélarinnar
(fledi til sjuklings).
@ Uténdunarop 6ndunarvélarinnar
(flaedi fra sjuklingi).
@ bessi vara er ekki framleidd ur natturulegu
gummilatexi.

Takmork hitastigs.

d Framlei®andi.
&I Framleidsludagsetning.

g Fyrningardagsetning.

Varnadarord, varudarreglur og
athugasemdir

A VARNARORD

« Stodugt videigandi eftirlit med sjuklingnum er
naudsynlegt (t.d. med strefnismettun). Sé ekki
haft eftirlit med sjuklingnum (t.d. ef truflun
verdur a loftfleedi) getur pad valdid alvarlegu
likamstjoni eda dauda.
Einnota. Ekki ma endurnyta pessa voru.
Endurnyting skapar haettu & sykingu, truflun &
medferd, alvarlegu likamstjoni eda dauda.
Notkun (eda breyting) & ndunarhringras/
hélfasamsetningum sem ekki samraemist pvi
sem Fisher & Paykel Healthcare maelir med,
getur valdid skertri rakagjof, bilun i Gndunarvél
eda alvarlegu likamstjoni.

+ Ekki md nota véruna naleegt kveikjugjafa.
Utsetning fyrir strefni eykur eldhaeettu og slikt
getur leitt til alvarlegra dverka eda dauda.

Ef ekki er farid eftir eftirfarandi
vidvorunum getur pad skert afkost
taekisins eda dregid ur 6ryggi pess (og
hugsanlega valdid alvarlegu likamstjoni):

bessi vara er honnud til pess ad skammta

loft, og/eda surefni. HUn hentar ekki til

skdmmtunar & eldfimum bléndum af

svaefingargasi eda Heliox-gasi.

Ekki ma kremja, teygja eda mjélka slongurnar.

Ekki ma hreinsa eda saefa voruna. Fordist

snertingu vid idefni, hreinsiefni eda

handsétthreinsiefni.

Stillid videigandi vidvaranir fyrir

ondunarvél eda fleedisgjafa til ad vakta

medferdarskommtun.

« Framkveema skal prysti- og lekapréfa

ondunarkerfinu adur en sjuklingur ertengdur

vid pad.

Gangid ur skugga um ad allar tengingar séu

péttar fyrir notkun.

Fylgist med rakapéttingu i hringrésinni til ad

koma i veg fyrir stiflu eda vokvauppsofnun.

Teemid eftir porfum.

- Rakataekio 4 alltaf ad standa a sléttu yfirbordi

og vera stadsett nedar en sjuklingurinn.

Ekki ma nota holfid ef pad ma greina ad pad

hafi ordid fyrir skemmdum eda dottid i golfid.

Ekki ma nota holfid ef einhverjar af

skynjarahlifunum hafa losnad eda dottid af

hélfinu.

« Ekki ma nota hdlfid ef vatnshaedin fer yfir

linuna sem gefur til kynna hamarksvatnshaed.

Ekki ma fylla & holfid med vatni sem er heitara

en37°C.

Ekki nota lyf sem innihalda tyloxapdl (eins

og Tacholiquin) par sem slik Iyf geta skemmt

slénguna og leitt til pess ad loftprystingur

tapist.

. Ekki ma nota taekid fram yfir 14 daga
hamarksnotkunartimann.

begar udalyf eru notud skal fylgjast med

flaedisvidnami og skipta um siu i samraemi vid

hefdbundnar verklagsreglur sjikrahusa.

Skipta skal um siu samkvaemt hefdbundnum

verklagsreglum sjukrahusa a 24 klukkustunda

fresti eda oftar ef greina ma slit a siunni.

& VARUDARREGLUR

« Ekki snerta heita yfirbordid nedst a holfinu. Sé
pessu ekki fylgt getur pad valdio hidbruna.
Ekki ma hylja hringrésarbinadinn med efnum
eins og handklaedum, koddum eda ramfétum.
Sé pessu ekki fylgt getur pad valdid hudbruna.
- Fordist ad lata slongur liggja upp vid hud
sjuklingsins til lengri tima. Sé pessu ekki fylgt
getur pad valdid hudbruna.

Ekki nota hdlfid an vatns- eda loftflaedis. Sé

pessu ekki fylgt getur pad leitt til pess ad

rakamagn verdi of lagt.

« Ef notad er Puritan Bennett™* 840 eda
Puritan Bennett™ 980 6ndunartaeki skal
nota SST-millistykkio til ad ljuka stuttu
sjalfspréfuninni. Leitid upplysinga hja
framleidanda 6ndunartaekisins vardandi
afleidingar pess ad framfylgja ekki
sjalfsprofunarkrofum.

- Vatnsilatid parf ad vera stadsett ad minnsta
kosti 50 cm fyrir ofan holfid. Sé pessu ekki
fylgt getur pad leitt til pess ad rakamagn verdi
of lagt.

ATHUGASEMDIR

+ Notid seeft vatn sem nota mé fyrir skolun eda
sambaerilegt. Sé 68rum efnum baett vid getur
pad haft skadleg ahrif.

begar bunadinum er fargad getur verid haetta
4 ad notandi komist i snertingu vid vokva fra
ondunarvegi. Naudsynlegt er ad medhondla
ondunarhringras sem mengada. Fargid i
samraemi vid gildandi umhverfisloggjof og
reglugerdir & stadnum, i riki eda landi.

Ef alvarlegt atvik hefur att sér stad vid

notkun pessa taekis, skal vinsamlegast lata
stadarfulltria Fisher & Paykel Healthcare vita
og i peim tilfellum par sem um er ad raeda
adildarland Evrépusambandsins skal einnig
upplysa logbaer yfirvold i eigin landi um
atvikio.

*Puritan Bennett er vorumerki Medtronic, Inc.




Bahasa Indonesia

Kit Sirkuit Berpemanas Ganda
Ventilator Dewasa F&P 950™

Petunjuk penggunaan

Set pernapasan adalah aksesori untuk Humidifier
Respirasi F&P 950. Alat ini ditujukan untuk
pemberian gas pernapasan yang dipanaskan
dan dilembabkan untuk pasien dewasa dan
anak-anak, dalam batas spesifikasi teknis yang
dinyatakan.

Kontraindikasi
Tidak ada kontraindikasi untuk humidifikasi
pernapasan yang dipanaskan.

Efek samping
Tidak ada efek samping yang diketahui dari
humidifikasi pernapasan yang dipanaskan.

Spesifikasi teknis

Kompatibel dengan Humidifier Respirasi

F&P 950. Lihat petunjuk pengguna humidifier,
aksesori, dan interface pasien untuk mengetahui
peringatan, perhatian, kontraindikasi, efek
samping, dan informasi sistem tambahan.

Tidal volume: >200 mL

Koneksi interface: Konektor Berbentuk
Kerucut ISO 5356-1

Panjang Selang Pernapasan

Inspirasi 1,60 m

Ekspirasi 1,60 m
Kebocoran gas (60 cmH,0, BTPS):
Selang Ganda <40 mL/mnt
Hambatan aliran (30 L/min, BTPS):
Inspirasi 0,35+0,03 cmH,0
Ekspirasi 0,20 +£0,03 cmH,0
Dengan Aksesori:

Inspirasi 0,35+0,03 cmH,0
Ekspirasi 1,00+0,11 cmH,0

(termasuk ketidakpastian pengukuran sebesar
0,02 cmH,0)

Kepatuhan (60 cmH,0, BTPS):

Selang Ganda 2,27 £ 0,25 mL/cmH,0
Dengan aksesori:
Selang Ganda 2,36 + 0,28 mL/cmH,0

(termasuk ketidakpastian pengukuran sebesar
0,02 mL/cmH,0)

Diameter internal

selang minimum: 17 mm

Suhu permukaan

selang maksimum:  44°C

Tekanan pengoperasian

maksimum: 80 cmH,0
Rentang aliran operasi

Mode invasif: 5-60 L/mnt
Mode masker: 5-120 L/mnt
Mode Optiflow: 5-70 L/mnt
Suhu ruang: 18-26°C
Volume air maksimum

dalam wadah air: 160 mL

Filter:

Virus: >99,99%
Organisme: X174 bakteriofag
Bakteri: >99,9997%
Organisme: bacillus subtillis
Ukuran partikel

rata-rata: 3um

NaCl: 98,04%

Definisi simbol

@ Ikuti petunjuk penggunaan - keselamatan.

[j}:] Lihat petunjuk penggunaan.
fphcare.com/950IFU

® Sekali pakai.

Ketinggian air dalam wadah air sudah
E benar.

Ketinggian air tidak benar; jangan
gunakan wadah air.

Mengindikasikan port untuk
M DI penghantaran obat Inhaler Dosis Terukur
(Metered Dose Inhaler, MDI).

Mengindikasikan komponen yang
SST diperlukan untuk Short Self-Test (SST)
ventilator.

Komponen dapat dibuang saat
pemasangan.

Komponen terapan Tipe BF.

Port inspirasi ventilator (aliran ke pasien).

Produk ini tidak terbuat dari lateks karet
alami.

Port ekspirasi ventilator (aliran dari pasien).

Batasan suhu.

{
d Produsen.
l

Tanggal produksi.

g Tanggal kedaluwarsa.

Peringatan, perhatian, dan catatan

A PERINGATAN

Pemantauan pasien yang tepat (misalnya
saturasi oksigen) harus selalu diterapkan.
Kegagalan memantau pasien (misalnya
jika terjadi interupsi aliran gas) dapat
menimbulkan bahaya yang serius atau bahkan
kematian.

Sekali pakai. Jangan menggunakan ulang
produk ini. Penggunaan ulang dapat
menyebabkan penyebaran zat menular,
gangguan pengobatan, bahaya serius, atau
kematian.

Penggunaan (atau modifikasi) kombinasi
sirkuit pernapasan/wadah air yang tidak
disarankan oleh Fisher & Paykel Healthcare
dapat mengakibatkan pelembapan udara
yang buruk, malfungsi ventilator, atau bahaya
serius.

Jangan menggunakan produk di dekat
sumber api. Paparan terhadap oksigen
meningkatkan risiko kebakaran yang dapat
menyebabkan cedera serius atau kematian.

Kegagalan untuk mematuhi peringatan
berikut ini dapat mengganggu kinerja
perangkat atau membahayakan
keselamatan (termasuk berpotensi
menimbulkan bahaya serius):

Produk ini dirancang untuk penghantaran

udara dan/atau oksigen. Produk ini tidak

sesuai untuk penghantaran campuran gas

anestesi yang mudah terbakar atau gas Heliox.

Jangan memencet, meregangkan, atau

memeras selangnya.

Jangan membersihkan atau mensterilkan

produk ini. Hindari kontak dengan bahan

kimia, bahan pembersih, atau cairan

pembersih tangan.

Atur alarm ventilator atau sumber aliran yang

tepat untuk memantau penghantaran terapi.

Lakukan ujitekanan dan kebocoran pada

sistem pernapasan sebelum menyambungkan

ke pasien.

Periksa apakah semua sambungannya sudah

kencang sebelum digunakan.

Pantau kondensasi sirkuit untuk mencegah

sumbatan atau penumpukan cairan. Keringkan

bila perlu.

Humidifier harus selalu sejajar dan diposisikan

lebih rendah daripada pasien.

Jangan menggunakan wadah air jika terlihat

rusak atau terjatuh.

Jangan menggunakan wadah air jika ada

penutup sensor yang bergeser atau hilang dari

wadah air.

Jangan menggunakan wadabh air jika

ketinggian air melebihi garis ketinggian air

maksimum.

Jangan mengisi wadah air dengan air bersuhu

lebih dari 37 °C.

Jangan menggunakan obat yang

mengandung Tiloksapol (misalnya

Takolikuin) karena dapat merusak selang dan

menyebabkan hilangnya tekanan ventilasi.

Jangan gunakan melebihi durasi
penggunaan maksimum 14 hari.

Ketika obat nebulasi digunakan, hambatan

aliran harus dipantau dan filter dipasang,

sesuai dengan prosedur rumah sakit.

Ganti filter setiap 24 jam atau lebih awal jika

tampak ada kerusakan, ikuti prosedur standar

rumah sakit.

& PERHATIAN

Jangan menyentuh permukaan panas alas
wadah air. Kegagalan untuk mematuhi hal ini
dapat mengakibatkan luka bakar pada kulit.
Jangan menutupi sirkuit dengan bahan
seperti handuk, bantal, atau sprei. Kegagalan
untuk mematuhi hal ini dapat mengakibatkan
luka bakar pada kulit.

Hindari membiarkan selang berkontak dalam
waktu lama dengan kulit pasien. Kegagalan
untuk mematuhi hal ini dapat mengakibatkan
luka bakar pada kulit.

Jangan mengoperasikan wadah air tanpa
aliran air atau gas. Kegagalan untuk mematuhi
hal ini dapat mengakibatkan tingkat
kelembapan yang rendah.

« Jika menggunakan ventilator

Puritan Bennett™* 840 atau Puritan Bennett™
980, gunakan adaptor SST berwarna kuning
untuk melakukan short self-test (SST). Lihat
petunjuk pengguna dari produsen ventilator
untuk mengetahui akibat dari kelalaian dalam
mematuhi SST.

+ Sumber air setidaknya harus 50 cm lebih tinggi

dari wadah air. Kegagalan untuk mematuhi hal
ini dapat mengakibatkan tingkat kelembapan
yang rendah.

CATATAN

Gunakan Air Steril USP untuk Irigasi, atau

yang setara. Menambahkan zat lain dapat
menyebabkan efek merugikan.

Pengguna bisa terpapar cairan dari saluran
pernapasan selama proses pembuangan.
Sirkuit pernapasan harus diperlakukan sebagai
terkontaminasi. Buang sesuai dengan undang-
undang dan peraturan lingkungan spesifik
lokal, negara bagian atau negara.

Jika terjadi insiden serius saat menggunakan
perangkat ini, beritahukan kepada perwakilan
Fisher & Paykel Healthcare setempat dan,
untuk negara-negara anggota Uni Eropa,
kepada Otoritas yang Kompeten di negara
Anda.

*Puritan Bennett adalah merek dagang dari
Medtronic, Inc.
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Kit circuito doppio riscaldato per
ventilazione adulti F&P 950™

Istruzioni perl'uso

Il kit respiratorio & un accessorio per

I'umidificatore respiratorio F&P 950. E indicato per
l'erogazione di gas respiratori umidificati riscaldati

a pazienti adulti e pediatrici, entro i limiti delle
specifiche tecniche indicate.

Controindicazioni

Non esistono controindicazioni per gas respiratori

umidificati riscaldati.

Effetti collaterali

Non sono noti effetti collaterali per gas respiratori

umidificati riscaldati.

Specifiche tecniche
Compatibile con I'umidificatore respiratorio
F&P 950. Fare riferimento alle istruzioni per I'uso

dell'umidificatore, dell’accessorio e dell'interfaccia

paziente per ulteriori avvertenze, messaggi di
attenzione, controindicazioni, effetti collaterali
informazioni relative al sistema.

Volume corrente: >200 mL

Connessioni

interfaccia: Connettori conici
1SO 5356-1

Lunghezze del circuito respiratorio:

Tratto inspiratorio 1,60 m

Tratto espiratorio 1,60 m

Perdita di gas (60 cmH,0, BTPS):

Circuito doppio <40 mL/min

Resistenza al flusso (30 L/min, BTPS):
Tratto inspiratorio 0,35+0,03 cmH,0

Tratto espiratorio 0,20 +£0,03 cmH,0
Con accessori:

Tratto inspiratorio 0,35+0,03 cmH,0
Tratto espiratorio 1,00£0,11 cmH,O

(include un margine d'incertezza di 0,02 cmH,0)
Compliance (60 cmH,0, BTPS):

Circuito doppio 2,27 £0,25 mL/cmH,0
Con accessori:

Circuito doppio 2,36 +0,28 mL/cmH,0
(include un margine d'incertezza di

0,02 mL/cmH,0)

Diametro interno

minimo del tubo: 17 mm

Temperatura massima

della superficie

del tubo: 44°C

Pressione

operativamassima: 80 cmH,0
Intervallo di flusso operativo
Modalita invasiva: 5-60 L/min
Modalita Maschera: 5-120 L/min
Modalita Optiflow: 5-70 L/min

Temperatura

ambiente: 18-26°C
Volume d’acqua

massimo della

camera di

umidificazione: 160 mL
Filtro:

Virale: >99,99%
Organismo: X174 batteriofago
Batterico: >99,9997%
Organismo: bacillus subtilis
Dimensioni particelle

medie: 3um

NaCl: 98,04%

Definizioni dei simboli

®. . ) - , .
Seguire le istruzioni per l'uso — sicurezza.

Consultare le istruzioni per I'uso.
fphcare.com/950IFU

Monouso.

Livello d'acqua corretto nella camera di
umidificazione.

la camera di umidificazione.

Indica la porta per l'erogazione del
farmaco mediante inalatore predosato
(Metered Dose Inhaler, MDI).

SST Indica un componente richiesto per
l'autotest rapido del ventilatore.

configurazione.

Parte applicata di tipo BF.

@ Porta di inspirazione del ventilatore (flusso

al paziente).

Livello d'acqua non corretto; non utilizzare

. Il componente puo essere eliminato nella
gl

Porta di espirazione del ventilatore (flusso
dal paziente).

Questo prodotto non é realizzato con
lattice di gomma naturale.

Limiti di temperatura.

Produttore.

Data di produzione.

Data di scadenza.

IKiE~=%©

Avvertenze, precauzioni e note

A AVVERTENZE
« E necessario effettuare un adeguato

monitoraggio costante del paziente (ad

es. saturazione di ossigeno). Il mancato
monitoraggio del paziente (ad es. in caso di
interruzione del flusso di gas) puo causare
gravi lesioni o il decesso.

Monouso. Non riutilizzare questo prodotto. Il
riutilizzo potrebbe provocare la trasmissione
di sostanze infettive, l'interruzione del
trattamento, gravi lesioni o il decesso.
Lutilizzo (o la modifica) di combinazioni

del circuito respiratorio/della camera di
umidificazione non consigliate da

Fisher & Paykel Healthcare pud comportare
una scarsa umidificazione, malfunzionamento
del ventilatore o gravi lesioni.

Non utilizzare il prodotto in prossimita di
fonti infiammabili. Lesposizione all'ossigeno
aumenta il rischio di incendio, che potrebbe
causare gravi lesioni o il decesso.

mancato rispetto delle seguenti

avvertenze puo compromettere le
prestazioni del dispositivo o la sicurezza
(e causare potenzialmente gravi lesioni):

Questo prodotto & progettato per
l'erogazione di aria e/o ossigeno. Non &
adatto all'erogazione di mix di gas anestetici
infiammabili o gas Heliox.

Non schiacciare, tirare né allungare il tubo.
Non pulire o sterilizzare questo prodotto.
Evitare il contatto con sostanze chimiche,
agenti pulenti o disinfettanti per le mani.

- Impostare allarmi adeguati al ventilatore

o alla sorgente di flusso per monitorare la
somministrazione della terapia.

Eseguire untest di pressione e perdite sul
sistema direspirazione prima del collegamento
ad un paziente.

Controllare che tutti i collegamenti siano ben
saldi prima dell’'uso.

- Monitorare la condensa nel circuito per evitare

occlusioni o 'accumulo diliquido. Drenare se
necessario.

L'umidificatore deve essere sempre
posizionato in piano e piu in basso rispetto al
paziente.

Non utilizzare la camera di umidificazione se &
visibilmente danneggiata o se e caduta.

+ Non utilizzare la camera di umidificazione se i

copri sensore sono staccati 0 mancanti.

Non utilizzare la camera di umidificazione se
il livello dell'acqua supera la linea del livello
d'acqua massimo.

Non riempire la camera di umidificazione con
acqua ad una temperatura superiore a 37 °C.

« Non utilizzare farmaci contenenti Tyloxapol

(come Tacholiquin) che possono danneggiare

il tubo e causare una perdita della pressione di

ventilazione.

Non utilizzare oltre la durata di utilizzo
massima di 14 giorni.

Quando si utilizzano farmaci nebulizzati la

resistenza al flusso deve essere monitorata e

il filtro va sostituito, sequendo le procedure

ospedaliere standard.

Sostituire il filtro ogni 24 ore o prima se

si verifica un deterioramento evidente,

seguendo le procedure ospedaliere standard.

& PRECAUZIONI
« Non toccare la superfice calda della base

della camera di umidificazione. La mancata
osservanza puo causare ustioni.

Non coprire il circuito con materiali quali
asciugamani, cuscini o lenzuola. La mancata
osservanza puo causare ustioni.

- Evitare il contatto prolungato del tubo con la

pelle del paziente. La mancata osservanza pud
causare ustioni.

Non utilizzare la camera di umidificazione
senza acqua o flusso di gas. La mancata
osservanza puo causare bassi livelli di umidita.

- Sesiimpiega un ventilatore Puritan Bennett™*
840 o un ventilatore Puritan Bennett™ 980,
usare |'adattatore SST giallo per completare
l'autotest rapido (short self-test, SST).
Consultare il produttore del ventilatore per
informazioni sulle conseguenze della mancata
ottemperanza all'autotest.

- Il contenitore dell'acqua deve essere
almeno 50 cm piu in alto della camera di
umidificazione. La mancata osservanza puo
causare bassi livelli di umidita.

NOTE

- Usare acqua sterile per irrigazione USP o
equivalente. Laggiunta di altre sostanze pud
avere effetti avversi.

Durante lo smaltimento, I'utente puo essere
esposto a fluidi del tratto respiratorio. | circuiti
respiratori devono essere trattati come
contaminati. Smaltire secondo le leggi e le
normative ambientali specifiche locali, statali
o nazionali.

Se si verifica un incidente grave durante
I'utilizzo di questo dispositivo, informare il
rappresentante Fisher & Paykel Healthcare
locale e, nei Paesi membri dell’'Unione
europea, l'autorita competente del proprio
Paese.

*Puritan Bennett & un marchio commerciale di
Medotronic, Inc.
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F&P 950™ KbI3AblpblNaTbiH KOC
Ti36eKTi epeceKTepre apHanfaH
©IOK annapaTbiHbIH, )KUbIHTbIFbI

NavipanaHy kepceTimaepi

ThIHbIC any X1HaFbl — F&P 950
pecnmpaTopblK bIFaNAaTKbILLbIHbIH,
akceccyapsbl. On epecek XxaHe neanaTpibIk,
nauveHTTepre Xbl/bl bIFaNAaHAbIPbIFaH
pecnunpaTopbIk rasjapAbl 63 TeXHUKanbIK,
cneumdrKaLmManapbl LLEriHAe XeTkisyre
apHanFaH.

Kapcbl kepceTinimaepi
KbI3AbIpbl/iFaH pecnvpaTtopbik,
bIIFaNAanAbIpYyFa KaTbICTbl Kapcbl
KepceTiniMaepi oK.

XaHama acepnepi
KbI3ablpblaFaH pecnvpaTopbik,
bIFaNAaHAbIPYABIH 6enrini xaHama
acepnepi oK,

TexHUKanbIK cunaTTamasaapbl
F&P 950 pecnupaTopbIK,
blIFaNAATKbILLIbIMEH Yiinecimai. KocbiMLua
ecKepTynepai, CakTaHAbIpynapapl,
naiganaHyra 601MaiTbIH XarAannapapl,
Tepic acepnepai xaHe xylie Typanbl
aknapaTTbl bUFanAaTKbILLIKA, akceccyapra
XaHe NauneHT HTepdeniciHe KaTbICTbI
naiganaHyLubl HyCKaynbIFbIHAH KapaHbI3.

TbIHbIC KONeMi: >200 M1

NnTepdeiicTik

KOCbl1bIMAAP: 1SO 5356-1 KOHYCTbIK
KOHHeKTopnap

TbIHbIC aNy TYTIKLLECiHiH, y3bIHAbIKTapbI:

WHcnunpaTtopnbik, 1,60 M
3KCnMpaTopbIK, 1,60 M

FasApIH, WbIFLIN KeTyi (60 cMH,0, AeHe
TemnepaTypachl )XaHe KbICbIMbl, aya Cy
6ybIHa KaHbIK):

Koc TyTik <40 M/I/MVH
ArbIHFa Kapcbl kegepri (30 1/MuH, aeHe
TemnepaTypachl )XoHe KbICbIMbI, aya Cy
6ybIHa KaHbIK):

MHcnvpaTopbIK 0,35+ 0,03 cMH,0
3KcnMpaTopbIK, 0,20 £0,03 cMH,0
AkceccyapnapmeH 6ipre:
MHcnvipaTopibIK 0,35 +0,03 cMH,0
3KCNMpaTopbIK, 1,00£0,11 cMH,0
(0,02 cMH,0 KypanTbIH e/LLeM KaTesniriH
KamMTUAbI)

Co3bIIManbinbik, (60 cMH,0, AieHe
TemMnepaTypachl XXaHe KbICbIMbl, aya cy
6ybIHa KaHbIK):

Koc TyTik 2,27 0,25 MA/cMH,0
AkceccyapnapmeH bipre:
Koc TyTik 2,36+ 0,28 M1/cMH,0

(0,02 MA/cMH,0 KypPaTbIH e/1LLeM
KaTesniriH kKamMTuabl)

TyTiKLeHiH,

MUHUManAbl

iwki gnameTpi: 17 MM
TyTiKweHiH,

MaKcumanpgpl

6eTKi

TemnepaTtypacbl: 44 °C
Makcumangpl

>KYMbIC KbICbIMbI: 80 CMH,0
)KYMBbIC aFbIHbIHbIH, AVaNa3oHbl
WNHBa3uBTi pexum:  5-60 1/MVH

Macka pexumi: 5-120 n1/MUH
Optiflow pexumi: 5-70 1/MUH
Benme

TemnepaTtypacbl:  18-26 °C
KamepaHbiH,

Makcumanapl
cy Kenemi: 160 MA1

Cysri:

BupycTbIk: >99,99%

Ar3a: X174 6akTepuodari
BakTepusanbIk; >99,9997%

Ar3a: bacillus subtillis
BenwekTepain,

opTalua esLeMmi: 3 MKM

NacCl: 98,04%

TaH6a aHblKTaManapbl

@ Naitganany (kayincisgik)
HYCKayNapbiH OPbIHAAHbI3.
MariganaHy HycKaynapbliH KapaHpi3.
fphcare.com/950IFU

® Bip pet nalisanaHyra apHanraH.
e

Cy KaMepacbIHAaFbl Cy AeHrelii
AyYpbIC.

KaTe cy AeHreiii; cy kamepacbIH
B naiijanaHyra 6onMaingpl.
[lo3acbl eniueHeTiH HranaTop
M Dl ASPICiH XeTKi3yre apHanFaH nopTTbl
6ingipesi.
O)OK annapaTbiHbIH, KbICKa 83iHAIK
SST TeKcepiciHe KAXeTTi KOMMOHEHTTI
6inaipeai.
KoMnoHeHTTi opHaTy KesiHae
TacTayfFa 6onagpl.

BF TypiHAeri konaaH6anbl 6entuek.

all

OXOK annapaTblHbIH,

@ MHCAMPAaTOopPAbIK MOPThI

(aya nauvieHTKe Kapaii aFazpl).
OXOK annapaTbIHbIH, 3KCMMPaTOP/IbIK,
@ nopTbl (aya NaLUMeHTTeH CbIpTKa
Kapai aragpl).

@ Ocbl 8HIM TabIFV pe3eHKe naTekcTi

naiianaHbin xacanmaraH.

TemnepaTypa LekTeynepi.
OHAipyLwi.

©HAipinreH KyHi.

>Kapamabinblk Mep3iMiHiH asKTany
KYHi.

EckepTynep, cakTaHablpynap
XaHe ecKkepTnene

A ECKEPTYNEP
+ MNauueHTTi 9pAaribIM THICTi Typ,
(Mbicansl, oTTeri caTypau,chn;n—f} 6akblnay
KaxeT. MauveHT 6akblnaHbaca (Mbicanb,
ras afblHbl TOKTaFaH XarAaliaa), naumeHT
ayblp 3aKbIM anybl Hemece MepT 60/1ybl
MYMKiH.
Bip per naitganaxyra apHanraH. Ocbl
eHiMAi KarTa-kaviTa nanganaHyra
6onmaligel. KaTa-kaliTa nanganaHy
cangapbiHaH MHGeKLMsANbIK 3aTTap i
Tapasybl, em KigipTizyi, aybIp 3aKbiM Kenyi
Hemece aam MepT 60J1ybl MyMKIH.
« Fisher & Paykel Healthcare KoMnaHVsCbI
YCbIH6aFaH ThIHbIC a/ly KOHTYPbI MeH
Kamepa 6ipre naiiganaHbinca (Hemece
e3repTince), biIFanfaHabIpy Hallapnaybl,
OXOK annapartel kate icreyi Hemece aybip
3aKbIM ablHybl MyMKiH.
OHimgi eLbip TyTaHy Ke3iHiH XaHbIHAA
naliganaHyra 60amaligbl. OTTeriHiH,
9cepiHeH epT Kayni apTbin, agam aybip
apakat aflybl Hemece MepT 60/1ybl
MYMKIH.
TemeHperieckepTynep
opblHAANMAca, KYPbIIFbIHbIH,
>KYMBICbIHA 3USIH Kenyi Hemece
KayinTi>kargaii (CoHbIH, iWwiHAe aybIp
3aKbIM KeNTipe anaTbiH XXaFgaaii)
TYbIHAAY bl MYMKiH:

- Ocbl 6HIM aya >kaHe/HeMece OTTeri
XeTKi3yre apHanFaH. On aHecTe3nsANbIK,
KaHFbILL ra3 KocrnanapblH Hemece reinii-
OTTeri rasblH XeTKi3yre xxapamMaiibl.
TyTiKLLEHi MbIXyFa, CO3yFa HeMece CbiFyFa
6onmarigbl.

Ocbl eHimaj Ta3anayra Hemece
3apapcbi3gaHabipyFa 6on1manpl.
XUMUAnbIK 3aTTapFa, TasanarbILL
Kypangapfa Hemece Kon
caHUTali3epnepiHe Turisyre 6onmanapl.
TepanusnblK KOCMaHbIH XeTKi3iny
6apbiCbiH 6akpinay yLiH OJIOK
annapaTblHa Hemece aFblH Ke3iHe
KaTbICTbI TUICTI CUrHanAapAab!
OpHaTbIHbI3.

+ TMaumeHTKe Xanramari Typbin, ThIHbIC
any>xyieciHaeri KbICbIMZbI Tekcepin, aya
LUbIFaPbIN TYPMaraHbIH CbiHaMN TeKcepiHi3.
MNanganany anabiHAa 6apabik
KOCbINIbIMHbBIH, MbIKTbl OPHATbIIFAHbIH
TeKCepiHi3.

BiTenin kanmaybl Hemece CylbIKTbIK,
XKMHaNMaybl YLLIH, KOHTYP KOHAEeHCaTbIH
6aKblnan oTbIPbIHbI3. KaXeTiHLLe aFbi3bin
OTbIPbIHbI3.

blnFanaatkpILlL spAalibiM Teric xepae
TypbIn, NaUMeHTTeH TOMeH AeHrenge
OpHanacybl kepek.

Ke3re kepiHeTiH 3aKbIMbl 6ap Hemece
KyNaFaH KamepaHbl nailaanaHyra
6onmaiigbl.

+ CeHcop xabblHAAPbIHbIH Ke3 KenreHi
OPHbIHAH XbIKbIMN KeTce Hemece
Kamepaza Xok 60/ca, KamepaHbl
naaanaHyra 6onmangpl.

Cy AeHrelii Makcumangpl cy AeHrerii
CbI3bIFbIHaH acbIn KeTce, KaMepaHbl
naiganaHyra 6onmaingpl.

+ Kamepara Temnepatypacbl 37 °C-TaH
acaTblH Cy TONTbIPYFa 601Malijpl.
KypambiHAa Tunokcanonbl 6ap Aspinepai
(Mbicanbl, TaxonnXuH) NaiganaHyra
60n1Malifbl, cebebi bygaH TyTikwe
3aKbIMAaHYbl XIHe XeNgeTy KblCbIMbl
TeMeHzeyi MyMKIH.
14 KyHAIK MaKcManpl naaanany
Y3aKTbIFbIHaH apThbIK NaiianaHyra
6onmarigbl.
Hebynaiizepnik gspinep naaanaHbinFaH
Ke3/e, aFblHFa KapChbl kegepri
6aKblNaHbIM, aypyxaHajarbl CTaHAAPTTbI
npoLesypara caiikec cy3ri aybICTbIpblaybl
Kepek.
AliTap/bIKTal Hallapiay opbIH anca,
aypyxaHajaFbl CTaHAapTTbl NpoLieAypara
calikec bepineTiH cy3riHi 24 caraT caliblH
HeMmece 0ZlaH XWi aybICTbIPbIHbI3.

& CAKTAHADbIPYJIAP

+ Kamepa HerisiHiH bICTbIK 6eTiH ycTayFa
60nMaliabl. Ocbl HYCKay OpblHAAIMACa,
aflaM Tepi Ky#iriH anybl MyMKiH.
KoHTypAbI cynrinep, actbiKTap

HeMece TeceK XarnkKblLLTapbl CUAKTbI

MaTepuansapMeH xabyra 6on1maingpl.

Ocbl HycKay OpblHAaNMaca, agam Tepi

KYPIriH anybl MYMKiH.

TyTiKLIeHi NaLmeHTTiH TepiciHe y3aK

YaKbIT TUri3in Kotora 6omaiiapl. Ocbl

HYCKay OpblHAaIMaca, agam Tepi KyririH

anybl MyMKIH.

* KamepaHbl aFblHAb! CyCbI3 HEMece rascel3
naiiganaHyra 601maiiael. Ockl Hyckay
OpbIHAANMACa, biNFanAbiH AeHrennepi
TeMeHZeyi MyMKiH.

« Puritan Bennett™* 840 Hemece

Puritan Bennett™ 980 ©)OK annapatbl

nalijanaHbiiFaH Xaraaliga, Kbicka

e3iHaik TekcepicTi (SST) capbl TycTi SST
afanTepiH nariganaHbin opblHAAHbI3. SST
opblHAaMay canapbl Typasbl aknapaTTbl

O)IOK annapaTbIHbIH HAIPYLUiCIHEH

anbiHpI3.

Cy ke3i kamepagaH keMiHze 50 cM 61k

Typyb! THic. Ocbl Hyckay opblHAANMaca,

blIFaNAbIH AeHrelinepi ToMeHaeyi

MYMKiH.

ECKEPTMNENEP

+ LLlatora apHanfFaH USP cTepunbgi CybiH
Hemece TeHiH NanganaHblHbI3. backa
3aTTapAbl KOCCaHbI3, Tepic acepniep
naiaa 6onybl MyMKiH.

Kokblicka TacTaFaH kesze,

narijanaHyLublAa TbiHbIC any

XonaapblHAaFbl CYMbIKTbIKTap Naiaa

601ybl MYMKiH. TbIHbIC a/ly KOHTYpPAapbI

NacTaHfFaH 60/1bIM KAPaCTbIPbITYbI TUIC.

TYPFBINLIKTBI KePiHi3AiH, OHiPiHi3AiH,

Hemece efliHi34iH apHalibl 3KONOTUANbIK,

3aHAapbl MeH epexenepiHe calikec

TacTaHblI3.

+ Ocbl KypbINFbIHbI NalifanaHFaH Kesje
e/leyni OKWFa OpbIH asca, opHanackaH
XepiHi3geri Fisher & Paykel Healthcare
ekiniHe, an Eypona ogarbiHa MyLue
enaepae KysblpeTTi opraHFa xabap
6epiHis.

*Puritan Bennett — «Medtronic, Inc.»
KOMMaHWSICbIHbIH, cayAa benrici.
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Kurdi (ko)

Kita Dorhéla Germahiya Du-Armanciya
Ventilatora Mezinan a F&P 950™

Destdra Bikaraniné

Seta Nefeskisandiné ya péreyi ya Némgéker
(terker) a“F&P 950"ye. Ev set ji bo gihandina gazén
béhnkisandiné yén germ a sil (ter) bo nexwesén
mezin (i zarokan, di asta taybetmendiyén tekniki
yén navbiri da, hatiye ¢ékirin.

Babetén Qedexetiya Bikaraniné
Babetén Qedexetiya Bikaraniné ji bo némgékera
nefeskisandiné bi hewayé germ nehatine
hiléxistin.

Dihatén péreyi

Duhatén péreyi yén taybet ji bo Némcékera
nefeskisandiné bi hewayé germ nehatine
hiléxistin.

Taybetmendiyén tekniki

Sazgar di gel némgékera nefeskisandiné ya

F&P 950. Ji bo ditina higyariyén zédetir, xalén
baldariyé, Babetén Qedexetiya Bikaraniné,
dahatén péreyi (1 pézaninén pergalé serdana
destarkara bikaranina Némcéker, am(irén Péreyi
Pékvegirédera nexwes bike.

Volima (hecma)

Hilkés-Dakési: >200 mL

Girédenén

Pékvegiréder: 1SO 5356-1
Pékvegiréderén Qoci
(Piramidi)

Diréjahiya boriya Béhnkisandiné:

Béhnkisandint 1.60 m

Béhnvedani 1.60 m

Tesenekirina Gazé (60 cmH,0, BTPS):

Du-bori <40 mL/min

Berxwedan li hemberi Herrikiné (flow)
(30 L/min, BTPS):

Béhnkisandini 0.35+0.03 cmH,0
Béhnvedani 0.20 +0.03 cmH,0
Bi amarén péreyi:

Béhnkisandini 0.35+0.03 cmH,0
Béhnvedani 1.00+0.11 cmH,0

(Tevi neblna Tekdziya Pivandiné ya bi gasi
0.02 cmH,0)

Sazbiin (60 cmH,0, BTPS):

Du-bori 2.27 +0.25 mL/cmH,0
Bi amurén péreyi:
Du-bori 2.36 +0.28 mL/cmH,0

(Tevi neblina Tekdziya Pivandiné ya bi qast
0.02 mL/cmH,0)

Diyametra (qutra)

hundirin a boriyé: 17 mm

Tina heri pirra

raveka boriyé: 44°C

Fisara (guvasa)

heri pirr abibandor: 80 cmH,0
Bereya herrikina bibandor

Rewsa érisker: 5-60 L/min
Haleta Maské: 5-120 L/min
Haleta Optiflow: 5-70 L/min
Pileya germaya

Odeyé: 18-26°C
Volima heri pirra

ava Caviyé: 160 mL

Filter:

VirGsi: >99.99%
Organizm: PX174 bacteriophage
Bakteriyayi: >99.9997%
Organizm: bacillus subtillis
Navgina gasa pirtikan: 3 pm

NaCl: 98.04%
Danasina sembolan

Serdana destirkarén bikaranin-ewlehiyé
bike.

Serdana destarkarén bikaraniné bike.
fphcare.com/950IFU

@ Yekcar bikaranin.
Asta guncan a avé li nav caviya (chamber)
b ave
Asta nedurust a avé; Caviya avé bi kar

neyine.

¥

M DI Dergeha Gihandiné dermané "Metered
Dose Inhaler" nisan dide.

S ST Tikeya péwist ji bo Xwe-Testkirina kurt a
Ventilatoré nisan dide.
- - Tike (Component) dikare di dema
\'.I-’n| biréxistiné da were avétin.

Hi

Tikeya sadmend a cCireya BF.

Dergeha Béhnkisandini ya Ventilatoré
(Herrikin ber bi nexwes va).

Dergeha Béhnvedané ya Ventilatoré
(Herrikin ji aliyé nexwes va).

Ev berhem bi lateksa (latex) lastiki ya
xwezayi nehatiye ¢ékirin.

Sinordariyén pileya germayé.
Céker.
Roja Berhemaniné.

Roja Jikarketiné (derbasbiina demé).

ik~ © o]

ari, Xalén Baldariyé (i Daxuyani

A\ Hisyari

- Bercavgirtina xalén sopandina guncan a

nexwes (wek minak térbina Oksijené) hertim
péwist e. Kémasikirin di sopandina nexwes da
(wek minak di rewsa qutb(ina gazé da) renge
bibe sebeba gewimina ziyana cidi an ji miriné.
Yekcar bikaranin. Bikaranina dubare ya vé
berhemé gedexe ye. Bikaranina dubare renge
bibe sebeba veguhestina materyalén lewiti,
qgewimina rawestané di pévajoya dermankiriné
da, gewimina ziyana cidi an ji miriné.
Bikaranina (an guherandina) xeleka
Béhnkisandiné U pékhateyén caviyé (chamber)
ku ji aliyé “Fisher & Paykel Healthcare”va
nehatibe pistrastkirin, renge bibe sebeba
daketina kuwaliteya Némcékiriné, xerablna
Ventilatoré an gewimina ziyan ( zirara cidi.

« Amaré li kéleka cavkaniyaku qabiliyeta

sewitiné heye bi kar neyine. Nézikbtina li
Oksijené ihtimala agirpéketiné zéde dike 4
renge bibe sebeba gewimina ziyan (i zirara cidi
an ji miriné.

Bercavnegirtina hisyariyén jér renge bibe
sebeba gewimina nakokiyé di xebata

amiré da an gewimina pi

girékén

ewlehiyé (ji wan ziyana cidi ya ihtimali):

Ev berhem ji bo gihandina hewa (1 / an ji
Oksijené hatiye ¢ékirin. Ev berhem ji bo
gihandina pékhateyén gazi yén ku gabiliyeta
wan a sewitiné heye én Béhiskiriné an gaza
Heliox'é guncan nine.

Boriyé nepelcigine, nekisine an nepécine.
Pakkirin an strilkirina vé berhemé gedexe
ye. Bila haya te ji Iéketina madeyén kimyayi,
madeyén sustiné an dije-infeksiyona dest di
gel piskén vé amaré hebe.

- Jibo sopandina pévajoya Gihandina dermani

(therapy delivery), hisyariyén guncan ji bo
ventilator an cavkaniya herrikiné (flow source)
eyar bike.

Beriya girédana boriyé li nexwes, testafisar G
tegenekiriné li pergala nefeskisandiné cih bine.

- Beriya bikaraniné, bila ji gahémbana hemi

girédanan pistrast bibi.

- Jibo pésilégirtin li astengb(in an pékhatina

Silavé, asta Xestb(ina (condensate) xeleké
(circuit) vekoline. Eger péwist bike, xeleké vala
bike.

Némcéker divé hertim hevseng be (i di asteke
xwartir ji nexwes da cih bigire.

- Eger cavi (chamber) tlisi ziyana agkira bibe an

ketibe, nabe ku were bikaranin.

Eger her yek ji serpsén Hiskeré liviyabin

an ji Caviyé vegetiyabin, nabe ku cavi were
bikaranin.

Eger asta avé bigihéje jortir ji héla heri pirr a
asta avé, nabe ku cavi were bikaranin.
Caviyé bi ava bi tina zéde ji 37 °C tiji neke.

« Dermanén pékhati ji Tyloxapol'é (wek minak

Tacholiquin) bi kar neyine, ji ber ku ev derman
dibe ku ziyané li boriyé xinin an bibin sebeba
daketina zext U Fisara Ventilatoré.
Heyama heri pirr a bikaraniné,

14roje.
Eger dermanén Pirjinki tén bikaranin,
berxwedana li hemberi herrikiné (flow) divé
were sopandin U filter divé bi bercavgirtina
pévajoya standard a nexwesxaneyé were
guhertin.
Eger kualite bi awayeki hestkiri daket, filtera
raberkiri heri pirr her 24 saetan careké,
bi bercavgirtina pévajoya standard a
nexwegsxaneyeé biguherine.

/A\ XALEN BALDARIYE

Hot surface a bingeha Caviyé nepeline (desté
xwe |é nede). Bercavnegirtina vé mijaré dibe
ku ¢ermi bisewitine.

Xeleké (circuit) bi amarine mina Xawli, Balgeh
an lihéfé nenixiimine. Bercavnegirtina vé
mijaré dibe ku ¢ermi bisewitine.

Bila haya te jé hebe ku bori di demeke diréj da
li néziki cermé nexwes nebe. Bercavnegirtina
vé mijaré dibe ku cermi bisewitine.

+ Caviyé béyi heblna avé an gazé danemezirine

anku nexebitine. Bercavnegirtina vé yeké
renge bibe sebeba daketina asta némé
(silahiyé).

Eger Ventilatora Puritan Bennett™* 840 an
Puritan Bennett™ 980 té bikaranin, ji bo
cihanina Xwe-Testkirina Kurt, Pékvegirédera
zer a SST'yé bi kar bine. Ji bo bidestxistina
lézaninan derbaré dihatén bikar-neanina
SST'yé di gel cékera Ventilatoré bikeve tékiliyé.
Bilindahiya cavkaniyé (source) divé heri kém
50 cm (santi meter) jortir ji ya caviyé be.
Bercavnegirtina vé yeké renge bibe sebeba
daketina asta némé (silahiyé).

DAXUYANI
- Ava Stril a USP'yé ya taybeti Avgihanding,

an clreya hevseng, bi kar bine. Zédekirina
madeyén din renge dlihatén nebas bi xwe

ra bine.

Bikaréner renge di pévajoya Jébirina berhemé
da, t0s silikén riya Béhnkisandiné bibe.
Xelekén Béhnkisandiné divé wek Lewiti bén
hesibandin. J&birin 0 wédadayina berhemé
divé li gori gantn (1 rézikén Jingehi yén
xwecihi, parézgehi an welati pék were.

Eger bliyereke nexwes di pévajoya bikaranina
vé amaré da bigewime, divé mijar ji nineré
xwecihi yé “Fisher & Paykel Healthcare” i
derbaré welatén endamé Yekitiya Ewropayé,
ji saziya tékildar a wan welatan ra were
ragihandin.

*Puritan Bennett nisana ticari ya Kompaniya
Medtronic, Incé ye.




w10

gaciiogiifrasulviasindsuuuy
qrisygasmisladgaduiime F&P
950™

2418

gomumslaciugds nencﬁuﬁwﬁutﬁsj
cwuaawguzu‘fumumwsﬂ’a F&P 950. finl
30Uz :\jcwsajccnazaum’lu‘lﬂm‘fmnawgu
Sudounorwdenundurivficduding caz
mnnsumw‘fueeuczneejamuomtwﬂvmj
indnfitdazyts.

0o
Se

LT
diauluninitgdduniuEnnoiugudy
goumuladounoiusau.

Gusayazy

baam w Aa  w\, vo a 2 -4
UDGugnayitisSustdsFuniudinoiugug
ugoumiuladounowseu.

. Co
et
mar

sivdlagsawrzmayéiniin
cé’mu‘tnnumsmwunowgugucfumumw?’v]
F&P 950. ﬂvam:LijL:u mu‘lamajcwu
mawgugu 9UznautdU 1Az Sy mrﬂa
293%0uNUz mununuwuamummsu 2
aouxd), 2mwmum‘fzcwumu dugangs,
1Az 2yuaziu.

Uzau.mn.mau:]ﬁjj: >200 Ul

Nnwgaun "
ETSTHEREBTH 1SO 5356-1 201 SU2Y
a2wwgia29jvizasmIsia:

n1olacda 1.60 U

miulasen 1.60 U

naudatmasjwusia (60 cmH,0, BTPS):
guldgegdiowan <40 ua/uii
ﬂauﬁmmmﬁmn‘im (30 Sa/uaui, BTPS):

molacds 0.35 + 0.03 cmH,0
miulaesn 0.20 £ 0.03 cmH,0
disvguynoucdu:

1ol 0.35 + 0.03 cmH,0
niwlagsn 1.00 % 0.11 cmH,0

(2ouc800wdaueutunIuSacnni

0.02 cmH,0)

naudsidionay (60 cmH,0, BTPS):
uldgejdiowan 2.27 + 0.25 mL/cmH,0
douguznoucdu:

muuﬁsjmocrﬁm 2.36 + 0.28 mL/cmH,0
(Aoutdrnorudictusutuniudacnnii

0.02 mL/cmH,0)

tSudganigwisludagazsgni:

17 Wu
gumzyububa
gI3029)0: 44 °C
Azhuasytiv

nlglugyga: 80 cmH,0
29U(20N1VILIIU29INIWATHU)IY
tovoniuctineeg:  5-60 30/vad
towanawwlgoiiann:  5-120 30/vak

Toun Optiflow: 5-70 30/uH
UM WIVI9Y: 18-26 °C
azduiiigyga

ity 160 Ua
fian9y:

tossa: >99.99%
%]ﬁéfm: X174 bacteriophage
«dndicsy: >99.9997%
§90830: bacillus subtillis
2rMINSLYWINILAY: 3 um

NaCl: 98.04%
a1i810§u8130

Yridnnwancusingiduniuats -
aowuUstw.

[:E] Wyduniddunls.
fphcare.com/950IFU

® %0350

- asdubiifindiejtutigdivi.

o ¥ hba oy 0 v w ¥
& vtuliniofindes; algtycivn.

MDI Zuenseidndunuditignd
dr3uwidaann.

& . & o .
Suengouuznsutiindusduniy
o~ o o £y .
fingsufiviejuuusuge)iiagoy
mela.

goudznsugruaniniriatdtunauds.

goutnlguzwan BF.
gognimuladidisjgoumiula (tgty
MEUCIY).

gognymulasendisigoumula (g
NEVCIY).

FudididcEaurrmningagtuegio.

nuAfinesIgunLyL.

KL E~H

a1c6igy, 200Ua:59 AL vUIY(IA

A\ saciion

+ pdamudyiuiicurzdu (fodiy: aorw
SudoeeISp8in) nejnnm‘(gm nen
(021, a0 uuRInlunIwhnmuaciy
(Goghhg: Twnazdiinivgngzingsinivty
ojuesIuria) onwzSaldicinsunzay
S10us) 4 :auaantn

‘lgnjnja J1intgusdony z,uuuzw nylg
g19109xgIGunsAuanyIRninta
(59, Nugngzinesnwiuds, Sunzaty
£o0s) § nwigudso.

Fisher & Paykel Healthcare un:u a4
Onaunalg (m muﬂuu;)n) 93BUNIY,
miwla/nyugougie), (§I91098FIGU0
a0WgIZUN1, msgaoumw‘lmsno;n
Badnnedi § Sunztwduus).
grntguzdang mu?nnuttmjmcunu ny
W09, pwddoiusnSaniuno1ugy)
Atwtaiisnaenlvicinsunzawscs)
aq :njccﬁzon
aowdgaiatuniwdsidaniudicion
GydtuiiornazSalvivzdatiwivgs)
guznauad) 4 Salviasinvsaiw
nads (aaumjsun"a'lus'm((Sjm
sanvziaduia):

+ usonsiulifinesnuuuisindismn
gaz/§ Sndeav. Judtrzddunivdy
FuAaurdugiariufdntutd § ciscsd
g9n.

« €10y, 8o § Sou.

+ duinorwmy emmeﬂcasm Saasiiui.
Andzniwdndoivawad, swhinoy
2910 § nomju

. njmumeumejaaumw?’ﬂ & nauay
msuumjaejmu‘fmaju?mcwn Juciie
nnmumua]uaumumun

+ dncunudinasuus )iy § nudotgly
Qv uumw‘hnsm Lzsunnuaumu

« nontdniuiBe uddiglasacoivdnsuniy
m‘fa

. nnmuajﬁnsmsj:mamq noyuziiudy
2sjttmatwedsjnumusnmu & niwsu
A02931100Y0. ATUIWVI99NNIUNDIY
Acdu.

omafenmunawgugunauu?ua fu g
Arecolyinandiaucud .

« dilgtsdua Hrondudn § csomidiy
(wiutagnca.

g1 gt)dua frmndoguiEgosen §

A DguIoun.

U1ua‘§2njuu1n1m1n:a::ﬁuﬂm'ﬁ.uguajj

NJUFVATOUVIRINO.

U"lﬁuﬁ'l‘fa'lﬁjﬁuacﬁu 37°C.

9178480 Tyloxapol (‘EmTagﬁUu) (S

Tacholiquin (mﬁnnmu) cuej’-nnaju

g0zEaldinumny taz DNUFNIVPY

ucsItiuniugouniumela.

. |1_ 178 AundtasuzoanExIxn

14 Su

Woariilguriivaress, noUN2NIBY
aawmummnmu‘cmaju war Aonesit
fnujuany, Yzddonwsunsuuinnzniu
2991s 30l

Ujumansmu‘fmmng 24 £olwy § tondn
1, Gannnondunauidsuazww, v
muSuneunnnIUEegis I,

&éﬂauasé’j

- griuiiufotigsnasiniudtive. nawd
UzidoniwenazgiduleicinBoottaiite.
t1dndndgvendiouguzney tfu: i, gy
3 Grgvsuusy. nwdsidnniueinawd
mu?mmnmouuﬁuu‘m
uma;]jnmUsam‘Emmwnnumoumeejﬂu
Gudduoa1dy. nuddradoniueinizd)
GuldicRndouligtoiitd.
grdnlguiisduatavtigzanda & wiis
TYUDIL. nmqumunmusm’ﬂ"ajmu‘immnu
AoWZIEUNN.

. ﬁﬂmmﬁ1‘Zécﬁejg'oumﬂuhpuritan Bennett™*
840 & Puritan Bennett™ 980, T§fodu SST
atmsjcwetsnmmnmumnaeumutsﬁauu
JU(SST). LUjmm“anmsjzaumwT’mmumu
B msuasjmuuu fidoniw SST.
ccm]mmSJUajnomjuuad'ljuusu 50 gu.
niuoye nunmusma ajmu?mn Gy
amuguaum

surgca
Ao o

‘Egmzﬂnas USP a :\jmanuamumn
azvrwns. nuuclUguduguiioeinay
F98unziulungfgfivgu.
dlgernazsndoriv eegugalugzdunig
cGumistaluaz mmjm:um'-m'q.u :Jj'-aeu
mumw‘hnsﬁnsumuu Gdnafiuiniy
Jutdau. MI0[umufinoIy «as 2U]ﬂU
nwmuanasuinua wizesurinn g
30, fisyiju.

. mmmmncmnmumswccs;zn?nz ug
zrmmﬂgsu neudl, ng nmmjmmjzm'i
Fisher & Paykel Healthcare ‘(Umemugsj
My 1T U cmn:wmzn:l nLwWIw
cssuccuuuuomwmusmm?uu wnnes)
nIvy.

*Puritan Bennett ccﬂuzﬁejxmwmuﬁmsj
Medtronic, Inc.

Latviski (v)

F&P 950™ Divéjadi apsildama
pieauguso ventilatora kontiira
komplekts

Lieto3anas indikacijas

Elposanas komplekts ir F&P 950 elpcelu
mitrinataja piederums. Tas ir paredzéts sasilditu,
mitrinatu respiracijas gazu piegadei pieaugusiem
un pediatriskiem pacientiem robezas, kas
noraditas ta tehniskajas specifikacijas.

Kontrindikacijas
Elpcelu sasilditai mitrinasanai nav kontrindikaciju.

Blakusparadibas
Elpcelu sasilditai mitrinasanai nav zinamu
blakusparadibu.

Saderigs ar F&P 950 elpcelu mitrinataju. Skatiet
mitrinataja, piederuma un pacienta saskarnes
lietotaja pamacibu, lai iegatu informaciju

par papildu bridinajumiem, piesardzibas
pasakumiem, kontrindikacijam, blakusparadibam
un sistémas informaciju.

leelpas tilpums: >200 mL

Saskarnes

savienojumi: Koniskie savienojumi
1SO 5356-1

Elposanas caurules garumi:

leelpas 1,60 m

Izelpas 1,60 m

Gazes nopliude (60 cmH,0, BTPS):

Duala pievade <40 mL/min

Pliismas pretestiba (30 L/min, BTPS):

leelpas 0,35+0,03 cmH,0

Izelpas 0,20 £ 0,03 cmH,0

Ar piederumiem:

leelpas 0,35+ 0,03 cmH,0

Izelpas 1,00£0,11 cmH,O

(ieklauj mérijuma nenoteiktibu 0,02 cmH,0)
Saderiba (60 cmH,0, BTPS):

Duala pievade 2,27 £ 0,25 mL/cmH,0
Ar piederumiem:

Duala pievade 2,36 + 0,28 mL/cmH,0
(ieklauj mérijuma nenoteiktibu

0,02 mL/cmH,0)

Caurules minimalais
iekséjais diametrs: 17 mm
Caurules virsmas

maksimala

temperatura: 44°C
Maksimalais darba

spiediens: 80 cmH,0
Darba plusmas atruma diapazons
Invaziva rezima: 5-60 L/min
Maskas rezims: 5-120 L/min
Optiflow rezims: 5-70 L/min

Istabas temperatira: 18-26 °C
Maksimalais adens

tilpums kamera: 160 mL

Filtrs:

Virusu: >99,99 %
Organisms: X174 bakteriofags
Bakteériju: >99,9997 %
Organisms: bacillus subtillis
Vidéjais dalinu izmérs: 3 pm

Nacl: 98,04 %

Simbolu definicijas

levérot lietosanas instrukciju — drosums.

Skatit lietosanas pamacibu.
fphcare.com/950IFU

@ Vienreizéjai lietosanai.
v]
i
x]

Pareizs Gdens limenis Gdens kamera.

Nepareizs adens [imenis, nelietot tdens
kameru.

M DI Norada pieslégvietu zalu ievadisanai ar
dozéjamo inhalatoru.

SST Norada sastavdalu, kas nepieciesama
ventilatora isajam pastestam.

\JT Veicot uzstadisanu, sastavdalu var utilizét.

BF tipa lietojama dala.

uz pacientu).

Ventilatora izelpas pieslégvieta (plasma
no pacienta).

Produkts nav izgatavots ar dabiska
kaucuka lateksu.

@ Ventilatora ieelpas pieslégvieta (plasma

Temperataras ierobezojumi.

Razotajs.

Razo3anas datums.

Deriguma termina datums.

ik —

Bridinajumi, piesardzibas pasakumi un
piezimes

A BRIDINAJUMI

- Pacients ir nepartraukti pienacigi jauzrauga
(pieméram, janoveéro skabekla piesatinajums).
Ja pacients netiek uzraudzits (un, pieméram,
gazes plismas padevé rodas partraukums), var
tikt nodarits nopietns kaitéjums vai iestaties
nave.
Vienreizéjai lietosanai. Produktu nedrikst
lietot atkartoti. Atkartota lietosana var izraisit
infekciju izplatisanos, arstésanas partrauksanu,
nopietnu kait&jumu vai navi.
Lietojot (vai parveidojot) elposanas
kontara/kameras kombinacijas, ko neiesaka
Fisher & Paykel Healthcare, mitrinasana var
pasliktinaties, ventilatora darbiba var rasties
traucéjums un var tikt nodarits nopietns
kaitéjums.

- Nelietot produktu aizdeg$anas avotu tuvuma.
Paklausana skabekla iedarbibai palielina
aizdegsanas risku, kas var izraisit nopietnu
ievainojumu vai navi.

Neievérojot talak noraditos bridinajumus,
var pasliktinaties ierices veiktspéja vai
tikt apdraudéts drosums (tostarp var tik
nodarits nopietns kaitéjums).

Produkts ir paredzéts gaisa un/vai skabekla
pievadisanai. Tas nav paredzéts uzliesmojosu
anestézijas gazu maisijumu vai Heliox gazes
pievadisanai.
Caurules nedrikst saspiest, izstiept vai raustit.
Produktu nedrikst ne tirit, ne sterilizét.
Izvairieties no kontakta ar kimiskam vielam,
tirisanas lidzekliem vai roku dezinfekcijas
lidzekliem.
« Lai uzraudzitu terapijas pievadisanu, iestatiet
pienacigus ventilatora vai plismas avota
trauksmes signalus.
Veiciet elposanas sistémas spiedienaun
noplades testus pirms savienosanas ar
pacientu.
Pirms lietosanas parliecinieties, ka visi
savienojumi ir ciesi.
« Uzraugiet kontara kondensatu, lai novérstu
nosprostojumu vai skidruma uzkrasanos. Ja
nepieciesams, nolejiet.
Mitrinatajam vienmér jabut horizontalam un
novietotam zemak par pacientu.
Nelietojiet kameru, ja ta ir redzami bojata vai
nomesta zeme.
« Nelietojiet kameru, ja kads no kameras sensoru
vakiem ir izkustinats no vietas vai iztrakst.
Nelietojiet kameru, ja Gdens limenis ir augstaks
par maksimala adens limena Iiniju.
Neiepildiet kamera adeni, kura temperatara
parsniedz 37 °C.
Nelietojiet medikamentus, kas satur
tiloksapolu (pieméram, Tacholiquin), jo tie
var sabojat caurules un izraisit ventilacijas
spiediena zudumu.
IE Nelietojiet péc 14 dienu maksimala
lietosanas perioda.
Lietojot izsmidzinamus medikamentus, ir
nepieciesams uzraudzit plismas pretestibu un
nomainit filtru atbilstosi standarta slimnicas
proceddram.
- Mainiet filtru ik péc 24 stundam vai atrak, ja
redzamas nolietosanas pazimes, atbilstosi
slimnicas standarta procedurai.

& PIESARDZIBAS PASAKUMI

Nepieskarieties kameras pamatnes karstajai
virsmai. Neievérojot $o noradijumu, var rasties
adas apdegums.

Elposanas kontru nedrikst apsegt ar tadiem
materialiem ka dvieli, spilveni vai gultasvela.
Neievérojot So noradijumu, var rasties adas
apdegums.

Neatstajiet cauruli ilgstosa saskaré ar pacienta
adu. Neievérojot $o noradijumu, var rasties
adas apdegums.

Nedarbiniet kameru bez Gdens vai gazes
plasmas. Neievérojot $o noradijumu, var
izveidoties zems mitruma limenis.

Lietojot Puritan Bennett™* 840 vai

Puritan Bennett™ 980 ventilatoru, isa

pastesta (SST) veiksanai izmantojiet dzelteno
SST adapteri. Skatiet ventilatora razotaja
informaciju par SST neatbilstibas sekam.
Udens avotam jaatrodas vismaz 50 cm augstak
par kameru. Neievérojot o noradijumu, var
izveidoties zems mitruma limenis.

PIEZIMES

- Inhalacijai lietojiet USP sterilu Gdeni vai
Gdeni ar lidzvértigu tiribas pakapi. Citu

vielu pievienosana var izraisit nevélamas
blakusparadibas.

Utilizacijas laika lietotajs var nonakt saskaré
ar elposanas trakta skidrumiem. Ar elposanas
kontariem jarikojas, ka ar piesarnotiem. Utilizét
saskana ar vietéjiem, 3tata vai valsts vides
aizsardzibas tiesibu aktiem un noteikumiem.
Ja, lietojot $o ierici, noticis nopietns
negadijums, lidzu informéjiet vietéjo

Fisher & Paykel Healthcare parstavi un,
Eiropas Savienibas dalibvalstis, savas valsts
kompetento iestadi.

*Puritan Bennett ir Medtronic, Inc. pre¢u zime.
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F&P 950™ Suaug. pacientui ventiliuoti
skirtas dvigubo Sildomo kontiiro
rinkinys

Naudojimo indikacijos

Kvépavimo kontaro rinkinys yra,F&P 950"
kvépavimo dujy drékintuvo priedas. Jis yra

skirtas pasildytoms sudrékintoms kvépavimo
dujoms tiekti suaugusiems ir vaikams pacientams,
laikantis jo nurodyty techniniy specifikacijy.

Kontraindikacijos
Sildomam kvépavimo taky drékinimui
kontraindikacijy nenustatyta.

Nepageidaujami poveikiai
Néra jokiy zinomy Sildomo kvépavimo kontdro
drékinimo nepageidaujamy poveikiy.

Techniniai duomenys

Suderinamas su,,F&P 950" kvépavimo

dujy drékintuvu. Norédami perzitréti
papildomus jspéjimus, atsargumo informacija,
kontraindikacijas, nepageidaujamus poveikius ir
informacija apie sistema, skaitykite drékintuvo,
priedy ir paciento sasajos naudojimo instrukcijas.

Kvépuojamasis taris: >200 mL

Adapterio

jungtys: 1SO 5356-1 Kaginés
jungtys

Kvépavimo vamzdeliy ilgiai:

|kvépimo 1,60m

1Skvépimo 1,60m

Dujy nuoteékis (60 cmH,0, BTPS):

Dviejy saky <40 mL/min.

Atsparumas srautui (30 L/min., BTPS):

|kvépimo 0,35+0,03 cmH,0

1Skvépimo 0,20 +£0,03 cmH,0O

Su priedais:

|kvépimo 0,35+ 0,03 cmH,0

1Skvépimo 1,00+0,11 cmH,0

(iskaitant 0,02 cmH,O matavimo neapibréztj)
Atitiktis (60 cmH,0, BTPS):

Dviejy Saky 2,27 £ 0,25 mL/cmH,0
Su priedais:
Dviejy saky 2,36 0,28 mL/cmH,0

(iskaitant 0,02 mL/cmH,0 matavimo neapibréZztj)
Maziausias vamzdelio

vidinis skersmuo: 17 mm
Auksciausia

vamzdelio pavirsiaus
temperatura: 44°C
Didziausias

darbinis slégis: 80 cmH,0
Darbinio srauto intervalas

Invazinis rezimas: 5-60 L/min.
Kaukeés rezimas: 5-120 L/min.
L,Optiflow” rezimas: 5-70 L/min.
Kambario

temperatura: 18-26°C
Didziausia rezervuaro

vandens talpa: 160 mL
Filtras:

Virusinis: >99,99 %
Organizmas: X174 bakteriofagas
Bakterinis: >99,9997 %
Organizmas: bacillus subtillis
Vidutinis daleliy dydis: 3 pm

NaCl: 98,04 %

Simboliy paaiskinimas

Vadovaukités naudojimo instrukcijomis
—sauga.

Zr. naudojimo instrukcija.
fphcare.com/950IFU

Vienkartinio naudojimo.

Tinkamas vandens lygis vandens
rezervuare.

Netinkamas vandens lygis; nenaudokite
vandens rezervuaro.

Nurodo dozuojamy inhaliatoriy vaisty

M DI (angl.,Metered Dose Inhaler”) tiekimo
jungtj.
Nurodo komponentg, reikalinga

SST ventiliatoriaus trumpai savikontrolei (angl.
,Short Self-Test”).

1 Komponentg galima 3alinti atliekant
\ nustatymus.

Darbiné BF tipo dalis.

Ventiliatoriaus jkvépimo anga (srautas j
pacienta).

Ventiliatoriaus iskvépimo anga

(srautas i$ paciento).

© 0]

S

A ISPEJIMAI

Sis gaminys pagamintas nenaudojant « Vandens 3altinis turi bati bent 50 cm auksciau
uz rezervuara. Nesilaikant, drégmé gali bati
per maza.

PASTABOS

natdralaus kauciuko latekso.

Temperatiros apribojimai.

Irigacijai naudokite USP (Jungtiniy Amerikos

sterily vandenj arba jam lygiavertj vanden;.
Pridéjus kity medziagy, gali bati neigiamas
poveikis.

Salinant atliekas, naudotoja gali paveikti
kvépavimo taky skysciai. Kvépavimo kontrai
turi bati priskiriami uzterstai jrangai. Pasalinkite
pagal vietos, valstijos arba 3alies aplinkosaugos
istatymus ir kitus teisés aktus.

! bt " . Jei naudojant §j prietaisa jvyko rimtas

Visada turi bati taikoma atitinkama paciento incidentas, praneskite apie tai savo vietiniam
stebejimo procedra (pvz, prisotinimas Fisher & Paykel Healthcare” atstovui ir Europos
deguonmy Nedebiipatenc i, i Sungos s naems bt sovo e

sunky suialtj)jimq ar net)r/nirtj. ) kompetentingai institucijai.

Vienkartinio naudojimo. Sio gaminio
nenaudokite pakartotinai. Pakartotinai *,Puritan Bennett” yra,Medtronic, Inc” prekés
naudojant kyla pavojus perduoti infekcines senklas.

medziagas, nutraukti gydyma, sukelti sunky

suzalojima ar net mirtj.

Naudojant (arba modifikuojant)

,Fisher & Paykel Healthcare”

nerekomenduojamus kvépavimo kontarus

ir rezervuaro derinius, gali sutrikti drékinimo

procesas, netinkamai veikti ventiliatorius ir

galima rimtai pakenkti.

Nenaudokite gaminio 3alia jokio uZsidegimo

Saltinio. Deguonis padidina gaisro rizika, dél

kurio galimas rimtas suzalojimas ar mirtis.

Pagaminimo data.

d Gamintojas.
Valstijy farmakopéjos) reikalavimus atitinkantj

g Galiojimo pabaigos data.

éjimai, perspéjimai ir pastabos

Nesilaikant iy jspéjimy gali pablogéti
prietaiso eksploatacinés savybés ir gali
kilti pavojus saugai (jskaitant galima
sunky suzalojima).

Sis gaminys yra skirtas tiekti ora ir (arba)
deguoni. Jis netinka degiems anestezijos dujy
misiniams ar helio dujoms tiekti.
Nesuspauskite, netemkite ar kitaip netinkamai
netraukykite vamzdeliy.
Nevalykite ar nesterilizuokite $io gaminio.
Venkite salycio su cheminémis medziagomis,
valymo priemoneémis ar ranky dezinfekantais.
Nustatykite atitinkamus ventiliatoriaus ar
srauto $altinio aliarmus, kad galétuméte
stebéti terapija.
Prie$ prijungdami prie paciento kiino,
kvépavimo sistemoje atlikite slégio ir nuotékio
bandyma.
Prie$ pradédami naudoti patikrinkite, ar visos
jungtys tvirtai sujungtos.
Stebékite kontdro kondensata, kad
isvengtumet uzsikimsimo ar skyscio kaupimosi
Jeireikia, i8leiskite jj.
Drékintuvas visada turi bati pastatytas lygiai ir
Zemiau nei pacientas.
Nenaudokite rezervuaro, jei jis buvo
akivaizdziai pazeistas ar numestas.
Nenaudokite rezervuaro, jei kuris nors is
jutikliy dangteliy yra pasislinkes rezervuare
arba jo traksta.
Rezervuaro nenaudokite, jei vandens lygis
pakyla virs maksimalios ribos.
Nepripildykite rezervuaro vandeniu, kurio
temperatara aukstesné nei 37 °C.
Nesigydykite vaistais, kuriy sudétyje yra
tiloksapolio (pvz, tacholikvino), nes jie gali
pazeisti vamzdelius ir sumazinti ventiliacijos
slégj.
Nenaudokite pasibaigus maksimaliai

14 dieny naudojimo trukmei.
Naudojant jSvirkS¢iamuosius vaistus reikia
stebéti tékmes atsparuma ir po standartinés
ligoninés procediiros pakeisti filtra.
Keiskite pateikta filtrg kas 24 valandas arba
dazniau, jei pastebimas pablogéjimas,
laikydamiesi standartinés ligoninés
procedaros.

& PERSPEJIMAI

Nelieskite karsto rezervuaro pagrindo
pavirsiaus. Nesilaikant reikalavimy, kyla
pavojus nudegti oda.

Kontaro neuzdenkite tokiomis medziagomis,
kaip ranksluosciai, pagalvés ar patalyné.
Nesilaikant reikalavimy, kyla pavojus nudegti
oda.

Venkite ilgalaikio vamzdelio salycio su
paciento oda. Nesilaikant reikalavimy, kyla
pavojus nudegti oda.

Nenaudokite rezervuaro be vandens ar dujy
srauto. Nesilaikant reikalavimy, drégmé gali
bati per maza.

Jei naudojate,,Puritan Bennett™* 840" arba
,Puritan Bennett™ 980" ventiliatoriy, naudokite
geltong SST adapterj, kad atliktuméte trumpa
savikontrole (angl.,short self-test’, SST).

Dél SST nesilaikymo padariniy kreipkités j
ventiliatoriaus gamintoja.

MakegoHcku (mk)

F&P 950™ KoMn1eT co ABOjHO
3arpeaHo KoJ1o Ha pecnupaTop 3a
BO3pacHU

Nuankauuu saynotpeba
KomnneToT 3a Aviere e J04aTOK Ha
pecnnpaTopHNOT HaBNaxHyBay F&P 950.
HameHert e 3a goctaBa Ha 3arpeaHu
HaBNAXHEeTN pecnpaTopHW racoBu Kaj
BO3pacHN N r'IeAVIjanI/ICKVI nauneHTn,
BO rpaHMLNTe Ha HeroeunTe HaBeAeHn
TeXHWUYKM crneumdukaumn.

KoHTpanHaukauun
HeMma KoHTpanHAnKaLmn 3a 3arpeaHo
pecnnpaTopHO HaBAXHYBakHe.

HecakaHu gejcTBa

Hema no3HaTu HecakaHwn AEjCTBa o4

3arpeaHoTo pecnpaTopHO HaBNaXHYyBaHe.

TexHU4KM cneundukaummn
KomnaTtunéuneH co pecnnpaTopHNOT
HaBnaxHysau F&P 950. MornegHeTe
rnynaTcTBaTa 3a KOPUCHMKOT Ha
HaBNaXHyBa4oT, AojaToLuTe 1
VHTepdejcnTe 3a NaLVeHTV 3a 4a

1 A03HaeTe JONONHUTENHUTe
npezynpeAyBara, MepKku Ha
NPeTnasnnBOCT, KOHTPaUHAMKALMN,
HecakaHwu AejcTsa 1 HGopMaLmm 3a
cncTeMor.

NnanmeH sBonymeH: >200 mL

NHTepdejc
nosp3yBaka: 1SO 5356-1 KOHYCHW
KOHeKTopW
AO/HKNHW Ha AVILLHAaTa LieBKa:
WHcnnpaTtopeH 1,60 m
ExkcnupaTtopeH 1,60 m
WcTekyBatbe Ha rac (60 cmH,0, BTPS):
Co ABa Kpaja <40 mL/min
OTMNOPHOCT Ha NPOToK (30 L/min, BTPS):
MHcnnpaTtopeH 0,35+0,03cmH,0
EkcnvpaTtopeH 0,20+ 0,03 cmH,0
Co gogatouu:
MHcnnpaTtopeH 0,35+ 0,03 cmH,0
EkcnvpaTtopeH 1,00+0,11 cmH,0

(BKNy4yBa HECUTYPHOCT BO MEPEH-ETO OF,
0,02 cmH,0)

YcornaceHocT (60 cmH,0, BTPS):

Co aBa kpaja 2,27 0,25 mL/cmH,0
Co gogatouu:
Co aBa kpaja 2,36+ 0,28 mL/cmH,0

(BKNyUyBa HECUTYPHOCT BO MEPEHETO 0F,
0,02 mL/cmH,0)
MuHumaneH
BHaTpeLueH
AvjameTap Ha
LeBKaTa: 17 mm
MakcmnmanHa
TemnepaTypa
Ha NoBpLUMHAaTa
Ha LeBKaTa: 44 °C
MakcnmaneH
pa6oTeH NpUTUCOK:

80 cmH,0
Pa6oTeH oncer Ha NpPoToK
MHBa3vBeH pexumm: 5-60 L/min
Pexum co macka: 5-120 L/min

Pexum Optiflow: 5-70 L/min
Co6Ha

Temnepartypa: 18-26 °C
MakcnmaneH

BONyMeH

Ha BOAa BO

KomopaTa: 160 mL
dunTtep:

BuipyceH: >99,99%
3a

MuKpoopraHusmu:  ®X174 6akTtepuodar
BakTepucku: >99,9997%

MuikpoopraHusam:  bacillus subtillis
CpepgHa ronemuHa

Ha YecTUuKm: 3um

NaCl: 98,04%

OeduHuumm Ha cumbonuTe

CnepeTe ro ynaTcTBoTo 3a yrnotpe6a
- 6e36esHOCT.

MornepHeTe ro ynaTcTBoTO 38
ynotpe6a.
fphcare.com/950IFU

3a egHokpaTHa yrnoTpeba.

TouHO HMBO Ha BOZa BO kOMopaTa
3aBoja.

1969 = O

HeTouHO HMBO Ha BOAa; HE
B%  KopucreTejakomopaTa 3a Boza.
MDI O3HauyBa NpYIK/YYOK 3a aBatbe
NeKOBYI CO MIHXaNnaTop Co A03Vpatbe.

Ja 03HauyBa KOMMOHeHTaTa
SST noTpe6Ha 3a KPaTok Camo-TecT Ha
pecnvipaTopor.

-ln| KomnoHeHTaTa Moxe fja ce 0TCTpaHn
) Npyvi NoCTaByBaH-ETO.

MpumeHeT gen og TvnoT BF.

VIHCnvpaTopeH Npukay4oK
Ha pecnupaTopoT (MpoTok A0
nauveHTor).

EKCMMpaTopeH NpUKTyYoK
Ha pecnnpaTtopoT (MpoTok 04
nauymeHTor).

OBOj NPOVI3BO/ He e HanpaBeH og,
MpUPOAEH ryMeH naTekc.

OrpaHunyyBakba Ha Temnepatypata.
Mpowunssogunten.
[laTym Ha Npon3BOACTBO.

Pok Ha Tpaeme.

ik~ © © B

MpeaynpeayBata, MEPKU Ha
npeTnasnBoOCT 1 6enewkn

A\ NPEAYNPEAYBAMA

+ Mopa fa ce BpLUV COOABETHO C/lefietbe
Ha NaLyeHTOT BO CeKoe BpeMe (Ha
npvMep, catypaLyja co KNCI0POA).
HecnepereTo Ha nauveHToT (Mp., BO
cyyaj Ha NpekrH Ha MPOTOKOT Ha
rac) Moxe Ja J0Beje 0 CePUO3HY
nocneamum A CMpT.
3a egHoKpaTHa yrnoTtpeba. Mpon3soaoT
He e 3a noseKkeKpaTHa ynotpe6a.
MoBekekpaTHa ynotpeba Moxe Aa
AoBe/ie 10 NpeHecyBatbe Ha 3apasHu
CyNCTaHUMW, NPeKNHyBakbe Ha
JleKyBaHbeTO, CEPUO3HI MOCNEANLIN VN
CMPT.
Ynotpe6ara (nm MOAVI¢VIKaU,VIja2
Ha KOMBUHALWV Ha AULLHN KO3
KOMOPW KOV He ce nperopavaHy o4
Fisher & Paykel Healthcare MmoXe fa foBese
10 HeZlOBOJIHO HaBNaXHYBak-e, AedeKT
Ha pecnmpaTopoT UM CEP1O3HN
nocnegmun.
He KopucTeTe ro Npov3BoA0T BO
611131Ha Ha KakoB 6110 3ananve
n3Bop. /13710KeHOCTa Ha KCI0pog ro
3ronemyBa PU3UKOT 0/ NMoXap LUTO MoXe
Aa npejnsBuka ceprnosHu nospeamn nan
CMpT.
HenounTtyBaweTo HacnegHuTte
npeaynpeayBatkaMoXe aaja
Hapywu pa6oTaTaHaypeaoT
nnupajasarposm 6es6egHocTa
(BkNyuuTENnHo M Aa Nnpegn3BMKaA
NOTeHUUjaNHN CEPUO3HMN
nocneguum):
OBOj NPOV3BO/ € HaMeHeT 3a ZlocTaBa Ha
BO3/yX, KVCNOPOZ /NN a30TEH OKCUA,
He e norozeH 3a focTaBa Ha 3anannsu
MellaBHWM Ha aHeCTeETUYHW racoBv Nan
Heliox.
LleBkaTa He cMee Ja ce HarmeuyBsa,
NCTerHyBa HUTY Aa ce cTucKa.
OBOj NPOM3BOA He CMee fa ce YnCTn
HUTY Aa ce cTepuamsupa. M3berHysajte
KOHTaKT CO XeMUKaNuw, CPeACTBa 3a
uncTeHe UK CpeacTBa 3a AesnHekumja
Ha paueTe.
MocTaBeTe COOABETHM anapMu 3a
pecnmpaTopoT UK U3BOPOT Ha MPOTOK
CO KOV Ke ja cneauTe JoCTaBaTa Ha
Tepanuvja.
HanpaseTe TecT 3a NpUTUCOK 1 3a
1CTeKyBakbe Ha CUCTEMOT 3a AViLLieHe
npej/aronosp3eTe CO MaLVeHT.
MpoBepeTe fanu cnTe BPCKU ce
3aTerHaTu npej ynoTpe6a.
CnegsieTe ro KOHZEH3aTOT 04 KONIOTO 3a Aa
cripeynTe 3aTHyBak€ UM Hacobrpare
Ha Te4HOCT. VicLieAyBajTe no noTpeba.
HaBnaxHyBau4oT Tpeba cekorall Aa buae
PaMHO MOCTaBeH 1 BO MOHWMCKa NMonox6a
0/} NaLeHTOT.
He KopucTeTe ja koMoOpaTa ako e
BWZ/IMBO OLLITETEHA WM aKo NagHana.
He KopucTeTe ja koMopaTa ako Hekoj o/,
KanauyTe Ha CeH30pUTe e U3MeCTeH 1an
ro Hema Bo komopara.
He kopucTeTe ja koMopaTa ako HMBOTO
Ha BO/ja Ce NoKauu Haj vHvjaTa 3a
MaKCVMasHO HMBO Ha BoZa.
He nonHeTe ja komopaTa co Boga Haj
37°C.

He kopucTeTe 1IeKOBM LLITO COAPXKAT
Tunokcanon (kako WTo e TaxoNnkuH)
bugejkun Taka Moxe Aa ce oLTeTn
LieBKaTa 1 Aa Aojae Ao ryberse Ha
NPUTUCOKOT Ha pecnupauujaTa.
He kopucTeTe ro No4oNro o4,
14-HEBHOTO MaKCVMAJHO
BpemeTpaetbe Ha ynotpebara.
Kora ce kopucTaT Hebynm3snpaHu
nlekoBw, Tpeba Aa ce ceay OTNopHOCTa
Ha MPOTOKOT 1 @ Ce 3aMeHV GUNTepoT,
cnepejku ja cTaHAapAHaTa 60HNYKa
npoveaypa.
MeHyBajTe ro GuUnTepoT LUTO ce
Z0CTaByBa Ha CeKou 24 Yaca nnn
NoCKOpO AOKOKY A0jAe A0 3HAUNTENHO
B/IOLLYBakbe, CIeAEjKU ja CTaHAAPAHATA
60/1HMYKa NpoLieAypa.

& MEPKW HAMPETNA3/INBOCT

* He gonupajre ja xeLlkaTta noBpLUMHA

Ha 0CHOBaTa Ha komoparTa.
HenouwnTyBar-€TO Ha OBa MOXe Aa
pesynTvpa co M3ropeHnLM Ha KoxarTa.
He nokpwuBajte ro KONOTO CO MaTepujanu
KaKo LUTO Ce KPMwi, MePHULM 1an
nocTeNH1Ha. HenounTyBareTo Ha 0Ba
MOXKe la Pe3ynTupa o U3ropeHnLm Ha
KoXarTa.

M36erHyBajTe 4ONTOTPaeH KOHTaKT

Ha LieBKITe CO KoXaTa Ha NaLeHTOT.
HenounTyBareTO Ha OBa MOXe Aa
pesynTrpa co U3ropeHnLM Ha KoxarTa.
He KopucTeTe ja koMopaTa 6e3 NpoTok
Ha BoZa WK rac. HemoumtyBareTo Ha
0Ba MOXe /@ joBe/e A0 HNCKM HNBOA Ha
B/I&XHOCT.

AKO KOpuUCTUTE pecrnvpaTop

Puritan Bennett™* 840 nnu Puritan Bennett™
980, KopuCTeTe ro XONTUOT aganTtep SST
3a /ja ro 3aBpLUMTE KPaTKMOT Camo-TecT
(SST). O6parteTe ce kaj nponsBoOAUTENOT
Ha pecnmpaTopoT BO BPCcKa co
nocsiefnLmTe 0/, Heycor/iaceHocCT co SST.
M3BopoT Ha BoAa Mopa Aa buae
Hajmasky 50 cm MoBK1COK 04 KomoparTa.
HenounTyBareTO Ha OBa MOXe Aa
A0Beje 0 HUCKM HNBOA Ha BNaXHOCT.

BEJIELLKWN

» Kopucrtete YCI cTepunHa Boga

3a Vpuraumja uamv ekBmBaneHTHa.
[lopaBarbeTo Apyr CyncTaHLmm Moxe Aa
VIMa HeraTnBHU epekTu.

KOpUCHMKOT MoXe Aa b1/ie N3N0XKEeH Ha
TEYHOCTW O AVLLIHWTE NaTULITa

npv ¢ppnarbe Ha NPON3BOAOT.

JnwHnTe kona Mopa Aa ce TpeTupaat
KaKo KOHTaMUHMpPaHW. dpneTe ro
cropej /I0KaNHNTe, Ap>KaBHUTE AN
HaLMOHanHM1Te cneLnPrUHM 3aKOHN 1
NPONMCK 3a XKNBOTHA CPeANHa.

JloKosIKy ce clyun ceprio3eH NHUMAEHT
Npu KOPUCTeH-E Ha OBOj ypes,
VHbOPMMpajTe ro BaLLMOT IoKaneH
npeTcTaBHUK Ha Fisher & Paykel Healthcare,
a BO 3eMjuTe-uneHkn Ha EBponckara
YHwuja, HaaNeXHWOT opraH BO BallaTta
3eMja.

*Puritan Bennett e 3aLUTUTEHa Tproscka
Mapka Ha Medtronic, Inc.




Crnogorski @

Komplet sistema mehanicke ventilacije

za odrasle sa dvostrukim grijanjem

F&P 950™

Indikacije za upotrebu

Komplet za disanje je dodatak F&P 950
respiratornom ovlazivacu. Namijenjen je
za isporuku zagrijanih vlaznih respiratornih

gasova odraslima i pedijatrijskim pacijentima, u

granicama navedenih tehnickih specifikacija.

Kontraindikacije

Ne postoje kontraindikacije za grijano
respiratorno ovlazivanje.

Nezeljeni efekti

Nisu poznati nezeljeni efekti grijanog
respiratornog ovlazivanja.

Tehnicke specifikacije
Kompatibilno je sa F&P 950 respiratornim

ovlazivacem. Pogledajte

korisni¢ka uputstva

za ovlaziva¢, dodatnu opremu i interfejs

pacijenta za dodatna upozorenja, mjere opreza,

kontraindikacije, nezeljel
o sistemu.

Respiratorni

ne efekte i informacije

U

iR~ oo

Inspiratorni otvor respiratora (protok do
pacijenta).

Ekspiratorni otvor respiratora

(protok od pacijenta).

Ovaj proizvod nije izraden od prirodnog
gumenog lateksa.

Temperaturna ogranicenja.
Proizvodac.
Datum proizvodnje.

Datum isteka roka upotrebe.

ozorenja, mjere opreza i napomene

A UPOZORENJA

U svakom trenutku mora da se sprovodi
odgovarajudi nadzor pacijenata (npr. saturacija
krvi kiseonikom). Ako se nadzor ne sprovodi
(npr. u slu¢aju prekida protoka gasa), moze da
dode do ozbiljne povrede ili smrti.

Za jednokratnu upotrebu. Ne koristite ovaj
proizvod vise puta. Visekratna upotreba

moze za posljedicu imati prijenos infektivnih
supstanci, prekid lijecenja, ozbiljnu stetu ili
smrt.

volumen: >200 mL e . " A
[ « Koris¢enje (ili modifikacija) kombinacija

Prikljuéci o kola/komora za disanje koje ne preporucuje

interfejsa: Konusni priklju¢ci po kompanija Fisher & Paykel Healthcare moze za

normi ISO 5356-1

Duzine respiratorne cijevi:

Inspiratorno
Ekspiratorno

1,60 m
1,60 m

Curenje gasa (60 cmH,0, BTPS):

posljedicu imati lose ovlazivanje, neispravnost
respiratora ili ozbiljnu povredu.

Ne koristite proizvod u blizini izvora paljenja.
IzloZenost kiseoniku povecava rizik od pozara
koji moze prouzrokovati ozbiljne povrede ili
smrt.

Dvojni krak <40 mL/min Nepostovanje sljede¢ih upozorenja moze
Otpor protoku (30 L/min, BTPS): da ugrozi rad uredaja ili bezbjednost
Inspiratorno 0,35+0,03cmH,0 (ukljucujuci mogucnost pojave teske
Ekspiratorno 0,20+0,03 cmH,0 povrede):

S priborom: « Ovaj proizvod je dizajniran za isporuku
Inspiratorno 0,35+ 0,03 cmH,0 vazduha i/ili kjse_onika. Nij"e Pogodan za
Ekspiratorno 1,00£0,11 cmH,0 isporuku mjesavina zapaljivih anestetickih

(ukljucujuci mjernu nepouzdanost od

0,02 mL/cmHzO)

Uskladenost (60 cmH,0, BTPS):

gasova ili gasa Heliox.
Nemojte da lomite, isteZete ili stiskate cijevi.

Nemojte da Cistite ili sterilidete ovaj proizvod.
Izbjegavajte kontakt s hemijskim sredstvima,

Dvojni krak 2,27 +0,.25 mL/cmH,0 sredstvima za ¢iscenje ili sredstvima za
S priborom: dezinfekciju ruku.
Dvojni krak 2,36 +0,28 mL/cmH,0 + Podesite odgovarajuce alarme za respirator ili

(ukljucujuci mjernu nepouzdanost od

izvor protoka za nadgledanje isporuke terapije.

0,02 mL/cmH,0) + Obavite test pritiska i curenja na sistemu
Minimalni mehanicke ventilacije prije povezivanja sa
unutrasnji preénik pacijentom.
cijevi: 17 mm « Prije upotrebe, provjerite da li su svi prikljucci
Maksimalna pricvrscéeni.
temperatura + Nadgledajte kondenzat kola da biste sprijecili
povrsine cijevi: 44°C zacepljenje ili nakupljanje tecnosti. Po potrebi
Maksimalni ispustite tecnost.
radni pritisak: 80 cmH,0 « Ovlaziva¢ vazduha uvijek treba da bude u
Opseg radnog toka ravni i postavljen nize od pacijenta.
Invazivni rezim: 5-60 L/min « Ne koristite komoru ako je vidljivo ote¢ena
Rezim,Maska": 5-120 L/min ilije pala.
Rezim,Optiflow": 5-70 L/min « Ne koristite komoru ako je bilo koji poklopac
Temp;ratura senzora izmaknut ili ga nema u komori.
prostorije: 18-26°C + Nemojte da koristite komoru ako je nivo vode
Maksimalna iznad linije maksimalnog nivoa vode.
koli¢ina vode » Nemojte da punite komoru vodom ¢ija je
u komori: 160 mL temperatura iznad 37 °C.
Filter: « Ne koristite lijekove koji sadrze tiloksapol

. . (poput lijeka Tacholiquin), jer mogu ostetiti
Vuusm». >99’9?% cijev i dovesti do gubitka ventilacionog
Organizam: Bakteriofag ®X174 pritiska.
Bakterijski: >99,9997% . Ne koristite duze od 14 dana
Organizam: bacillus subtillis maksimalnog trajanja upotrebe.
Srednja veli¢ina « Kada se koriste inhalatori, treba pratiti
Cestica: 3um otpornost protoku i zamijeniti filter u skladu sa
NaCl: 98,04% standardnim bolnickim postupkom.

U skladu sa standardnim bolnickim
postupcima, zamijenite filter svakih 24 sata ili

Definicije simbola > 19 26 T . ”
ranije ako je primjetno pogorsanje stanja.

Pridrzavajte se uputstva za upotrebu -
bezbjednost.

Pogledajte uputstvo za upotrebu.
fphcare.com/950IFU

@ Za jednokratnu upotrebu.
b
]

%

& MJERE OPREZA

Ne dodirujte vrelu povrinu osnove komore.
Nepostovanje uputstava moze da dovede do
pojave opekotina.

Ne pokrivajte sistem materijalima kao Sto su
peskiri, jastuci ili posteljina. Nepostovanje
uputstava moze da dovede do pojave
opekotina.

Izbjegavajte duzi kontakt cijevi s pacijentovom
kozom. Nepostovanje uputstava moze da
dovede do pojave opekotina.

Ne upotrebljavajte komoru bez protoka vode
ili gasa. Nepridrzavanje moze dovesti do niskih
nivoa vlaznosti.

Ako koristite Puritan Bennett™* 840 ili

Puritan Bennett™ 980 respirator, koristite

zuti SST adapter da biste zavrsili kratko
samotestiranje (SST). Obratite se proizvodacu
respiratora za posljedice nepridrzavanja SST-a.

Ispravan nivo vode u komori.

Neispravan nivo vode; ne koristite komoru
za vodu.

MEIX]

Oznacava otvor za isporuku lijeka putem
inhalatora sa mjernom dozom.

MDI
SST

. Komponenta se moze odloziti tokom
\JJH podesavanja.

Oznacava komponentu neophodnu za
kratko samotestiranje respiratora.

Radni dio tipa BF.

« lzvor vode mora da bude najmanje 50 cm visi
od komore. Nepridrzavanje moze dovesti do
niskih nivoa vlaznosti.

NAPOMENE

- Zaispiranje koristite USP sterilnu vodu ili

sli¢tno. Dodavanje drugih supstanci moze imati

negativne efekte.

Korisnik moze da bude izloZzen te¢nostima
respiratornog sistema za vrijeme odlaganja.
Kolo za disanje se mora tretirati kao da je
kontaminirano. OdloZiti u skladu sa lokalnim,

drZzavnim ili regionalnim zakonima i propisima

o Zivotnoj sredini.

Ako se tokom kori$¢enja ovog uredaja
dogodio ozbiljan incident, obavijestite
lokalnog predstavnika kompanije

Fisher & Paykel Healthcare i, za zemlje ¢lanice
Evropske unije, nadlezni organ u vasoj zemlji.

*Puritan Bennett je zastitni znak kompanije
Medtronic, Inc.
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Norsk (no)

F&P 950™ Dobbeltoppvarmet
ventilatorslangesett for voksne

Bruksanvisning

Slangesettet er et tilbeher til

F&P 950-respirasjonsfukteren. Det er beregnet
for tilfersel av oppvarmet, fuktet innandingsgass
til voksne og pediatriske pasienter, innenfor
grenseverdiene i de angitte tekniske
spesifikasjonene.

Kontraindikasjoner
Det er ingen kontraindikasjoner for oppvarmet
respirasjonsfukting.

Bivirkninger
Det er ingen kjente bivirkninger for oppvarmet
respirasjonsfukting.

Kompatibel med F&P 950-respirasjonsfukteren.
Se instruksjoner for fukter, tilbeher og
pasientgrensesnitt for ytterligere advarsler,
forsiktighetsregler, kontraindikasjoner,
bivirkninger og systeminformasjon.

Tidevolum: >200 mL
Grensesnitt-
kontakter: 1SO 5356-1 koniske
kontakter
Slangelengder:
Inspiratorisk 1,60 m
Ekspiratorisk 1,60 m
Gasslekkasje (60 cmH,0, BTPS):
Dobbeltgrenet <40 mL/min
Flowmotstand (30 L/min, BTPS):
Inspiratorisk 0,35+0,03 cmH,0
Ekspiratorisk 0,20 +£0,03 cmH,0
Med tilbehor:
Inspiratorisk 0,35+0,03 cmH,0
Ekspiratorisk 1,00+0,11 cmH,0

(inkl. méleusikkerhet pa 0,02 cmH,0)
Samsvar (60 cmH,0, BTPS):

Dobbeltgrenet 2,27 +0,25 mL/cmH,0
Med tilbehor:
Dobbeltgrenet 2,36 £ 0,28 mL/cmH,0

(inkl. méleusikkerhet pa 0,02 mL/cmH,0)
Slangens minste
interne diameter: 17 mm

Slangens maksimale
overflatetemperatur: 44°C

Maksimalt

driftstrykk: 80 cmH,0
Flowomrade under drift

Invasiv modus: 5-60 L/min
Maskemodus: 5-120 L/min
Optiflow-modus: 5-70 L/min
Romtemperatur: 18-26°C
Kammerets maksimale

volum med vann: 160 mL

Filter:

Viral: >99,99 %
Organisme: X174 bakteriofag
Bakteriell: >99,9997 %
Organisme: bacillus subtillis
Gjennomsnittlig

partikkelstorrelse: 3um

NacCl: 98,04 %

Symbolforklarin

Falg bruksanvisningen - Sikkerhet.

D:ﬂ Se bruksanvisningen.
fphcare.com/950IFU

® Engangsbruk.

Riktig vanniva i vannkammeret.

Feil vanniva; ikke bruk vannkammer.

Indikerer port for tilfersel av oppmalt
M Dl legemiddeldose fra inhalator
(Metered Dose Inhaler, MDI).

SST Indikerer komponent som kreves for kort
selvtest av respirator.

Komponenten kan kastes under oppsett.

Type BF pasientnzer del.

(flow til pasient).

Ekspiratorisk respiratorport
(flow fra pasient).

Dette produktet er ikke laget av
naturgummilateks.

al
@ Inspiratorisk respiratorport

/i/ Temperaturbegrensninger.

d Produsent.
&I Produksjonsdato.
g Utlgpsdato.

Advarsler, forsiktighetsregler o
merknader

A ADVARSLER

- Det ma gjennomfares pasientovervakning
(f.eks. oksygenmetning) til enhver tid.
Hvis pasienten ikke overvakes (f.eks. hvis
gassflow avbrytes), kan dette fore til alvorlig
personskade eller ded.
Engangsbruk. Dette produktet mé ikke
gjenbrukes. Gjenbruk kan fare til overfaring av
smittefarlige stoffer, avbrudd i behandlingen,
alvorlig personskade eller ded.
Bruk (eller modifisering) av kombinasjoner
av slangesett/kammer som ikke anbefales
av Fisher & Paykel Healthcare, kan fore til
darlig fukting, respiratorsvikt eller alvorlig
personskade.
Produktet ma ikke brukes naer
antennelseskilder. Eksponering for oksygen
oker risikoen for brann som kan fere til alvorlig
pasientskade eller ded.
Hvis felgende advarsler ikke tas til folge,
kan det redusere ytelsen til enheten og
giredusert sikkerhet (inkludert risiko for
alvorlig personskade):

Dette produktet er designet for tilfersel av luft

og/eller oksygen. Det er ikke egnet for tilfarsel

av brennbare anestesigassblandinger eller

Heliox-gass.

Slangen ma ikke klemmes, strekkes eller

melkes.

Ikke rengjer eller steriliser dette

produktet. Unngé kontakt med

kjemikalier, rengjeringsmidler eller

hénddesinfeksjonsmidler.

Still inn passende respirator- eller

flowkildealarmer for a overvéke

behandlingstilfarsel.

Utfer en trykk- og lekkasjetest pa

pustesystemet for du kobler til en pasient.

Kontroller at alle tilkoplinger sitter godt, for

bruk.

Folg med pa eventuell kondens i slangesettet

for a forhindre okklusjon eller oppsamling av

veeske. Fjern etter behov.

Fukteren skal alltid veere i vater og plassert

lavere enn pasienten.

Ikke bruk kammeret hvis det har blitt synlig

skadet, eller hvis det har falt.

Ikke bruk kammeret hvis noen av

sensordekslene er lgse eller mangler fra

kammeret.

Ikke bruk kammeret dersom vannivaet stiger

over maksimalt vanniva.

Ikke fyll kammeret med vann pa over 37 °C.

Ikke bruk legemidler som inneholder

tyloksapol (som Tacholiquin), da dette

kan skade slangen og fare til tap av

ventilasjonstrykk.

Skal ikke brukes utover maksimal
brukstid pa 14 dager.

Nar det brukes forstavede legemidler, ber

flowmotstand overvékes og filteret byttes ut

iht. standard sykehusprosedyre.

Bytt ut medfglgende filter hver 24. time, eller

for hvis det oppstar merkbar forverring, iht.

standard sykehusprosedyre.

& FORSIKTIGHETSREGLER

Ikke ta pa den varme overflaten pa
kammerbunnen. Det kan fore til brannskader.

héndkleer, puter eller sengetgy. Det kan fore til
brannskader.

Ikke la slangen veere i langvarig kontakt med
pasientens hud. Det kan fore til brannskader.
Ikke bruk kammeret uten vann eller gassflow.
Det kan fore til lave fuktighetsnivaer.

Hvis du bruker en Puritan Bennett™*

840- eller Puritan Bennett™ 980-respirator,
skal den gule SST-adapteren brukes til 8
fullfere den korte selvtesten (Short Self-Test,
SST). Respiratorprodusenten vil kunne gi
informasjon om mulige konsekvenser av at
SST ikke utfares.

Vannkilden ma vaere minst 50 cm hayere

enn kammeret. Det kan fore til lave
fuktighetsnivaer.

Ikke dekk slangesettet med materialer slik som

MERKNADER

« Bruk USP-sterilt vann for skylling, eller
tilsvarende. Tilsetning av andre stoffer kan ha
bivirkninger.

Brukeren kan bli utsatt for vaesker

fra luftroret under avhending. Slangesett

ma behandles som kontaminert. Avhendes i

samsvar med lokale, regionale eller nasjonale

spesifikke miljglover og forskrifter.

« Huvis det har skjedd en alvorlig hendelse ved
bruk av denne enheten, ta kontakt med din
lokale Fisher & Paykel Healthcare-representant
og, for medlemsland i EU, aktuelle
myndigheter i ditt land.

*Puritan Bennett er et registrert varemerke som
tilhgrer Medtronic, Inc.

Polski

Zestaw podwdjnie podgrzewanego
uktadu respiratora dla dorostych
F&P 950™

Wskazania do stosowania

Zestaw oddechowy stanowi akcesorium

do nawilzacza oddechowego F&P 950. Jest
przeznaczony do dostarczania ogrzanych

i nawilzonych gazéw oddechowych pacjentom
dorostym i pediatrycznym wymagajacym
wsparcia oddechowego w zakresie parametréw
wskazanych w danych technicznych.

Przeciwwskazania

Brak przeciwwskazar do stosowania
ogrzewanego nawilzania drég oddechowych.

Dziatania niepozadane

Nie s znane zadne dziatania niepozadane
zwigzane z ogrzewanym nawilzaniem drég
oddechowych.

Dane techniczne

Kompatybilny z nawilzaczem oddechowym
F&P 950. Dodatkowe ostrzezenia, przestrogi,
przeciwwskazania, dziatania niepozadane

i informacje o systemie podano w instrukgji
obstugi nawilzacza, wyposazenia dodatkowego
i interfejsu pacjenta.

Objetos¢ oddechowa: >200 mL

Polaczenia
interfejsu: Zfjcza stozkowe
1SO 5356-1
Dhugosé rurki do oddychania:
Wdechowe 1,60 m
Wydechowa 1,60 m
Wyciek gazu (60 cmH,0, BTPS):
Podwdjne ramie <40 mL/min
Opor przeptywu (30 L/min w warunkach BTPS):
Wdechowy 0,35+0,03 cmH,0
Wydechowy 0,20 £ 0,03 cmH,0
Z akcesoriami:
Wdechowy 0,35+0,03 cmH,0
Wydechowy 1,00£0,11 cmH,0
(uwzglednia btad pomiaru o wartosci
0,02 cmH,0)
Podatnos¢ (60 cmH,0, BTPS):
Podwadjne ramie 2,27 £0,25 mL/cmH,0
Z akcesoriami:
Podwdjne ramie 2,36 +0,28 mL/cmH,0
(uwzglednia bfad pomiaru o wartosci
0,02 mL/cmH,0)
Minimalna srednica
wewnetrzna rury: 17 mm

Maksymalna temperatura
powierzchni rury: 44°C
Maksymalne

ci$nienie robocze: 80 cmH,0
Zakres roboczej predkosci przeptywu

Tryb inwazyjny: 5-60 L/min
Tryb maski: 5-120 L/min
Tryb Optiflow: 5-70L/min
Temperatura

pokojowa: 18-26°C
Maksymalna objetos¢

wody w komorze: 160 mL

Filtr:

Wirusy: >99,99%
Mikroorganizmy: X174 Bakteriofagi
Bakterie: >99,9997%
Organizm: Bacillus subtillis
Sredni rozmiar

czasteczki: 3um

NaCl: 98,04%

Definicje symboli
Przestrzega¢ instrukgji uzytkowania —

bezpieczerstwo.

Nalezy zapoznac sie z instrukcjg
uzytkowania.
fphcare.com/950IFU

@ Produkt jednorazowego uzytku.
b

Prawidfowy poziom wody w komorze
nawilzacza.

Nieprawidtowy poziom wody, nie
korzysta¢ z komory nawilzacza.

¥

Wskazuje port do podawania lekéw z
M DI inhalatoréw cisnieniowych
(Metered Dose Inhaler, MDI).

S ST Wskazuje komponent wymagany do
krétkiego autotestu respiratora.
- Komponent mozna zutylizowac podczas
\J-’n| montazu.

Czes¢ aplikacyjna typu BF.

Port wdechowy respiratora (przeptyw do
pacjenta).

Port wydechowy respiratora (przeptyw
od pacjenta).

Ten produkt wyprodukowano bez uzycia
naturalnej gumy lateksowej.

Granice temperatury.
Producent.
Data produkgji.

Data waznosci.

ik~ © op

Ostrzezenia, przestrogi i uwagi

A OSTRZEZENIA

« Pacjenta nalezy nieustannie monitorowac (np.
pod katem saturacji tlenem). Niezachowanie
wymogu monitorowania pacjenta (np. w
razie przerwania przeptywu gazu) moze
doprowadzi¢ do powaznych obrazeri lub
zgonu.
Produkt jednorazowego uzytku. Produktu
nie uzywac ponownie. Ponowne uzycie
moze skutkowac przeniesieniem substancji
zakaznych, przerwaniem leczenia, ciezkim
urazem lub zgonem.
- Stosowanie kombinacji (lub modyfikacje)
uktadéw oddechowych/komér nie zalecanych
przez firme Fisher & Paykel Healthcare moze
spowodowac stabg wydajnos¢ nawilzania,
nieprawidtowe dziatanie respiratora lub
powazne obrazenia.

Nie uzywac produktu w poblizu
jakiegokolwiek zrodta zaptonu. Ekspozycja
na tlen zwigksza ryzyko wystapienia pozaru,
ktéry moze prowadzi¢ do powaznego urazu
lub zgonu.

Nieprzestrzeganie tych zalecerr moze
pogorszyc dziatanie urzadzenia lub
zagrozi¢ bezpieczenstwu (w tym réwniez
potencjalnie spowodowac powazne
obrazenia ciata):

Niniejszy produkt jest przeznaczony do
podawania powietrza i/lub tlenu. Urzadzenie
nie jest przystosowane do podawania palnej
mieszanki gazéw anestetycznych lub gazu
Heliox.
Nie wolno rozciggac, zgniatac ani sciskac rury.
Nie czysci¢ ani nie sterylizowac produktu.
Unikac kontaktu z substancjami chemicznymi,
srodkami czyszczacymi lub srodkami do
dezynfekgji rak.
« Ustawi¢ odpowiednie alarmy respiratora
lub Zrédta przeptywu, aby monitorowac
skutecznos¢ leczenia.
Przed podtaczeniem pacjenta przeprowadzi¢
na uktadzie oddechowym test cisnieniai
szczelnosci.
Przed rozpoczeciem uzytkowania upewnic sie,
ze wszystkie potaczenia sg szczelne.
- Nalezy monitorowac ilos¢ kondensatu w
ukfadzie, aby nie dopusci¢ do okluzji lub
nadmiernego gromadzenia sie ptynu. W razie
potrzeby nalezy wylewac ptyn.
Nawilzacz nalezy zawsze umieszcza¢ w pozycji
poziomej i ponizej pacjenta.
Nie uzywac komory, jesli ma widoczne
uszkodzenia lub zostata upuszczona.
« Nie uzywac¢ komory, jesli ostony czujnikéw
ulegtly roztaczeniu lub jesli ich brakuje.
Nie uzywac komory, jezeli poziom wody
wzrosnie powyzej linii maksymalnego
poziomu wody.
Nie napetnia¢ komory woda o temperaturze
powyzej 37 °C.
- Nie wolno stosowac lekdw zawierajacych
tyloksapol (takich jak Tacholiquin), gdyz moze
to doprowadzi¢ do uszkodzenia rur i utraty
ci$nienia wentylacji.
Nie uzywac dtuzej niz przez

14.dni.
W przypadku stosowania lekéw
przeznaczonych do nebulizacji nalezy
kontrolowac opoér przeptywu i wymieniac
filtr, postepujac zgodnie ze standardowa
procedurg szpitalna.
Zmieniad filtr co 24 godziny lub czesciej w
przypadku zauwazalnego pogorszenia jakosci,
postepujac zgodnie z procedura szpitalna.

& PRZESTROGI

« Nie dotykac goracej powierzchni podstawy
komory. Nieprzestrzeganie tego zalecenia
moze powodowac oparzenia skory.

« Uktadu nie wolno zakrywac¢ materiatami
takimi jak reczniki, poduszki lub przescieradta.
Nieprzestrzeganie tego zalecenia moze
powodowac oparzenia skory.

Unikac przedtuzonego kontaktu rur ze skora
pacjenta. Nieprzestrzeganie tego zalecenia
moze powodowac oparzenia skory.

Nie stosowac komory bez wody lub bez
przeptywu gazu. Nieprzestrzeganie tego
zalecenia moze powodowac niskie poziomy
wilgotnosci.

W przypadku uzywania respiratora

Puritan Bennett™* 840 lub respiratora
Puritan Bennett™ 980 nalezy korzystac z
z6ttego tacznika SST w celu przeprowadzenia
krétkiego auto-testu (Short Self-Test, SST).
Wiecej informacji na temat konsekwencji
niewykonania SST mozna uzyskac u
producenta respiratora.

Zrédto wody musi znajdowac sig co najmniej
50 cm powyzej komory. Nieprzestrzeganie
tego zalecenia moze powodowac niskie
poziomy wilgotnosci.

UWAGI

- Do przeptukiwania nalezy stosowac sterylng
wode USP lub jej odpowiednik. Dodawanie
innych substancji moze powodowac
wystapienie dziatari niepozadanych.
Uzytkownik moze by¢ narazony na dziatanie
ptynéw z uktadu oddechowego podczas
utylizacji. Uktady oddechowe muszg by¢
traktowane jako zanieczyszczone. Utylizowac
zgodnie z lokalnymi lub krajowymi ustawami i
regulacjami w zakresie ochrony srodowiska.
W przypadku wystapienia powaznego
zdarzenia podczas uzywania tego urzadzenia
nalezy skontaktowac sie z lokalnym
przedstawicielem firmy Fisher & Paykel
Healthcare i — w przypadku krajow nalezacych
do Unii Eu